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Od svih naših moći  

ljubav je najveća i najljepša 

Kao š to je uloga poviješti da naš uč i proš lošti, tako je uloga 
umjetnošti da naš č ini č uvarima ljepote. Svake godine iznova uč eniči 
diljem naš e domovine štvaraju literarne, novinarške i likovne 
oštvaraje na novu temu i tako poštaju č uvari ljepote. Ovogodiš nja 
tema na 39. Lovrakovim danima kulture bila je Ljubav pišana 
velikim poč etnim šlovom. Tako šu dječa vadila zlatna zrnča iz švog 
šrča i štavljala ih na papir. Ljubav zaišta šve pozlati i z ivot č ini 
ljepš im. Od švih naš ih moč i ljubav je največ a i najljepš a. Ljubav je 
vječ na, neponovljiva i uvijek originalna.

Ljubav je tajna koja švaki dan štvara č uda, ona je motiv i 
glavni čilj naš ega z ivota. Prava ljubav šve pozlati i švakodnevne 
šituačije č ini podnoš ljivima. Ona ne otklanja naš e probleme, ali ih 
ušpješ no šavladava. Uč eniči šu u švojim oštvarajima pišali o 
različ itim vrštama ljubavi: roditeljškoj, bratškoj, prijateljškoj, 
ljubavi prema z ivotinjama, prirodi, šimpatiji.

Najljepš e šu iškrene, č ište i njez ne pješme pošveč ene ošobi 
koju ljubimo. Takvih pješama ima najviš e u ovom zborniku dječ jih 
emočija, šnova, ušpomena. Ljubav je jedina šila koja moz e 
preobraziti ovaj nemirni švijet, ona moz e od neprijatelja uč initi 
prijatelja  i donijeti radošt i mir. Samo še ljubav umnoz ava kad je 
dijelimo.  I ne priznaje nikakve graniče, ona nikad ne preštaje i 
donoši švjetlo u naš e tmurne dane.

U švojim šu radovima autori pišali o ušpomenama na ošobe 
kojih viš e nema, o tragovima ljubavi koje drage i bliške ošobe 
oštavljaju u naš im šrčima. Bojan Trbovič , uč enik 7. razreda OS  Ivana 
Gorana Kovač ič a iz Vrbovškoga piš e šljedeč e i zaključ uje: „Shvatio 
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šam da prava ljubav ne završ ava odlaškom. Ona oštaje u 
ušpomenama, u švakom šavjetu, u švakom ošmijehu koji mi še 
pojavi kada ga še prišjetim. Oštaje u šrču i u švakom danu koji 
naštavljamo z ivjeti, jer oni koje volimo nikada uištinu ne odlaze dok 
ih nošimo u šebi. Zato današ znam da ljubav ne poznaje kraj, ona je 
vječ na, ljubav šve pozlati.“

Prva š kola ljubavi poč inje u obitelji. O toj šte obiteljškoj i 
roditeljškoj ljubavi švjedoč ili vi, dragi uč eniči, švojim iškuštvima i 
doz ivljajima koji šu nepročjenjivi bišeri u ogrliči vaš ega z ivota. 
Piš ete o malim, šitnim geštama ljubavi koje č ine naš  z ivot 
išpunjenim i vrijednim z ivljenja. Tako u radu uč eniče 7. razreda 
Katarine Dokuš  iz OS  Č azma nalazimo šljedeč e riječ i: “Jedan pogled, 
ošmijeh ili kratka poruka mogu nam uljepš ati čijeli dan. U tim malim 
trenutčima krije še prava šnaga ljubavi. Ona naš uč i da šreč a nije 
nuz no u velikim štvarima, nego u onim tihim švakodnevnim 
trenutčima koje dijelimo š drugima.”

U švojim šu likovnim, literarnim i novinarškim oštvarajima 
uč eniči pokazali i dokazali da nišu šamo uč eniči, več  i umjetniči, 
štvaratelji novih švjetova maš te, ljubavi, radošti, mira i šreč e. 
Zbornik Darovi djetinjštva  iz godine u godinu švjedoč i izvornošti  u 
pišanom i šlikarškom izrič aju i švjedokom je dječ je poetike pišanog i 
šlikarškog štvaralaš tva kojom je iškazano šve: ljubav je tajna koja 
švaki dan štvara č udeša.

Ono š to damo od šrča ne neštaje, ono še umnoz ava. To 
poštaje dio tuđe prič e, njihovog iščjeljenja, njihovog nač ina kretanja 
kroz poviješt. I na taj naš nač in jedan č in ljubavi moz e nadz ivjeti. 
Vaz no je oštaviti trag iza šebe. Nevidljivi trag u šrču č ovjeka. Ne 
šavrš enštvo, šamo prišutnošt, brigu. “Bitno je oč ima nevidljivo. 
Samo še šrčem dobro vidi”, kazao bi Mali Prinč, a mi č emo še šloz iti 
da u poč etku bijaš e Ljubav. Sve poštade po njoj i bez nje ne poštade 
niš ta.

Marina Nejedli, prof.  
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Ljubav 

Ljubav je jedan od najljepš ih i najvaz nijih ošječ aja koje 
č ovjek moz e doz ivjeti. Ona naš prati kroz čijeli z ivot i daje šmišao 
naš im poštupčima, mišlima i šnovima.

Ljubav moz emo ošječ ati u raznim obličima. To je ljubav 
između roditelja i dječe, prijatelja, brač e i šeštara, ljubav prema 
z ivotinjama ili prirodi, no kaz u da je ljubav između dvoje ljudi koji 
dijele ište šnove i nade največ a. Mišlim da je švaki oblik ljubavi 
pošeban i dragočjen jer naš uč i razumijevanju, štrpljenju i 
poš tovanju. Kada nekoga volimo, pruz amo mu podrš ku i toplinu. 
Ona naš č ini boljim ljudima jer naš uč i praš tanju i vjeri. Ljubav nam 
daje šnagu u teš kim trenutčima i radošt u šretnim danima. Ona je 
ono š to naš povezuje i č ini ljudima. Tiha je, ali šnaz na šila koja 
pokreč e švijet te č ini z ivot ljepš im i vrjednijim. Bez ljubavi, švijet bi 
bio hladno i prazno mješto.

I zato, volite jedni druge, poš tujte še i čijenite. Dijelite ljubav 
jer še ona jedino tako mnoz i.

Eva Mrazović, 4. razred 
IV. OŠ Bjelovar 

Voditeljica: Dragica Budić 

 

 

 

 

Matej Vuković, 2. razred 
OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik 

Voditeljica: Helena Šarić 
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Moj brat 

Moj brat je šmotan jako,
zato ga za igru ne z eli švatko.
Ali meni je to šašvim u redu,

jer šmo brat i ja išti po izgledu.

Pa kad napravi neku pšinu,
njega pošljediče uopč e ne brinu.

Zna on da kriv neč e biti,
jer č e še iza mene škriti.

A ja kao brat pravi,
razmiš ljam kako mu mama viši o glavi.

Pognute glave pred mamom š uti,
i več  neke nove nepodopš tine muti.

Ali mama še ne da i prštom prijeti,
pa pogled moga brata prema meni leti.

Brzo u bratovu obranu kreč em,
i mamin pršt na šebe škreč em.

No mama dobro zna blizanče švoje,
pa pršt makne i zagrli naš oboje.
Tada še brat našmiješ i vešelo,
i več  šmiš lja švoje novo nedjelo.

Sutra č e opet mamin pršt raditi,
u to šam šiguran, ne moram še kladiti.

Brat č e še iza mene kriti,
ja č u mu pomoč i jer to mora baš  tako biti.

Matija Sabljak, 4. razred  
III. OŠ Bjelovar 

Voditeljica: Nataša Brekalo 
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Jesenska ljubav 

Dva lišta, ne baš  šašvim išta.
Oštali šu na grani, šami vani.

Jako šu še voljeli
i jedno kraj drugoga na grani šu šjedili.
Ješen im je ljubavne pješme š aputala,
a njihova šu šrča zajedno kučala.

Nišu še bojali ješenške kiš e
jer njihova je ljubav rašla šve viš e.

Z eljeli šu zauvijek oštati nerazdvojni
jer bi jedno bez drugoga bili nešpokojni.

Čijelu ješen ljubav ih je pratila
i tople ješenške dane im je podarila.

Katrin Mandić, 3. razred 
OŠ Ladimirevci, PŠ Ivanovci 

Voditeljica: Marija Bulut Lukačević 

Lovro Zagorec, 8. razred 
OŠ Dežanovac 

Voditeljica: Diana Vidović Petrović 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav šve pozlati. Vjerojatno še švi pitate š to to znač i. To 
znač i da ono š to voliš , radiš  š ljubavlju i to poštane bolje.

U petak šam š prijateljem igrao nogomet. On jako dobro igra 
nogomet. Upitao šam ga kako je tako dobar u nogometu. „Ljubav šve 
pozlati!“, odgovorio je. Njegov mi odgovor nije bio jašan. Ubrzo je 
pao mrak pa šmo morali ič i kuč i. Dok šam več erao š obitelji, upitao 
šam ih š to to znač i da ljubav šve pozlati. „To znač i da bilo š to u 
z ivotu radiš , moraš  raditi š ljubavlju jer č e onda to š to radiš  biti 
bolje nego inač e, bit č e odlič no – zlatno!“, odgovorio je tata. „Vidiš , ja 
še za švoj vrt jako trudim, ulaz em puno truda, rada i ljubavi i zato je 
tako lijep“, naštavila je mama. „Sada mi je šve jašnije“, odgovorio 
šam. Ujutro, prije š kole, vjez bao šam nove nogometne trikove, ali ne 
kao da me netko natjerao, nego š ljubavlju. Tako šam tjednima 
vjez bao. Jednog dana, u š koli me prijatelj pozvao da zajedno igramo 
nogomet. Prihvatio šam poziv i kao š to šmo še dogovorili, u 15:45 
bio šam na igrališ tu. Kao š to šam več  napomenuo, on jako dobro 
igra nogomet i zato šam mišlio da č e me pobijediti, ali ne moz ete ni 
zamišliti š to še dogodilo. Pobijedio šam ga rezultatom 15:3. Moj 
trud še išplatio.

Od toga dana, šve š to radim, radim š ljubavlju i pitam še 
odakle ljubavi toliko zlata da šve pozlati.

Ivan Ćorić, 4. razred 
OŠ Julija Benešića, Ilok 

Voditeljica: Andrea Cerovski Martinović 
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Pravo prijateljstvo 

Uč eniča šam drugog razreda ošnovne š kole. U mom razredu 
imam najboljeg prijatelja koji še zove Benedikt. On je jako dobar i 
uvijek mi rado pomaz e kad neš to ne razumijem. Kad radimo 
zadatke u š koli, Benedikt mi štrpljivo objašni i pokaz e kako da 
riješ im. Zajedno šjedimo, uč imo i č ešto še šmijemo. Na odmoru še 
igramo i lijepo druz imo. Benedikt je jako pametan i škoro šve zna. 
Uvijek brzo riješ i zadatke i č ešto prvi završ i rad. Uč iteljiča ga č ešto 
pohvali jer je vrijedan i paz ljiv. Ponekad me to malo muč ilo jer šam 
mišlila da ja nikada neč u biti tako dobra kao on.

Jednog dana šam odluč ila da č u še viš e potruditi, pogotovo iz 
matematike. Rekla šam šama šebi da mogu nauč iti ako budem 
vjez bala i trudila še. Zato šam švaki dan malo uč ila. Č itala šam, 
pišala i vjez bala zadatke. Ponekad mi je bilo teš ko i nišam šve 
odmah razumjela, pogotovo zadatke riječ ima, ali nišam oduštala. 
Bila šam uporna i davala šam šve od šebe. Nakon nekog vremena 
pišali šmo tešt. Bila šam nervozna i uplaš ena, ali šam še šjetila 
koliko šam vjez bala. Paz ljivo šam rješ avala zadatke i trudila še da 
šve napravim najbolje š to mogu. Kada je uč iteljiča vratila teštove, 
šrče mi je brzo kučalo. Pogledala šam švoj tešt i vidjela veliku petiču. 
Bila šam jako šretna i ponošna na šebe. Ovoga puta dobila šam č ak i 
bolju očjenu od Benedikta.

Pogledala šam Benedikta i pomišlila da č e moz da biti tuz an 
ili ljut. Ali on še šamo našmiješ io, č eštitao mi i rekao da je ponošan 
na mene. To me jako razvešelilo. Tada šam šhvatila neš to jako 
vaz no. Pravi prijatelji še ne natječ u tko je bolji. Pravo prijateljštvo 
znač i pomagati, podrz avati i vešeliti še ušpjehu jedno drugoga. To je 
prava prijateljška ljubav.

Ana Hermanović, 2. razred 
OŠ Čazma, PŠ Grabovnica 

Voditeljica: Romana Lautar 
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Pozlaćeni zagrljaj 

Da mi je šamo jedan zagrljaj
šrča tvoga u šutonu dana,

pjevale bi ptiče i trč ala bi šrna razigrana.
Taj zagrljaj pozlatio bi planine,

mora, gore i doline.
U tvojim rukama otopila bi še tuga,

od tebe nije mi draz a niti jedna druga.
Moje šrče zaplešalo bi od šreč e,

bilo bi i od planine več e.
Da mi je tvoga šrča zagrljaj jedan,
bio bih čijelog švijeta vrijedan.

                              Ivan Novoselec, 8. razred 
OŠ Ante Kovačića, Marija Gorica 

Voditeljica: Ana Mlinar  
 

 

 

 

 

 

 

Emili Cvitan, 2. razred 
OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik 

Voditeljica: Helena Šarić 
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Čizmice na otiraču 

PRIPOVJEDAČ : Jednog ješenškog dana dvije male č izmiče naš le šu še 
na otirač u išpred ulaznih vrata. Bile šu razbačane švaka na švoju 
štranu pa šu im še vrhovi dodirivali kao dva promrzla nošič a. Bile šu 
mokre, blatnjave i pune šitnih komadič a liš č a. 
LIJEVA: Uh, današ je dan bio uzbudljiv! 
DESNA: Savrš en! 
LIJEVA: Mišlila šam da č u odletjeti dok je Luka onako višoko škakao. 
Svaka lokva na češti bila je njegova. 
DESNA: Prljave šmo i blatnjave, ali nikada nišam bila šretnija! 
LIJEVA: Č ak še ni naš a plava boja viš e ne vidi od blata i liš č a. 
DESNA: Eh, kad bi barem šva dječa ovako uz ivala u kiš i! Koliko bi 
zaboravljenih č izmiča bilo šretno kao naš dvije! 
LIJEVA: Mišlim da je najgore štajati zaboravljen u obuč aru. Današ še 
mnoge mame protive škakanju švoje dječe po lokvama. 
DESNA: To je baš  tuz no! Nekima je vaz nije da štvari oštanu nove 
nego da rade ono za š to šu štvorene. 
LIJEVA: A ja biram praš inu, blato i lokve! 
DESNA: I ja biram kiš ne kapljiče i dječ ji šmijeh. U obuč ar še z elim 
vratiti tek kada Lukinoj dešnoj nozi poštanem tiješna. 
LIJEVA: Znaš  š to šam današ šhvatila? 
DESNA: S to? 
LIJEVA: Kad naš Luka obuje, nije vaz no š to šmo blatnjave. Vaz no je 
š to šmo dio njegove igre. 
DESNA: Da. Tada mi še č ini kao da i blato na nama poč ne švjetlučati. 
LIJEVA: Moz da zato š to… 
DESNA: …naš Luka voli. 
PRIPOVJEDAČ : Č izmiče šu štrpljivo č ekale Lukin povratak š ruč ka. 
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Kiš a je ponovno poč ela rominjati, a dvoriš te še polako pretvaralo u 
more novih lokviča. Kada je Luka ištrč ao van i obuo ih, dvije male 
č izmiče ponovno šu zapljušnule u vodu. Blato je prškalo na šve 
štrane, a dječ ji šmijeh 
odzvanjao je dvoriš tem. Moz da šu č izmiče bile blatnjave, ali šu 
šjajile kao da šu od zlata. Od velike dječ je ljubavi i obič ne č izmiče 
poštaju pošebne i dragočjene. 

Franka Lončarević, 5. razred  
OŠ Budaševo-Topolovac-Gušće,  

PŠ Topolovac  
Voditeljica: Dubravka Granulić 

 

Ono što ljude čini ljudima 

Ljubav je jedan od najljepš ih, ali i najšloz enijih ošječ aja u 
z ivotu švakog č ovjeka. Ona nije šamo prolazna emočija koja dolazi i 
odlazi, nego duboka šnaga koja oblikuje naš  pogled na švijet i daje 
šmišao švemu š to radimo. Nije šluč ajno š to še kaz e da ljubav šve 
pozlati – jer ona ima moč  da i najtez e trenutke pretvori u 
podnoš ljive, pa č ak i vrijedne. Kada nekoga volimo, švijet oko naš 
viš e nije išti. Kao da odjednom poč injemo primječ ivati ono š to nam 
je prije promičalo – šitniče koje šada imaju pošebno znač enje. Jedan 
pogled, ošmijeh ili kratka poruka mogu nam uljepš ati čijeli dan. U 
tim malim trenučima krije še prava šnaga ljubavi. Ona naš uč i da 
šreč a nije nuz no u velikim štvarima, nego u onim tihim, 
švakodnevnim trenučima koje dijelimo š drugima.

Ljubav naš mijenja, č ešto i viš e nego š to šmo švješni. Ona naš 
potič e da budemo bolji ljudi – štrpljiviji, paz ljiviji i špremniji 
razumjeti druge. Uč i naš prihvač anju, jer šhvač amo da nitko nije 
šavrš en. Uč i naš i opraš tanju, koje ponekad nije lako, ali je nuz no za 
švaki odnoš. Upravo kroz ljubav uč imo koliko šu odnoši krhki, ali i 
koliko mogu biti šnaz ni kada še na njima radi. Veliku ulogu u naš em 
z ivotu ima ljubav prema obitelji i prijateljima. Obitelj je naš  prvi 
ošlonač, mješto gdje uč imo š to znač i šigurnošt i bezuvjetna podrš ka. 
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Prijatelji šu oni koji naš biraju i koje mi biramo, i š kojima dijelimo i 
radošt i tugu. Njihova prišutnošt č ešto č ini z ivot lakš im i ljepš im. Ne 
šmijemo zaboraviti ni ljubav prema šamome šebi, koja je temelj 
švega. Ako ne poš tujemo i ne prihvač amo šebe, teš ko č emo to moč i 
pruz iti drugima.

Ipak, ljubav nije uvijek jednoštavna ni šavrš ena. Ona donoši i 
razoč aranja, nešporazume i bol. Ponekad naš povrijedi upravo onda 
kada to najmanje oč ekujemo. No takva iškuštva nišu bez vrijednošti 
– ona naš uč e kako razlikovati prolazno od iškrenog i kako čijeniti 
ono š to je zaišta vaz no. Ljubav traz i trud, štrpljenje i iškrenošt, ali 
naš zauzvrat č ini zrelijima i jač ima. Bez ljubavi, z ivot bi bio prazan i 
bez boja, poput šlike bez švjetlošti. Ona je ono š to naš pokreč e, š to 
naš povezuje š drugim ljudima i daje nam ošječ aj pripadnošti. 
Ljubav je tiha, ali šnaz na šila koja oblikuje naš e mišli, poštupke i 
čijeli naš  z ivot.

Zato moz emo reč i da ljubav zaišta šve pozlati. Ona ne uklanja 
šve probleme, ali ih č ini lakš ima i podnoš ljivijima. Ona daje šmišao 
naš im z ivotima i č ini da i najobič niji trenuči poštanu pošebni. 
Upravo u tome lez i njezina prava vrijednošt.

Katarina Dokuš, 7. razred 
OŠ Čazma 

Voditeljica: Romana Lautar 

 

 

 

 

 

Dora Žeđa, 3. razred 
OŠ Đurđevac 

Voditelj: Davor Šokec 
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Pogled gore  

Na livadi štajala jedna vrba. Stalno je bila pognute glave i 
gledala u šjenu koju je štvarala njezina bujna kroš nja. Ponekad je 
znala poprič ati ša z ivotinjama koje šu išpod njezine kroš nje traz ile 
zaklon od šunča. Nitko od pošjetitelja njenog rašhlađujuč eg utoč iš ta 
nije nikada prič ao o tome š to je toliko raštuz ilo vrbu da je štalno 
tako šagnuta i bezvoljna.

Jednoga dana do nje je doš ao zeč. Bio je on vrbin jako dobar, 
štari prijatelj.

Oprezno ju je upitao: „Nego, vrbo, otkad znam za tebe, štalno 
gledaš  prema dolje. Zar te ne zanima kako lete ptiče i kako zvijezde 
šjaje na noč nom nebu? Znaš , z ivot je puno viš e od to malo trave.“

Na to č e vrba: „Č ula šam puno prič a o tome kako je zalazak 
šunča lijep i kako zora jutrima poziva ljude na buđenje i z eli im 
dobrodoš liču u švaki novi dan.“

Zeč joj reč e: „Probaj bar malo podič i pogled da vidiš  pravu 
ljepotu z ivota, a onda zajedno moz emo č ekati noč  kada č e še 
pokazati prve zvijezde.“

Vrba polako poč ne podizati švoje šavijene, tanaš ne grane, a 
hlad krene neštajati.

„I?“ reč e zeč. „Nije li prekrašno?“
„Stvarno je“, oduš evljeno č e vrba.
Na šada ušpravne grane vrbe šleti jato ptiča i krene vešelo 

čvrkutati.
„He, he, he!“ našmije še vrba. „Znač i tako izgledaju pjevač i 

koji šu mi čijeli z ivot vešelo čvrkutali pored uha.“
„Hvala ti prijatelju! Sada tek vidim koliko šam z ivotnih 

ljepota propuš tala švih ovih godina jer šam še bojala podič i pogled. 
Odšada č u štajati ponošno, ušpravne glave i prihvač ati švu ljepotu 
koju z ivot pruz a.“

                                                                 Filip Burja, 8. razred  
                                                      OŠ Trnovitica, Velika Trnovitica  

Voditeljica: Monika Evaj  
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Starac i dnevnik sjećanja  

U obliz njem parku moga grada švakoga dana šjedi štarač š 
dnevnikom u ruči. U tom parku prolječ e poč inje kada prve zrake 
šunča zašjaju. Odmah še šve zazeleni. Ptiče poč nu lagano pjevuš iti, a 
čvjetovi naglo izniknu. Išpod hrašta koji č ini hlad, šjedi štarač. 
Srednje je višine i ima kratku šijedu košu. Stalno izgleda umorno. 
Toga štarča nitko ne primječ uje. Ne primječ uju ga odrašli ljudi kada 
še zaljubljeno gledaju, ne primječ uju ga dječa koja še vešele igranju 
š prijateljima, pa č ak ni drugi štarči koji zajedno š etaju i prolaze 
kroz park. Jedino ga ja primječ ujem. Svakoga dana pošlijepodne 
šjedim dvije klupe od njega i promatram ga. On je tih, ali znam da 
šve vidi i ošječ a. Sigurna šam da še ošječ a z alošno, šamo to ne 
pokazuje. Nije kao ja kada še zagledam u nebo i gledam oko šebe 
kako dan prolazi. Ovaj štarač kojega promatram, on gleda u prazno. 
On šamo drz i švoj dnevnik blizu šebe kao da taj dnevnik ima neko 
pošebno znač enje u njegovom z ivotu.

Jednoga dana odluč ila šam šješti pokraj njega i razgovarati š 
njim. Bila šam jako nemirna, zapitkujuč i še hoč e li naš  razgovor 
dobro proč i i ješam li išpravno odluč ila. Ohrabrila šam še i šjela 
pokraj njega te šramez ljivo rekla: „Dobar dan!“ Starač še okrene i 
umornim glašom kaz e: „Dobar dan!“ Htjela šam ga odmah pitati š to 
mu onaj dnevnik znač i, ali znala šam da prvo moram šebe 
predštaviti i započ eti razgovor. „Ja šam Išabella!“ – škoro pa še i nije 
č ulo koliko šam to tiho rekla. Starač ponovno odgovori umorno: „Ja 
šam Jošip.“ Upitala šam ga zaš to dolazi u park švaki dan, ali nije 
odgovorio. Samo je uzeo dnevnik i pripremio še išprič ati mi prič u. 
„Vidiš  Išabella, ja švaki dan dolazim u park jer je to jedino mješto 
gdje ošječ am šreč u. To je jedino mješto gdje šam zadovoljan.“ Onda 
je otvorio dnevnik na jednu štraniču, a na toj je štraniči bila šlika 
jedne predivne z ene. „Ovo je moja kč i Mariča“ – naštavi on. „Ona je 
šada nekamo daleko otputovala kako bi mogla dobiti pošao. Oštao 
šam šam i park je jedino mješto gdje še ošječ am išpunjeno jer je ovo 
bio njezin najdraz i park.“ Okrenuo je drugu štraniču, a na njoj je bila 
djevojč iča na ljuljač ki. „Najviš e je voljela ljuljati še na ljuljač ki, a ako 
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me ponekad vidiš  da uz šebe imam kroašan, to je kroašan koji je 
znala ješti u parku kada je bila mala.“ Opet okrene jednu štraniču, a 
na njoj je bila mala Mariča š kroašanom u ruči. Prič ao je štarač o 
Mariči još  neko vrijeme i rekao mi šve o njoj, koje joj je najdraz e 
mješto i koja joj je najdraz a hrana… Pokazao mi je mnogo šlika, na 
nekima je bila šretna, a na nekima je bila tuz na. Kada je završ io š 
prič om, zatvorio je švoj dnevnik i rekao mi: „Ovo je dnevnik 
šječ anja. Nazvao šam ga tako jer ima štara šječ anja moje Mariče.“ 
Zatim še okrenuo i naglo otiš ao.

Sjedila šam u tiš ini i šhvatila: Ljubav nije zlato koje moz emo 
nošiti u rukama, ljubav je ošječ aj koji obič ne trenutke pretvara u 
najljepš e ušpomene u z ivotu. Ona nije ušporediva š predmetima – 
ljubav ─ to šu trenutči vrijedni pamč enja… I zato kada še kaz e da 
ljubav šve pozlati, mišli še na one tmurne trenutke koji mogu biti 
išpunjeni ljubavlju, na trenutke koji mogu biti ─ pozlač eni.

Lana Babić, 6. razred  
OŠ „Nikola Tesla“, Rijeka  

Voditeljica: Dijana Jakovac Zorić 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anamarija Volf Sokolić, 3. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Marica Čičak 
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Život sa šećernom bolešću 

Slatki život 

Dijabetes je metabolička bolest od koje boluje preko 600 milijuna 
ljudi, od čega nekoliko milijuna djece. Uobičajeni su tip 1 
(autoimuna), tip 2 (inzulinska rezistencija) i gestacijski dijabetes, a 
simptomi uključuju često mokrenje, žeđ, umor, zamagljen vid i nagli 
gubitak težine.  

Dobro še šječ am toga dana. Bio je študeni 2016. i imao šam 
tek 4 godine. Roditelji šu me vozili u bolniču jer šu več  tjednima 
primječ ivali č udna ponaš anja kod mene. Puno šam mokrio, puno 
pio, a č ešto šam imao i nagle promjene rašpoloz enja. Kada šmo doš li 
u KBČ Rebro, izmjerili šu mi razinu š eč era u krvi koja je bila najviš a 
u mom z ivotu. Prije obroka razina š eč era u krvi bi trebala biti oko 5 
do 6 mmol/l (milimolova po litri), a pošlije obroka do 9 mmol/l. Ne 
bi šmjela rašti preko 10 ili še špuš tati išpod 4 mmol/l. Toga dana 
moja razina š eč era iznošila je 32 mmol/l.

Do kraja dana špojen šam na infuziju i nišam še mogao 
maknuti iz kreveta. Malo šam še bojao švih tih igala, ali šu 
medičinške šeštre bile drage i pretvorile šve to pikanje u igru. Kako 
šam tada bio mali, nišam razumio š to še događa i čijeli mi je taj 
pošjet bolniči bio poput neke č udne avanture.

Na dijagnozu nišam dugo č ekao – imam dijabeteš tipa 1. To je 
autoimuna bolešt š to znač i da organizam napada šamog šebe. 
Imunološ ki šuštav štvara protutijela koja napadaju 
guš terač u,  z lijezdu koja proizvodi i luč i hormone poput inzulina i 
glukagona. Inzulin je jako bitan, jer pomaz e štaničama iškorištiti 
glukozu (š eč er) iz krvi kako bi dobile energiju. Bez inzulina štaniče 
„gladuju“ pa dijabetič ari moraju injekčijom unošiti inzulin u tijelo.

Oštao šam u bolniči još  10 dana jer šu doktori i medičinško 
ošoblje morali pouč iti moje roditelje šve o dijabetešu kako bi še 
mogli dobro brinuti o meni. Mama je oštala ša mnom u bolniči, a 
tata mi je od kuč e donio televizor u šobu i razne igrač ke pa mi nije 
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bilo došadno. U bolniči je poštojala i knjiz niča u kojoj šam še druz io 
š drugom dječom š odjela.
Uz brigu i dobru kontrolu mogu sve

Treba nauč iti kontrolirati š eč ernu bolešt. Današ znam kako 
koja hrana djeluje na razinu š eč era u krvi i koliko za koji obrok 
treba dati inzulina. Za več e obroke poput ruč ka, doruč ka i več ere 
dajem 2 ili viš e jediniče inzulina (otprilike 0.02 mililitra), a za manje 
obroke oko 1.5 jediniče. Išprva šam ši inzulin morao davati 
injekčijama i mjeriti š eč er u krvi ubodima na vrh pršta, ali 
šam  nedugo nakon dijagnoze dobio inzulinšku pumpiču pomoč u 
koje ši mogu u šamo nekoliko klikova dati dozu inzulina koji tankim 
črijevom ulazi u tijelo. Tako brz e i lakš e unošim  inzulin u tijelo, a 
pumpiča i šama kroz dan daje male količ ine inzulina kako bi še 
odrz ala uravnotez ena razina š eč era u krvi. Imam i šenzor na ruči 
koji mi čijelo vrijeme mjeri š eč er pa mogu u bilo kojem trenutku 
znati njegovu razinu u krvi. Oč itanja razine š eč era ša šenzora mogu 
vidjeti na inzulinškoj pumpiči i pošebnoj aplikačiji na mobitelu. Sve 
to puno jebrz e, bezbolnije i praktič nije od švakodnevnih uboda 
igličom.

 
Dijabeteš nije prepreka za putovanje
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Kada šam bio mali, mama i tata vodili šu brigu o mojoj 
bolešti, ali kako poštajem štariji, moram šve viš e uč iti o dijabetešu i 
šam še brinuti za šebe. Roditelji neč e uvijek u z ivotu biti uz mene i 
zato moram šam kontrolirati bolešt.

Dijabetolog kojeg pošječ ujem švaka 3 mješeča, kaz e da uz 
dobru kontrolu dijabeteša mogu šve š to poz elim, a ja še šlaz em š 
njim!

Pošebno šu opašne šituačije kada mi razina š eč era padne 
preniško jer še tada mogu onešviještiti. U takvim šituačijama 
trebam odmah poješti neki brzodjelujuč i š eč er kao š to šu bomboni 
dekštroze koje uvijek imam ša šobom. Ovakve opašne padove mogu 
prepoznati po šimptomima poput šlabošti, treškaviče, hladnog 
znoja, gubitka energije, šlabijeg fokuša ili loš e 
končentračije.                                                                                                        
        

Dijabetes – životni učitelj i pratitelj

Dijabeteš je poput š kole  bilo bi mi lakš e da ga nema, ali me 
uč i š to je bitno. Uč im brinuti še za šebe i biti diščipliniran. Nije 
lagano reč i „ne“ kada vaš prijatelj koji jede gričkaliču, pita: „Z eliš  li 
malo?“  Ili dok švi neš to jedu, a meni je razina š eč era u krvi višoka 
pa ne mogu ješti u tom trenutku.

Kada šam opet krenuo u vrtič  nakon dobivene dijagnoze, 
roditelji šu morali upoznati odgojiteljiče kako mi pomoč i da bih i u 
vrtič u bio šiguran. Sa mnom je u vrtič koj grupi bio još  jedan dječ ak 
koji je također imao dijabeteš. Patrik je otiš ao u drugu ošnovnu 
š kolu pa ga viš e ne viđam. U š koli švi uč itelji znaju da imam 
dijabeteš pa razumiju kada moram ješti za vrijeme naštave ili ši dati 
inzulin putem pumpiče. Prijatelji mi še nikada nišu rugali ili me 
vrijeđali zbog dijabeteša. Nekada ipak ješt teš ko objaš njavati 
drugima o švojoj bolešti. Kad upoznam nekog novog, č ešto 
šluš am  pitanja o šenzoru na ruči ili inzulinškoj pumpiči. Zanima ih 
š to nošim na ruči, boli li me, hoč u li to nošiti čijeloga 
z ivota.
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                                Fizič ka aktivnošt je bitna

Za dobru kontrolu dijabeteša jako je bitna i fizič ka aktivnošt. 
Volim še baviti športom, igrati š prijateljima nogomet, ljeti plivati, a 
več  6 godina treniram teniš.                        

Buduč i da mi je dijabeteš dijagnoštičiran vrlo rano, teš ko mi 
je zamišliti z ivot bez njega. Zauvijek č u ga imati, ali to nije razlog za 
tugu ili brigu. Mogu raditi šve š to rade i drugi, neovišno o bolešti. 
Več ina pretpoštavlja da ne mogu ješti šlatko, ali to je velika zabuna. 
S dobrom razinom š eč era u krvi i dovoljnom količ inom inzulina 
mogu uz ivati u švakoj hrani.

Nauč io šam z ivjeti š dijabetešom, on je dio mog slatkog 
z ivota.

Roko Kovač, 8. razred 
 OŠ Marije Jurić Zagorke, Zagreb 

Voditeljica: Nataša Jakob 
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Astma kod mladih 

Marta ide u Crikvenicu 

Astma je najčešća kronična bolest dišnih puteva i predstavlja ozbiljnu 
prijetnju zdravlju. Može se javiti u bilo kojoj životnoj dobi, a njena je 
učestalost u porastu, posebno u dječjoj dobi. U našoj zemlji učestalost 
astme kreće se između 5 i 8 %.  

Od kada znam za šebe, imam probleme š dišanjem i 
alergijama. S nepune tri godine več  šu mi dijagnoštičirane alergije 
na lješ njak, dlake pša, pelud. Kihanje, švrbez  noša i uha, črvene oč i 
kao da šam uplakana, otičanje jezika i črvenilo koz e bili šu dio mog 
djetinjštva. Izbjegavanje alergena moja je švakodneviča. Moji 
ukuč ani z ivjeli šu š mojim alergijama, ali č ešto šam bila u 
šituačijama u kojima šam drugima morala puno objaš njavati. Brzo 
šam nauč ila tko od prijatelja ima pša u kuč i, a  izvjez bala šam i 
izbjegavanje švih rođendanških torti tako da ne uvrijedim 
šlavljenika. Kao i kod več ine alergič ara, moje tegobe šu še 
kompličirale i ubrzo šam razvila alergije na kalij i kobalt koji še 
nalazi u priboru za jelo,  pa šam kroz djetinjštvo jela plaštič nim 
priborom. Pamtim trenutak kad šu mi roditelji za 7. 
rođendan  kupili šrebrni pribor za jelo pa šmo še š alili da šam šad 
još  pošebnija, prava kraljica srebrne žlice! Do polaška u š kolu imala 
šam i novu dijagnozu  bronhijalne aštme. Današ znam i da je prema 
vršti okidač a moja bolešt alergijška, a prema mojoj dobi 
pedijatrijška. Nauč ila šam pravilno dišati kad mi aštma štegne prša, 
ne panič ariti dok hvatam dah i  korištiti še pumpičom. Roditeljška 
ljubav i podrš ka uvijek šu mi bili prva pomoč .
Thalassoterapia - škola u bolnici

Poteš koč e š diš nim šuštavom ozbiljan šu problem te 
zahtijevaju pošeban oprez. Tez ina aštme razlikuje še kod švake 
pojedine oboljele ošobe. Tako jedna ošoba moz e imati tek blage i 
povremene šimptome koji ne remete aktivnošti i kvalitetu z ivota, 
dok druga ošoba moz e imati teš ku aštmu koja ometa švakodnevne 
aktivnošti.
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Kad še moja aštma zakompličirala, liječ niča u bolniči 
Srebrnjak preporuč ila je mojim roditeljima da probam liječ enje u 
Spečijalnoj bolniči za medičinšku rehabilitačiju Thalaššotherapia, 
koje še nudilo u Črikveniči i na Malom Loš inju.

Ubrzo mi je odobren zahtjev za liječ enjem i tako prvi put 
odlazim u Črikveniču u prvom razredu. Bilo mi je tek šedam godina i 
bila šam uplaš ena jer odlazim na tri tjedna od kuč e. No, moj štrah 
nije bio opravdan. Upoznala šam medičinške šeštre koje vode 
rač una o malim pačijentima, a ubrzo i šve na dječ jem odjelu. 
Medičinški brat Saš a koji švira gitaru, švima je omiljen, a šeštre 
ponekad igraju ping pong š nama pačijentič ima.

   
Prva godina u Črikveniči

U Spečijalnoj bolniči za medičinšku rehabilitačiju 
Thalaššotherapija Črikveniča godiš nje še liječ i oko 400 dječe 
ošnovnoš kolške dobi iz č itave Hrvatške. Liječ enje u pravilu traje 21 
dan, ali še ondje švi doišta trude da mi pačijenti naštavimo š 
normalnim z ivotom. U okviru bolniče djeluje Područ ni odjel OS  
Zvonka Čara Thalaššotherapia koji je 11. lištopada 2024. prošlavio 
20. obljetniču djelovanja. Bolniča pošjeduje uč ioniče za odvijanje 
naštave koja še odrz ava pošlijepodne, od 14.00 do 19.00 šati, jer 
šmo prijepodne zauzeti liječ nič kim pregledima i vjez bama dišanja. 
Tu prvu godinu u Črikveniči pamtit č u i po tome š to šam ondje 
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nauč ila teč no č itati! Uvjerena šam da vjez be dišanja pomaz u i 
č itanju.
Kad je odlazak u bolnicu veselje

Ove godine odlazim ošmi put u Črikveniču. Moji roditelji šu 
prije dogovarali termin u veljač i u vrijeme drugog dijela zimških 
praznika kako ne bih izgubila od naštave 3, nego 2 tjedna. Ove 
godine šu ti prazniči, naz alošt, ukinuti, no roditelji nišu oduštali. 
Odlašku u Črikveniču vešelim še čijele godine. Vjez be dišanja 
poštale šu mi ugodne i zabavne, viš e še ne bojim vizita liječ niče, a 
pošlije vizite imamo i malo vremena za igranje štolnog nogometa ili 
za odmaranje. U 10.30 idemo na inhalačije koje obič no traju pola 
šata, a  zatim na igrališ te, na bazen ili š eč emo po plaz i. Morate 
priznati da ne zvuč i baš  bolnič ki. Nakon ruč ka odmaramo še do dva 
šata kada je vrijeme za š kolu. U š koli uč imo po planu koji donešemo 
iz švojih š kola. Zato, več  krajem šiječ nja zamolim švoje zagrebač ke 
uč itelje da mi napiš u š to trebam raditi u Črikveniči.

Uz more še lakš e diš e
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Ipak, najljepš e je naveč er kad odemo u švoje šobe i kad še 
druz imo. Razgovaramo tko je novi doš ao, izmjenjujemo iškuštva, 
igramo druš tvene igre, a dogodi še i pokoja šimpatija. Najbitnije je 
da imaš  dobro druš tvo, a ja šam imala šreč e upoznati divne 
prijatelje.  Imenjakinju Martu upoznala šam u prvom razredu kada 
je ona imala trinaešt godina. Odmah šmo še šprijateljile. Brinula še o 
meni, pazila me i hrabrila pa ne č udi š to šam ju zavoljela. Svake 
iduč e godine doš le šmo u išto vrijeme bez prethodnog dogovora, a 
njezina zadnja godina na dječ jem odjelu bila je kada šam iš la u peti 
razred. I dalje še redovito č ujemo iako ona viš e ne ide u Črikveniču, 
ali mi je prirašla šrču. Mihaela šam upoznala u petom razredu. 
Proš le godine bili šmo šva tri tjedan zajedno i izluđivali šeštre jer 
šmo trč ali po odjelu, iš li u tuđe šobe bez dozvole i š uljali še šeštrama 
iza leđa. Sandu šam upoznala proš le godine. Č ešto šam je nalazila u 
švom krevetu jer je moj, navodno, bio udobniji, zajedno šmo igrale 
štolni nogomet, š etale, šlikale še, gledale filmove. Prijateljštvo š 
njima obiljez ilo je moje boravke u Črikveniči i jako šam zahvalna na 
tome.

Ipak, nije uvijek lako. Zbog aštme puno izoštajem iz š kole pa 
moram šama nadoknađivati gradivo. U Črikveniči šam u š koli, ali 
profešori ne objaš njavaju kao u mojoj pa moram  viš e uč iti kad še 
vratim i uloviti ritam. No, ne dam še! Z ivot š aštmom nauč io me da 
šve mogu podnijeti i riješ iti. A ljubav koja me prati na mom putu, 
briš e mnoge tegobe.

Marta Veličković, 8. razred 
OŠ Marije Jurić Zagorke, Zagreb 

Voditeljica: Nataša Jakob 
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David Šimunov, finalist The Voice Kids-a 

Pjesme posvećene majci 

Od prvog nastupa do velike finalne pozornice David Šimunov pokazao 
je da talent nema veze s godinama, već s predanošću i ljubavi prema 
glazbi. Kao finalist popularnog natjecanja The Voice Kids osvojio je 
žiri i publiku svojim glasom, ali i emocijama u svakoj emisiji. 

       

Možeš li se predstaviti našim čitateljima?

Ja šam David S imunov, imam 11 godina. Idem u Ošnovnu 
š kolu „Dominik Savio“ u Zagrebu. Sviram gitaru u Glazbenoj š koli 
„Bonar“.Volim pjevati i švirati.

Kako si se odlučio prijaviti na The Voice Kids?

Pratio šam The Voiče Kidš prve šezone i toliko mi še švidjelo 
da šam še poz elio i šam prijaviti. Nišam baš  bio šiguran ješam li 
dovoljno dobar, ali šam imao veliku z elju probati. Č uo šam da 
šljedeč e godine neč e biti Voiče a, i bio šam tuz an, ali kada šam vidio 
da ipak poč inju prijave, došlovno šam še rašplakao od šreč e. Bio 
šam toliko šretan i uzbuđen da šam rekao tati da me mora prijaviti i 
tako šmo še prijavili. Odmah šam poč eo vjez bati da budem š to bolji 
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več  na šamom poč etku jer najtez e je, ja mišlim, proč i na prijavama. 
Stvarno nišam oč ekivao da č u proč i na prijavama, ali kada šam 
proš ao, bio je to najbolji trenutak u mom z ivotu.

Kako si se osjećao prvi put na pozornici, jesi li imao 
tremu, o čemu si razmišljao?

Imao šam veliku tremu u bačkštage u, štalno šam razmiš ljao 
„S to ako mi še nitko ne okrene, š to ako pogriješ im“, ali kad šam štao 
na pozorniču, trema je škoro neštala. Malo mi še po glavi motalo 
pitanje š ta č e biti ako mi še nitko ne okrene, no vrlo brzo šu še 
okrenule Vanna i Mia pa šam bez štreša i š velikim emočijama 
otpjevao pješmu  do kraja. Bio šam lud od šreč e.

Jesi li unaprijed želio da ti Vanna bude mentor?

Da, Vanna je moj favorit otpoč etka i baš  šam u njenom timu 
z elio biti. Sretan šam š to šam bio „njeno dijete.“

Tko ti je bio najveća podrška kroz cijeli The Voice Kids?

Ne bih baš  mogao izdvojiti jednu ošobu, uz mene je bila čijela 
moja obitelj, prijatelji, navijač i i šve ih jako volim.

Kako si birao pjesme s kojima si nastupio u emisiji?

Na šlijepo  mi je pješme odabrao tata, a meni šu še jako 
švidjele, a u oštalim emišijama nam je pješme birala Vanna i vokalna 
treneriča Georgia. Mogu reč i da šu mi izabrale baš  dobre pješme i 
štvarno šam uz ivao.

Iako nisi sam birao pjesme, je li ti koja od pjesama bila 
emocionalno važna, jesi li je nekome posebno posvetio?

Sve šam pješme doz ivio jednako emočionalno i šve šu bile 
pošveč ene mojoj mami na nebu koja je uvijek uz mene.

I mentori i gledatelji su primijetili da si jako emotivan i 
da pjevaš iskreno i iz srca, je li samo pjesma kod tebe izaziva 
takve emocije ili si u privatnom životu takav?

Ja šam uvijek emotivan, z ivot mi je bio i tuz an i šretan i ne 
šramim še švojih emočija. Emočije šu dio mene i štoga mi ih nije bilo 
teš ko pokazati u pješmi.
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Znamo da si polaznik glazbene škole i da sviraš gitaru, 
zašto u The Voice Kids-u nisi pokazao i taj svoj talent?

Iškreno, zato š to još  ne znam švirati takvu glazbu. U 
glazbenoj š koli uč imo klašič nu glazbu i nišam još  nauč io šve akorde 
da mogu švirati na takav nač in. S gitarom idem na neku drugu vrštu 
natječanja i tamo šam išto ošvojio nekoliko vaz nih nagrada.

Jesi li u šou stvorio neka prijateljstva ili, možda, neke 
simpatije?

Svi šmo še druz ili, atmošfera je bila odlič na, najviš e šam še 
druz io š Vanninim timom jer šam š njima provodio najviš e vremena. 
Jako šam še šprijateljio š Nikom š kojim šam pjevao za ulazak u 
finale. On mi je poštao dobar prijatelj i šiguran šam da č emo še 
druz iti i izvan š oua. Simpatija še u šhowu nije dogodila.

Jesi li imao svog favorita?
Nišam, bilo je mnogo dječe koja prekrašno pjevaju, a nišu 

proš li dalje, puno faktora tu ima ulogu. Ne mogu pjevati išto dječa 
od 9 i od 16 godina, kod nekih igra ulogu odabir pješme, kod nekih 
šimpatič nošt, kod nekih tonalitet, kod nekih boja glaša, pa glašanje 
publike u šuperfinalu, teš ko je imati favorita, a šamo jedan moz e biti 
pobjednik.

Rekao si da se trema smanjivala kako je šou odmicao, 
kako si se osjećao kad si saznao da si u finalu, jesi li osjetio neki 
novi pritisak ili si tek tada postao posve opušten?

Bio šam šamo šretan, jako šretan. Definitivno to nišam 
oč ekivao, ali  kad šam uš ao u finale, došlovno šam mišlio da nišam 
viš e na ovom švijetu. Bio šam neopišivo šretan, oštvario šam švoj 
šan. Iš ao šam iz emišije u emišiju ne vjerujuč i da šam još  jedan 
korak dalje. Svaki put šam bio špreman na išpadanje, a švaki 
prolazak mi je donio neopišivu radošt i šreč u. Kada šam uš ao u 
finale bio šam pošve šretan, nije bilo nikakvog pritiška, šamo 
uz ivanje u švemu š to šlijedi.

Znamo da su emisije prije finala snimljene u studiju 
dosta ranije i da si znao da si ušao u finale. Je li bilo teško držati 
tajnu i ne pohvaliti se svojim navijačima?
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Uz ašno teš ko, nakon švake emišije kad bih doš ao u š kolu, 
htio šam š prijateljima podijeliti švoju šreč u, ali nišam šmio jer bi 
me diškvalifičirali. Ponekad šam jedva izdrz ao da ne progovorim, to 
mi je bilo najtez e od švega.

Jesi li zadovoljan svojim nastupom i bi li danas nešto 
promijenio?

Uglavnom ješam, ali moz da bih neke šitniče i promijenio.
Kakav je osjećaj gledati sebe na ekranu?
Kada šam naštupao,  mišlio šam da nišam dovoljno dobar, ali 

gledajuč i še na ekranu, šhvatio šam da šam bio prilič no dobar, lijepo 
mi je bilo pratiti še kroz emišije.

Jesi li zadovoljan rezultatom, jesi li očekivao pobjedu?
Nišam razmiš ljao o pobjedi, a rezultatom šam jako 

zadovoljan. Bilo je 1300 prijavljenih, a ja šam bio među č etiri 
najbolja. Svakako bih še tu zahvalio švim švojim navijač ima koji šu 
glašali za mene, pruz ali mi podrš ku i vešelili še zajedno ša mnom.

Što misliš o pobjednici Voice Kids-a?
Drago mi je da je pobijedila, bila je odlič na, ali bilo bi mi 

drago i da je pobijedila bilo koja od šuperfinalištiča, Sve šu bile 
šjajne.

Kakvi su ti planovi za dalje?
Za šada nemam planova, uz ivam u trenutku.
Što ćeš najviše pamtiti iz Voica?
Prijateljštva, to bi nam švima trebalo biti najvaz nije, jer ono 

je milion puta vaz nije od pobjede.
I za kraj… znam da osim u pjevanju uživaš i u nogometu. 

Ronaldo ili Messi?
Mešši!  Hahaha…

Mihaela Pavić, 8. razred 
OŠ “Pavao Belas”, Brdovec 

Voditeljica: Željka Trajbar Cigić 
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Intervju s Monikom Lucić Fider, ravnateljicom Gradske knjižice 
Pakrac  

Ljubav sve pozlati 

U povijesnom prostoru Spahijskog podruma u Pakracu smjestila se 
jedinstvena knjižnica koja spaja knjige, kulturnu baštinu i suvremene 
tehnologije.   

O svakodnevici knjižničarskog posla, važnosti čitanja, radu s djecom i 
mladima te izazovima i prednostima prvog hibrida knjižnice i muzeja 
u Hrvatskoj razgovarali smo s Monikom Lucić Fider, ravnateljicom 
Gradske knjižnice Pakrac.  

Od ljubavi prema knjigama do rada s ljudima 

Kako ste odučili postati knjižničarka?  

Nišam dugo razmiš ljala vezano za študij hrvatškog jezika i 
knjiz evnošti, ali še pojavila i moguč nošt kombinačije š 
knjiz nič arštvom, to mi še pokazalo kao dobitna kombinačija. Od 
malih nogu šam štraštvena č itateljiča, ljubiteljiča knjiz evnošti i to je 
bio jedini pravi izbor.                                                                                  

Koliko dugo radite u Gradskoj knjižnici, što vam je u tom 

Ana š ravnateljičom Gradške knjiz niče Pakrač
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poslu najdraže?   

Radim od diplomiranja, 2008. godine do današ. Gradška 
knjiz niča Pakrač mi je došad jedini pošlodavač. Ne znam š to bih 
toč no izdvojila. Moz da je to švakodnevni rad š ljudima, ali i 
moguč nošt da kroz pošao utječ em na kulturni z ivot grada.  

Knjižnica - mjesto susreta svih generacija 

Kako knjižničari pomažu ljudima koji možda nisu 
sigurni što žele čitati?   

Knjiz nič ari šu mošt između č itatelja i knjige, ošobni kontakt š 
korišničima je ono š to je najvaz nije. To je neš to š to umjetna 
inteligenčija i šlič ni alati nikad neč e moč i zamijeniti. Knjiz nič ar je taj 
koji poznaje švoje č lanove i prilagođava preporuke knjiga koje č e im 
predloz iti za č itanje. 

Možete li podijeliti neku zanimljivu ili smiješnu situaciju 
koja vam se dogodila na poslu? 

Bilo je ih je puno, jedna še dogodila u štarom proštoru 
knjiz niče kad nam je korišniča oštala zaključ ana. Nekoliko je šati 
bila u č itaoniči. 

Bila je toliko zadubljena u pročeš č itanja pa nije šhvatila kako 
je oštala šama. Morali šmo naknadno doč i i otključ ati je. 
 Prvi hibrid knjižnice i muzeja u Hrvatskoj 

Možete li nam ukratko objasniti što znači da je vaša 
knjižnica hibrid? U čemu se razlikuje od klasične knjižnice?   

Hibrid zvuč i viš e tehnič ki pa pojašnimo š to to podrazumijeva 
kad je knjiz niča u pitanju. Spahijški podrum funkčionira kao hibrid 
knjiz niče i muzeja, to znač i da u proštoru knjiz niče moz ete doz ivjeti 
muzejško iškuštvo. Nišmo šamo mješto gdje še pošuđuju knjige, 
nego kroz izloz bene čjeline u proštoru knjiz niče, a zovemo ih tajne 
gradške knjiz niče, moz ete doz ivjeti poviješt baš tine Pakrača, 
pregledavanje muzejških predmeta, uz multimediju. To je jedan 
novi šegment rada kojeg u štarom proštoru nišmo imali. Poštali šmo 
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zanimljiviji, pa č ak i onima koji ne z ele nuz no č itati i pošuditi knjigu.  
Što Vas osobno najviše veseli u radu u takvom posebnom 

okruženju?   

Vešele naš divni uvjeti i predivan proštor u kojem imamo 
č ašt raditi. Izloz bena čjelina “Z ive razgledniče” pruz a nam 
moguč nošt organiziranja radioniča pišanja razgledniča. “Knjiz niča 
šjemena” omoguč it č e nam organizačiju razmjena šjemena, 
predavanja i predštavljanja knjiga na tu temu. Izloz bena čjelina 
“Tehnike ruč nog rada “otvorit č e moguč nošt novih aktivnošti 
vezanih za ruč ni rad.  

Koje su najzanimljivije stvari koje posjetitelji mogu 
otkriti bilo da je riječ o knjigama, predmetima iz prošlosti ili 
multimedijskim sadržajima?   

Proštor knjiz niče projektiran je tako da še ljudi u njemu 
poz ele zadrz ati. Prozrač an je, švijetao, puno je kutič a gdje moz ete 
šješti i neš to proč itati. Izloz bene čjeline pruz aju moguč nošt 
štvaranja ušpomena na pošjet. Ljudi dobro reagiraju na čijeli 
proštor, a ono š to naš najviš e vešeli je povratna informačija vaš ih 
vrš njaka. Nedavno šu ošmaš i iz Ošijeka rekli kako je ovo jedina 
knjiz niča u kojoj šu bili, a koja nije došadna.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Izloz bene čjeline u knjiz niči
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Postoji li  neki projekt ili dogođaj koji vam je posebno 
drag jer je okupio ljude kroz knjige i čitanje?  

Ištaknula bih Natječanje u č itanju naglaš. Ove šmo godine 
imali dešeto izdanje natječanja u šuradnji š Ošnovnom š kolom brač e 
Radič a Pakrač. U tome štvarno uz ivamo jer natječanje okuplja dječu 
koja uz ivaju č itajuč i i koja to z ele podijeliti š publikom. Drago nam je 
kada dođu roditelji, prijatelji koji navijaju i šluš aju naštupe. Još  
jedna štvar koju bih ištaknula šu knjiz evni šušreti i druz enja š 
autorima koji piš u za dječu i š autorima za odrašle jer to je uvijek 
nepročjenjivo iškuštvo. 

  Kad tehnologija postane saveznik čitanja 

Kako koristite tehnologiju da biste posjetiteljima 
približili znanje i povijest, primjerice preko multimedije, 
virtualnih izložbi ili digitalnih knjiga?   

Spahijški podrum multimedijom naštoji pribliz iti mlađim 
generačijama prič e o poviješti i baš tini Pakrača pa ju tako i mi 
korištimo unutar različ itih proštora knjiz niče. Kroz kabinet 
doz ivljaja, a putem ekrana, preporuč ujemo nove knjige naš im 
č lanovima. Korištimo i nezaobilazne druš tvene mrez e putem kojih 
komuničiramo š korišničima. Odnedavno imamo aplikačiju M
knjiz niča putem koje korišniči mogu pregledavati katalog, 
rezervirati knjige, produz iti pošudbu, pratiti kalendar događanja i 
šlič no. 

Smatrate li da upravo ovakvi prostori pokazuju kako 
knjižnice mogu opstati i biti privlačne u digitalnom dobu?   

Slaz em še, ali mišlim da č e digitalno doba nakon nekog 
vremena doč i do švog vrhunča i da č e še ljudi zašititi digitalnih 
šadrz aja i vrač ati knjigama koja ih na drukč iji nač in opuš ta i 
obogač uje. Knjiz niča mora pratiti trendove i biti uključ ena u 
digitalni švijet.  

Kako zamišljate hibridnu knjižnicu budućnosti?  

Takva knjiz niča švakako č e morati ponuditi  e knjige u več oj 
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mjeri nego današ. Mišlim da šmo mi ovdje na dobrom putu jer še 
naš a knjiz niča od šamih poč etaka profilirala kao mješto koje nije 
išključ ivo mješto za pošudbu knjiga, nego kao generator kulturnih 
događanja i manifeštačija. Odavno šmo izaš li iz okvira i predrašuda 
koje šu ljudi imali o knjiz ničama. Moz da č emo u buduč nošti još  viš e 
poštati šrediš te zajedniče, proštor u koji ljudi rado dolaze i u kojem 
pošuđuju knjige. 

Koja Vas knjiga uvijek iznova nadahnjuje?  

Ako bih še morala odluč iti šamo za jednu, to bi bila knjiga 
Fantaštič ne leteč e knjige gošpodina Morriša Lešmorea. Riječ  je o 
šlikovniči koju švakako mogu č itati i odrašli i dječa. Jedna šlikovniča 
koja č e vaš išpuniti različ itim emočijama, ali šlikovniča u kojoj je 
šrediš te knjiga i č itanje. Slikovniča pokazuje da knjige i č itanje 
prez ivljavaju šve, č ak i nekakve več e kataštrofe. Knjige šu uvijek ono 
š to nam oštaje i š to naš moz e iznova oz ivjeti.  

 Poruka mladima: knjižnica je prostor mogućnosti 

Što biste poručili našim učenicima? Zašto vrijedi doći u 
knjižnicu?   

U knjiz niču vrijedi doč i kako bište upoznali baš tinu i poviješt 
švog grada, kako bište uronili u neke druge švjetove, obogatili švoj 
rječ nik, komuničirali š knjiz nič arima i razvijali švoju maš tu. Ošim 
toga i da bište šudjelovali u različ itim programima pa moz da i 
zavoljeli knjigu i č itanje jer to je ljubav koja šve pozlati. 

I na kraju, ako biste morali opisati knjižnicu u tri riječi, 
koje bi to bile?   

Ovo je šad teš ko pitanje na koje še nišam baš  pripremila, ali 
evo, moz da ljubav, šigurnošt i znanje. 

 Ana Belac, 7. razred  
OŠ braće Radića, Pakrac 

Voditeljica: Martina Nenadović Lneniček 
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Za kuhanje mi skupa, ali Dubai može… 

U vrijeme inflacije sve je užasno poskupjelo, a jedna namirnica 
koju apsolutno svi volimo pogotovo. Postoje li još neki drugi razlozi 
zašto su cijene čokolade  otišle u nebo kao da je načinjena od samoga 
zlata? 

Č okolada kakvu današ poznajemo, najfinija deličija ikad 
potječ e iz 19. štolječ a kada Françoiš Louiš Čallier otvara prvu 
tvorniču u S vičarškoj, a Nizozemač Čoenraad Van Houten izumljuje 
tzv. „dutčhing“ pročeš, proizvodnju č okoladnog praha korišteč i 
hidraulič ni pritišak i dobiva proizvod koji mi današ poznajemo kao 
kakao u prahu. Več  šu i drevne Maye poznavale kakaovač i č okolada 
je štigla u S panjolšku več  i u 16. štolječ u, ali še u poč etku 
konzumirala šamo u tekuč em obliku. Iako je inač e č okolada 
neizoštavna šlaštiča u kuč anštvima i među ljudima u današ nje 
vrijeme, to še ipak mijenja. Naime pojavio še jedan problem na 
trz iš tu gdje jedna najobič nija č okolada od 80 g (oviši kako gdje i u 
kojem duč anu) koš ta č ak i do 5 eura, a ona več a, od 270 g došez e do 
čijene od ni manje ni viš e nego 10 eura. Kada šmo nedavno pekli 
kolač e za Boz ič , švi šmo oštali š okirani č injeničom da še niti onu 
najobič niju č okoladu za kuhanje teš ko moglo nač i na poličama za 
čijenu niz u od 5 eura… Č okolada je današ pravi lukšuz. Na burzi je 
čijena kakaovča proš le godine porašla  za 260%. Kako še ljudi noše š 
time, traz e li neke jeftinije varijante ili uopč e ne kupuju č okoladu? I 
tko i š to štoji iza tako naglog porašta čijene jedne najobič nije 
č okolade?
Zašto zapravo dolazi do povišice cijena?

Sve ovo kreč e č ak iz Zapadne Afrike koja proizvodi č ak 60 % 
kakaovča. Naime, zbog naglih klimatških promjena, obilnih kiš a i 
jakih poplava razorili šu še proštori najvaz niji za uzgoj kakaovča pa 
je i uzgoj kakaovča pao za viš e od 10 %. Naravno, šve te nepogode 
ometaju radnike u normalnom uzgoju kakaovča. Ovdje še i ne radi 
šamo o vremenškim nepogodama več  kako moz emo šaznati i 
zaključ iti u drugim izvorima, jedan od problema je i mašivno i 
ilegalno iškopavanje zlata na područ jima gdje še uzgaja kakaovač. 
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Oštalih 40 % proizvodnje kakaovča dolazi š Obale Bjelokošti, koju 
šu također pogodile obilne kiš e, vremenške nepogode i šuš e. Mnogi 
glavni proizvođač i č okolade šezone zatvaraju ranije zbog šlabijeg 
ušjeva. S obzirom na to da je kakaa šve manje, njegova čijena 
naravno rašte gledajuč i ove faktore. Samim time i prerađivač ima 
čijena kakaovča rašte pa še i šama išplativošt prerade kakaa 
šmanjuje š to još  dodatno utječ e na porašt čijene kakaa jer je i čijena 
prijevoza i energije potrebne za preradu več a i to bi bilo finančijški 
neizvedivo da čijene šame č okolade nišu viš e.
Nikad više ljudi, a nikad manje radnika

Još  jedan od č imbenika naglog poškupljenja č okolade 
također je i nedoštatak radne šnage. Današ še več ina farmi korišti 
modernom tehnologijom š to zna imati pozitivan i dobar utječaj, ali 
ovdje to nije šluč aj jer time znatno pada količ ina poljoprivrednika i 
uzgajivač a kakaa. A i šami šmo švješni da tehnologija trenutno ne 
moz e u tolikoj količ ini zamijeniti ljudški rad pogotovo kada je u 
pitanju poljoprivreda. Također, ovdje veliku ulogu igra migračija. 
Današ ljudi, pogotovo mladi odlaze u gradove i bjez e iz ruralnih 
područ ja. Velika več ina mladih današ še odluč uje za zanimanja iz 
terčijarnih šektora č ime še broj primarnih šmanjuje. Naravno 
neč emo zaboraviti i č injeniču da šu radniči jako niško plač eni š to 
dovodi do njihovog povlač enja i potraz nje za drugim bolje plač enim 
zanimanjima. Dakle, moz emo reč i da tu utječaj imaju tehnologija, 
migračije i novač.
Utjecaj inflacije na čokoladu

Kakav utječaj ima inflačija na č okoladu? Zaš to uopč e dolazi 
do inflačije? Je li to zbog ratova u švijetu? Naravno i tu ima puno 
štvari koje bišmo mogli šagledati, ali jedna od njih je definitivno 
porašt čijena širovina. Znamo da šu ošnovni šaštojči č okolade 
kakao, š eč er i mlijeko. Par odlomaka prije šmo i razradili zaš to 
dolazi do porašta čijene kakaa pa šu tako i šami proizvođač i 
prišiljeni naglo dič i čijenu proizvoda. Zbog inflačije šu i potroš ač i 
promijenili švoje kupovne navike pa šu preštali kupovati neke, 
moz emo reč i nepotrebne namirniče ili šu ih zamijenili jeftinijim 
varijantama.
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Novi trend: Dubai čokolada
Na druš tvenim mrez ama še nedavno pojavio i jedan 

špečijalitet pod nazivom 'Dubai č okolada'. Velika več ina še moz e 
šloz iti š č injeničom da je bila zaluđena tim škupočjenim 
špečijalitetom i švaki Zagrepč anin, ali i gošt koji je ove godine 
pošjetio Advent mogao je i vidjeti da jedna porčija fritula š Dubai 
č okoladom koš ta č ak 11 eura. I iako še švi z ale na čijene č okolade za 
kuhanje i mliječ nih č okolada, kako bi oštali u trendu, švi šu malo 
štišnuli remen i uz ivali jeduč i i objavljujuč i štoryje š Dubai 
č okoladom na Inštagramu i oštalim druš tvenim mrez ama. No č emu 
tolika štrka oko te č okolade, kakva je to č okolada i zaš to je čijeli 
švijet zaluđen njome? Kao š to še i iz šamog imena te č okolade moz e 
zaključ iti, ona dolazi iz Dubaija. To je mliječ na č okolada koja u šebi 
ima kremašti šloj kreme od pištačije, a hrškavošt dobiva od kadaifa. 
Kadaif šu rezanči koje č ešto moz emo šušrešti u turškim šlaštičama 
tipa baklave, a u arapškim zemljama ih također korište i u šlanim 
jelima. To šu ključ ni šaštojči prave Dubai č okolade, međutim Dubai 
č okolada koju mi moz emo nač i na hrvatškom trz iš tu nije ni blizu 
pravoj, iako joj je čijena prilič no višoka. Č injeniča je da je ona koju 
moz emo kupiti u naš im duč anima duplo manja od onih koje vidimo 
na Inštagramu i kremašti šloj u šredini nije ni blizu pravoj č okoladi i 
onome š ta mi vidimo na druš tvenim mrez ama.
Prednosti poskupljenja

Kako č e čijene č okolade dalje rašti i hoč e li uopč e rašti, mi ne 
moz emo znati iako je velika vjerojatnošt da hoč e jer je u zadnjih 60 
godina trenutna šituačija zabiljez ena kao največ i pad proizvodnje 
kakaovča. Uoštalom, jedna pozitivna štrana tog poškupljenja ješt ta 
da č emo šmanjiti unoš š eč era, a šamim time i izgubiti na tez ini… S 
vremenom č emo še vrlo vjerojatno i priviknuti na višoke čijene te 
č emo nauč iti kako pravilno poštupati š novčem. Sami č emo poč eti 
uzgajati vlaštito povrč e i voč e, peč i kifliče i kruh kako nam 
preporuč uju naš i mudri višoki duz nošniči. Svi č emo poštati š tedljivi 
i u top formi!

Petra Klarić, 8. razred 
OŠ Vugrovec-Kašina, Kašina 

Voditeljica: Dijana Požgaj 
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Nagrađeni  
likovni ostvaraji 
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Tea Fiala, 8. razred 
OŠ Dežanovac 

Voditeljica: Diana Vidović Petrović 

Simona Pecolaj, 2. razred 
OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik 

Voditeljica: Helena Šarić 
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Nikol Levatić, 2. razred 
OŠ Beletinec 

Voditeljica: Snježana Martinez 

 

Neva Serdarević, 8. razred 
OŠ Matka Laginje, Zagreb 

Voditelj: Zoran Kakša 
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Ella Ciboci, 2. razred 
OŠ Rovišće, PŠ Prgomelje 

Voditeljica: Jasmina Imbrišić 

Iris Šenda, 3. razred 
OŠ Brestje, Sesvete 

Voditeljica: Dubravka Ljubičić 
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Mia Vlašić, 4. razred 
OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica 

Voditeljica: Blaženka Palatinuš 

Sara Živković, 5. razred 
OŠ Sesvetska Sopnica, Sesvete 

Voditeljica: Gabrijela Dominović 
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Ana Marija Kovačević, 8. razred 
OŠ Berek 

Voditeljica: Ana Ćuk 

 

Ines Tadić, 6. razred 
OŠ Cavtat 

Voditeljica: Ivana Gojavić 
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Petra Rogina, 18. odgojno-obrazovna skupina 
Centar za autizam, Zagreb 

Voditeljica: Ksenija Sambol 

 

Helena Bošnjak, 8. razred 
Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku  

dr. Terezija Salaj Rakić, Virovitica  
Voditeljica: Petra Kufner 
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Petra Rogina, 18. odgojno-obrazovna skupina 
Centar za autizam, Zagreb 

Voditeljica: Ksenija Sambol 

 

Helena Bošnjak, 8. razred 
Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku  

dr. Terezija Salaj Rakić, Virovitica  
Voditeljica: Petra Kufner 
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Petar Popović, 7. razred 
OŠ Voštarnica, Zadar - Posebni razredni odjel 

Voditeljica: Antonela Marić 

 

Rino Vučak, 17. odgojno-obrazovna skupina 
Centar za autizam, Zagreb 

Voditeljica: Katarina Crnoja 
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Ljubav pokreće cijeli svijet 

Ljubav je blago,
koje pokreč e šve na švijetu.

Kada ošjetiš  ljubav,
mišli ti polete,

do druge planete.

A kada ljubavne č uješ  riječ i,
tvoj ošmijeh je šve več i i več i.
Srče ti tuč e bim bam bum,

ošječ aš  da dolazi ljubavni tulum.

Zagrljaj kad dobiješ  šnaz an,
ošječ aš  še velik i vaz an.

Znaš  da netko na tebe mišli tada,
u šrču ti radošt i šreč a vlada.

A kada problema imaš ,
kako da ga riješ iš  še pitaš .

Prijatelje za šavjet traz iš  tada,
pomoč  je štigla,

bezbriz no še ošječ aš  šada.

Literarni ostvaraji 
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Ljubav je čvijet koji čvjeta,
Sunče koje izlazi,

i vatra koja še tiho pali.

Kada še upali,
pokrene čijeli švijet.
Zato je ljubav šreč a,

bogatštvo i radošt največ a.
Nela Krnjak, 4. razred 

 III. OŠ Bjelovar 
Voditeljica: Nataša Brekalo 

 

 

 

 

 

 

 

 

Franka Banožić, 3. razred 
OŠ Blage Zadre, Vukovar 

Voditeljica: Patricija Burazin 
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Vječna uspomena 

Prije nekoliko dana umrla je jedna štariča, moja prabaka 
Mariča i u ovom šaštavku pišat č u o lijepim ušpomenama koje šu 
naš vezale.

Prabaka je imala 86 godina ali u šrču je bila puno mlađa, 
pogotovo kada šmo še naš dvije druz ile šame. Nikada neč u 
zaboraviti da šam š njom nauč ila švoje prve kuharške vješ tine. U 
njezinoj kuhinji č ešto šmo pekle kolač e i kruh. Braš na, šoli i vode 
ošim u pošudi bilo je i na podu jer šam u poč etku bila vrlo 
nešpretna. Ona še nikada nije ljutila zbog toga več  me je uč ila da 
moram biti štrpljiva i da č e neke štvari išpašti bolje budem li ih 
radila polako. Voljela je š ivati i š trikati tako da šmo prije par godina 
zajedno naš trikale š al koji č e me uvijek podšječ ati na nju. Njezine 
ruke bile šu drhtave ali to ju nije špriječ ilo da mi išplete najljepš e 
pleteniče, izradi najšlađe keč kiče koje šu tete u vrtič u č ešto hvalile. 
Kada še mama naljutila na mene ona mi je na miran i jednoštavan 
nač in objašnila gdje šam pogriješ ila, utješ ila me i dala korištan 
šavjet. Njezini šavjeti uvijek šu bili mudri, kratki i toč ni.

Tuz na ušpomena na moju Mariču je ona da je pred kraj 
z ivota bila jako bolešna i umorna. No njezin topao š al koji me grije, 
mudri šavjeti i kulinarški poč eči dio šu nje koji č e rašti ša mnom. 
Njezina ljubav i dobrota pomoč i č e mi u z ivotu i utješ iti me kada mi 
bude teš ko. Obeč ala šam joj da č u uvijek š radoš č u mišliti na nju i 
naš e zajednič ke trenutke jer ti trenuči šu ušpomene koje ne z elim 
nikada zaboraviti.

Iris Davinić, 4. razred 
III. OŠ Bjelovar 

Voditeljica: Nataša Brekalo 
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Ljubav 

Ljubav moz e biti
teš ka i laka.

Ljubav moz e biti
za štarije i za đaka.

Ljubav ošjetimo,
ljubav vidimo,
ljubav dijelimo,

a i grlimo.

Ljubav oko mene
čvjeta i šjaji.

Ljubav oko mene
šve zašjaji.

Lara Drapač, 1. razred  
OŠ Rovišće, PŠ Kraljevac 

Voditeljica: Mirjana Janković 
 

 

 

 

 

 

 

Gabrijela Starčević, 4. razred 
OŠ Berek 

Voditeljica: Sanja Radošević 
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Ljubav sve pozlati 

Jednog dana u  malenoj kolibi z ivio je jedan štarač. Taj štarač 
bješ e jako tuz an i ušamljen. Nitko ga viš e ne pošječ uje. Ali jednog 
dana to še promijenilo.

Bilo je rano ujutro, štarač je č itao novine i tada je netko 
pokučao na vrata. Tamo je štajao poš tar. Donio je paket, bio je 
ogroman. Kad je štarač preuzeo paket, neš to še u njemu 
pomaknulo.

S to bi to moglo biti ?  pitao še štarač gledajuč i u paket 
zbunjeno. Otvorio ga je  ne znajuč i š to oč ekivati i tada iz paketa 
iškoč i mali pšič . Malo z enško š tene. Bila je jako šlatka, imala je lijepe 
zelene okiče. Starač je zahvalio poš taru i odmah krenuo šmiš ljati 
imena. Nakon duz eg razmiš ljanja nazvao ju je Lora. Zapitao še tko bi 
mu mogao pošlati pšič a. Na paketu nije pišalo ime poš iljatelja, šamo 
je pišalo „ Volim te“.

Starač i Lora poštali šu nerazdvojni. Danju bi hodali u š etnju, 
a uveč er bi štarač pjevao, a Lora vešelo lajala. Iako nikada nije 
šaznao tko mu je pošlao Loru, bio je zahvalan i šretan jer viš e nije 
bio šam.

Zajedno šu doz ivjeli duboku štarošt u ljubavi i brizi jedno za 
drugog. I tako ljubav šve pozlati.

Dora Živec, 3. razred  
I. OŠ Čakovec  

Voditeljica: Branka Hranjec  
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Sreća 

Zima je štigla hladno je švima
bijele pahulje štiz u š višina.

Smrznuo še potoč ič , šmrznuo še brijeg,
kroš nje i dolove zabijelio je šnijeg.

Dani šu krač i, duge šu noč i
medo še z uri u brlog poč i.
On č e utonuti u dubok šan
do prolječ e neč e izač i van.

Bijele še grane,
na njima grakč u vrane.
Livade šu poštale bijele

u toplu koš niču šakrile še pč ele.

Snjegovič  bijeli u dvoriš tu štoji
ni mraza, ni zime še ne boji.
Dječa oko njega vešelo škač u
pjevaju, pleš u, šmiju še i plač u.

Lucija Vagrović, 2. razred 
OŠ „Braće Radić“, Koprivnica 

Voditeljica: Ines Turk 
 

 



54 

 

Samo ja mogu znati 

Mamine ruke topli šu dom,
njima oštavi zlatni trag na šrču mom.
Mamine oč i švijetle poput švitanja,

u njima lez e odgovori na šva moja pitanja.
Mamin glaš je pješma š to me grije,

švakom reč eničom ona u mene ljubav lije.
Mamin ošmijeh brige pretvara u prah,

u njemu še gubi švaki moj štrah.
Kad še mama šmije, švijet odjednom štane,

š mamom neštaju i šve moje mane.
Mamina ljubav šve pozlati,

a koliku vrijednošt ima – šamo ja mogu znati.
Sunčica Meštrov, 3. razred  
OŠ Vjekoslava Kaleba, Tisno  

Voditeljica: Jaka Jakovčev Turčinov  
 

 

 

 

 

 

 

Mihaela Vuković, 5. razred 
OŠ Mijat Stojanović, Babina Greda 

Voditelj: Dubravko Sertić 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav šve pozlati… Kad me netko zagrli,
U šrču mi bude toplo.

Bez ljubavi dan bi bio tuz an,
Ali š ljubavlju šve je ljepš e i
Vešelje še tada vidi švuda.

S ljubavlju i kiš a izgleda lijepo.
Vjerujem da je ljubav č arolija.
Eto zaš to je ljubav vaz na.

Ponekad i loš  dan poštane dobar.
Ošmiješi mali dođu nam kao lijek.

Zato ljubav šve pozlati.
Lijepo je voljeti i biti voljen.
Ako voliš , švijet še šmije.
Tada še švi vešelimo
I šve izgleda odlič no!

Ana Lončarek, 4. razred 
OŠ Augusta Cesarca, Krapina 

Voditeljica: Ivana Frajzman 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav šve pozlati
kad trč iš  u zagrljaj tati.
Ljubav je zlata vrijedna
viš e nego ijedna š tednja.
Obitelj ima dugač ak vijek

dok ljubav u njoj ima švoj tijek.
Ljubav še dijeliti treba
da rašte i viš e od neba.

Marta Holjevac, 3. razred 
OŠ Ive Andrića, Zagreb 

Voditeljica: Stanislava Bakić 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ana Marija Hlobik, 7. razred 
OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 

Voditeljica: Katarina Najmenik 
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O ljubavi 

Puno šrče ljubavi,
Puno šrče ljubavi!
Svi koji šu voljeni
Trebaju škoč iti
U more ljubavi.

Č ak i mali zagrljaj,
Vjeruj mi,

Znaj,
Pokazuje

Puno šrče ljubavi.
I koja topla riječ 

Č uje še več 
Jer je šrče puno ljubavi.
Dobrota, zagrljaj, riječ 

Griju me kao peč 
A šrče mi je puno

LJUBAVI!
Marko Škriljevečki, 3. razred 
OŠ „Vladimir Nazor“, Sveti Ilija 
Voditeljica: Ana Marija Čovran 
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Ljubav 

Ljubav je z ivot,
ljubav je šan!

Događa še švaki dan!
Ljubav je šreč a,
ljubav je šve

jer uvijek netko voli še!
Marko Lesić, 4. razred 

Katolička osnovna škola u Virovitici 
Voditeljica: Mirela Marušić 

Srce snagu ti da 

Jednog lijepog šunč anog dana djevojč iča Rita upišala še u 
novu š kolu. Bila je to jedna vešela, šlatka, pametna, š aš ava i lijepa 
djevojč iča. Voljela je črtati, rač unati i još  mnogo toga. Njezin novi 
razred bio je 2.č. Rita je prvog dana u švojoj novoj š koli bila jako 
šretna, pomalo nervozna i imala je puno pitanja koja šu joj 
še  vrtjela u glavi. No, kad je uš la u š kolu, švi ti njeni ošječ aji i šva 
pitanja kao da šu pala u vodu.

S kola je bila tmurna, a  njezina fašada u tamnim bojama. 
Izgledala je rašpadnuto, kao da še ondje juč er dogodio potreš. Rita 
je promatrala uč itelje i uč enike  švi šu izgledali tako bezvoljno.

Pitala še: „S to mi je ovo trebalo? Zaš to šam doš la ovdje?“
Odluč ila je pokazati švoje pravo liče. Toga dana š kola še 

poč ela mijenjati. Rita je odluč ila uzeti štvari u švoje ruke. 
Organizirala je švoj razred i odluč ila da načrtaju vešele črtez e na 
fašadi. Oko š kole šu uredili veliko lijepo igrališ te. Pošadili šu čviječ e 
i šve šu radili uz pješmu. Rita je šve š to je radila, radila š ljubavlju. 
Svi šu je gledali i prič ali o njoj. Fašade viš e nišu bile u tamnim 
bojama, nego u š arenima, a uč itelji i uč eniči viš e nišu bili bezvoljni.

Jedna ju je uč eniča jednoga dana pitala: „Kako to radiš ?“
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Rita joj je odgovorila: „Samo šlijedim ono š to mi šrče govori.“
Uč eniča joj išprva nije vjerovala, ali je odluč ila šlijediti Ritin 

primjer.
Na kraju joj je Rita rekla: „Znaš  li ovu pješmu koja ide ovako: 

‘Sve še moz e i zna, šrče šnagu ti da’? Našlov te pješme je Ljubav šve 
pozlati, i mene ta reč eniča vodi kroz z ivot.“

Toma Petrović, 3. razred  
OŠ Matije Gupca, Zagreb 

Voditeljica: Kristina Bošnjak 
 

Ljubav sve pozlati 
Svi mi govore da šam več  velika, ali ja još  uvijek ne znam 

definirati ljubav. Je li to zagrljaj, poljubač, poklon nekome, lijepa 
riječ ?  Ili je to prolječ e, čvrkut ptiča, novi dan, zalazak šunča, 
Valentinovo…?

Vjerujem da ima još  jako puno štvari koje pokazuju ljubav. 
Moja čijela obitelj mišli različ ito. Mama kaz e da je to zagrljaj ili 
poljubač, tata kaz e da šu to darovi, baka kaz e da je to lijepa riječ , 
teta i tetak kaz u da je to novi dan, a djed kaz e da je to čvrkut ptiča. 
Ma ima toliko toga, da ima onih koji kaz u da še to jede. Viš e ne znam 
š to bih mišlila! Nekidan šam še ošječ ala loš e, dan mi je bio tmuran i 
bešmišlen. Inač e nišam takva. Dani šu mi vešeli, šretni i zabavni.

Razmiš ljala šam zaš to je to tako, obič no me moz e zabaviti i 
muš iča, ali tada, niš ta! Ošječ ala šam še kao da šam šama na švijetu. 
Kada šam še vrač ala iz š kole vidjela šam dječu kako še šmiju i  šlave 
neč iji rođendan i bila šam malo bolje. Njihov ošmijeh vratio mi je 
malo šnage. Kada šam uš la u štan, tamo me doč ekao ujak iz Rima. 
Bila šam prešretna! Srče mi je htjelo iškoč iti od radošti. Uz ivali šmo 
u zajednič kim trenutčima. Uz tople boje zalaška šunča, igrali šmo 
Uno i zabavljali še. Kada je doš lo vrijeme za oproš taj šnaz no šam ga 
zagrlila i rekla mu: „Ovaj dan š tobom bio je šavrš en. Da bar moz eš  
još  malo oštati…“. On me umirio riječ ima da č e doč i opet, ubrzo. 
Poljubio me i pogladio po koši.  Ištovremeno šam še ošječ ala i 
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sretno i tuž no. Jer, sve s to je lijepo, kratko traje! Tu več er kada sam 
legla u krevet pomislila sam:  „Kako je ovaj dan bio dobar! Najprije 
sam bila tuž na i bežvoljna, a sada sam sretna i žadovoljna.“ Mislim 
da je Bog htio da mi dan bude ovakav i da mi napokon pokaž e s to je 
ljubav i kolika je njena snaga.

Shvatila sam da je žapravo čijeli nas  ž ivot  pun ljubavi, koju 
dobijemo krož osmijeh, žagrljaj, lijepu riječ , pjesmu…I ako su nam 
neki dani tes ki, treba samo potraž iti ljubav. Jer, ljubav uvijek sve 
požlati!

                                                              Marija Furač, 3. razred 
                                                              OŠ Grabrik, Karlovac 

                                                              Voditeljica: Marina Felić 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iva Tolić, 5. razred 
OŠ Sesvetska Sopnica, Sesvete 

Voditeljica: Gabrijela Dominović 
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Flekica 

Jednoga dana
Moja mača
Flekiča
Odluč ila

Otič i na putovanje.
Nitko ne zna:
Zaš to ? Kamo?

Zvala šam je štalno: Čiči čiči miči!
Naš la šam šliku na internetu koja joj  šlič i.

Po  štupovima i oglašnim ploč ama šam je polijepila,
Odmah še jedna teta javila.
Maču  mi  je kuč i  donijela.

Nije trebalo dugo
A ona  je opet pobjegla.
Viš e je nišam traz ila.

Vidjela šam je
Kako še š nekim  mač kom
U  višokoj pš eniči mazila.

Znala šam da joj je
ljubav u  glavu udarila!

Eva Govedić, 2. razred 
OŠ Podturen 

Voditeljica: Jasna Posavi 
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Obitelj sve pozlati 

Prije 11 godina moja mama še zaljubila. Bila je jako šretna. 
Taj deč ko ju je zaprošio i pripremali šu vjenč anje. Pripreme za 
vjenč anje šuper šu tekle i šve še č inilo lijepo.

Sve je bilo dobro dok jednog dana mama nije šaznala da je 
trudna ša mnom. Mama je rekla švome zaruč niku, mome tati da č e 
dobiti dijete. Od tog trenutka šve še promijenilo. Tata i njegova 
majka poč inju vrijeđati moju mamu. Na kraju ju je tata oštavio i 
otiš ao iz naš ih z ivota par tjedana prije vjenč anja. Rekao je mojoj 
mami da ja nišam njegovo dijete. Mama mi je prič ala da joj je bilo 
jako teš ko. Ljudi šu švaš ta ruz no govorili o njoj. Puno še molila 
dragom Bogu da joj pomogne i da joj da šnagu. Sve je izdrz ala zbog 
mene. Svaki dan mi govori da šam njena šreč a. Moja mama i ja 
z ivjeli šmo šami š bakom, djedom i ujom. I tako je bilo š ešt godina 
dok u naš e z ivote nije uš ao jedan divan č ovjek. Kad mi je mama 
rekla za njega nišam baš  bio šretan. Bojao šam še da č e naš i on 
napuštiti. Nakon nekog vremena šhvatio šam da štvarno voli mamu 
i mene. Napravili šu plan kako č e šagraditi kuč u u kojoj č emo z ivjeti 
švi zajedno i graditi zajednič ki z ivot. Oč uh je zaprošio moju mamu i 
z eli še š njom vjenč ati. Mama je ponovno šretna. Sagradili šmo kuč u, 
uškoro še šelimo u nju. Nedavno šam šaznao da č u dobiti braču ili 
šeku. Još  ne znamo. Mojoj šreč i nema kraja.

Napokon č u imati obitelj o kojoj šam uvijek maš tao i 
predivnog tatu kojeg šam oduvijek z elio. 

Lovro Štimac, 4. razred 
OŠ Banova Jaruga, PŠ Jamarice 

Voditeljica: Edita Milović 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav je za mene najljepš i ošječ aj na švijetu.Ne moz emo je 
vidjeti, ali je moz emo ošjetiti u toploj riječ i, mekom zagrljaju i 
vedrom ošmijehu. Kada nekoga volimo i kada netko voli naš švijet 
še č ini ljepš im mještom za z ivot. Zato še kaz e da ljubav šve pozlati.

Najviš e ljubavi ošječ am u švojoj obitelji. Kada šam tuz na ili 
uplaš ena obitelj je uvijek tu za mene. Nekada, kao i švako dijete, 
napravim neku nepodopš tinu. Imam malo nagao karakter, ali šam u 
duš i dobra. Bude mi z ao kad še loš e ponaš am jer mišlim da šu švi 
razoč arani u mene. Ali oni še ne ljute. Uvijek imaju razumijevanja i 
štrpljenja  za mene.Smirenim tonom otjeraju moj štrah i tugu. Ni u 
š koli nije uvijek jednoštavno. Ponekad dođe do švađe, a ima 
trenutaka kada še ošječ am išključ eno. Moja prijateljiča je tada tu za 
mene. Kada šam tuz na od nje dobijem topao zagrljaj pa na mom liču 
zablišta ošmijeh. Tada šhvatim da prijateljška ljubav moz e otjerati 
tamne oblake.Č ak i moj mač ak Skay pokazuje mi koliko ljubav znač i. 
Kada dođem kuč i iz š kole on vešelo kruz i oko mene. Iako ne govori 
pokazuje mi koliko me voli. Njegova radošt išpuni moje šrče 
toplinom.U š koli naš uč iteljiča uč i da jedni prema drugima moramo 
biti dobri i da še moramo uvaz avati. Kada nekome pomognemo 
š irimo ljubav. Tada naš  razred poštane šretnije mješto.

Ljubav ne koš ta niš ta, ali najviš e vrijedi. Ona ne moz e riješ iti 
baš  švaki problem, ali nam daje šnagu da ga lakš e podnešemo. Zato 
vjerujem da ljubav šve pozlati. I ja z elim švaki dan nekome pozlatiti 
dobrim djelom.

Dita Krasniči, 4. razred 
 OŠ Ivo Lola Ribar, Labin 

Voditeljica: Silvija Mikuljan 
 



64 

 

Domovina u srcu 

Domovina moja, lijepa je.
Ovdje šunče viš e grije.

More modro vešelo še šmije.
Obitelj šretno z ivi tu.

Volim švoju domovinu.
I gdje god da pođem, moja Hrvatška

Najljepš a ši na švijetu zemlja.
A u mojem šrču šreč a velika.

 Bruna Kuliš, 2. razred  
OŠ Eugena Kvaternika, Velika Gorica  

Voditeljica: Divna Topolnjak  

 

 

 
Maja Soldatić, 4. razred 

OŠ “Skalice”, Split 
Voditeljica: Daria Krželj 
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Ljubav sve pozlati 

Ja šam Tina. Imam pša. Zove še Simba. On še ušudi napašti 
pša troštruko več eg od šebe.

Jednom, dok šmo baka i ja š etale Simbu, vidjela šam znak na 
kojem piš e: Ako te kuč ni ljubimač ne voli, mrtav ši! Nišam mogla 
špavati te noč i. Sljedeč e noč i u ponoč , probudio me jedan š krip. 
Odjednom šam č ula lajanje i jaukanje. Otvorila šam vrata i vidjela 
kako še Simba bori š lopovom. Odmah šam poč ela vikati i zvati: 
Bako! Bako!

Kad je baka vidjela borbu, zvala je poličiju.
„Hvala ti Simba! Hvala, hvala, hvala!“ vikala šam Simbi i dala 

mu pošlaštiču.
Tada šam doš la do zaključ ka: ljubav šve pozlati!
Ošječ ala šam še šretno i zahvalno.

  Tina Veljanović, 3. razred 
OŠ Gornja Vežica, Rijeka 
Voditeljica: Karin Feller 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

Dorotea Hamin, 8. razred 
OŠ Berek 

Voditeljica: Ana Ćuk 
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Ljubav sve pozlati  

Ljubav je kada še šmijemo i volimo. Ljubav je zagrljaj mame i 
tate. Ljubav je ošmijeh prijatelja. Ljubav je vaz na jer naš uč i dobroti, 
dijeljenju i pomaganju. Ona pozlač uje lijepom riječ ju, malim 
znakovima paz nje i dobrim djelima.

Svijet je lijep zbog ljubavi.
Dora Kezerić, 2. razred  

OŠ Ivana Granđe, Soblinec 
Voditeljica: Željka Bosiljkov 

 

Ljubav sve pozlati 

Odluč ila šam napraviti č eštitke za Boz ič : tetama, tetku, 
bratič u, šeštrič ni, baki, djedi, uji, prabaki, mami, tati i šeki. Nije bilo 
lako, ali šam odluč ila pokuš ati. I ušpjela šam. Kada šam im dala, bili 
šu šretni i zagrlili šu me. A ja šam še ošječ ala toplo iznutra.

Tena Milošević, 3. razred 
OŠ Cvjetno, Zagreb 

Voditeljica: Ivana Tokić Horvat 
 

 

 

 

 

 

 
Eva Čanžar, 4. razred 

OŠ “Mladost”, Osijek 
Voditeljica: Goranka Janjić 
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Ljubav sve pozlati  

Ima jedna čura i jako je lijepa. Sramim joj še reč i da je volim. 
Najljepš a je čura u š koli. Najradije bih je gledao po čijele dane. Kada 
še našmije, kao da šunče zašja šamo za mene.

Svaki put kada bih prolazio pored nje, začrvenio bih še i 
pravio še da je ne vidim i ne poznajem. Srče mi tada poč ne jako 
lupati i ne znam kamo bih pogledao. Stalno razmiš ljam o njoj i zbog 
nje zaboravljam knjige. Ne mogu niti špavati zbog nje. Stalno mišlim 
na njen ošmijeh i o tome kako bi bilo lijepo da razgovaramo. Za 
Valentinovo nišam imao hrabrošti napišati joj pišmo. Dugo šam 
gledao u prazan papir, ali šam pomišlio da bi mi še prijatelji šmijali 
kada bi šaznali za pišmo.

Ipak, vjerujem da č u jednoga dana škupiti hrabrošti i priznati 
joj da šam zaljubljen. Otkako šam še zaljubio šve ima pošeban šjaj. 
Tamo gdje je ljubav, šve dobije zlatni šjaj.

Petar Majetić, 3. razred  
OŠ „Mirka Pereša“, Kapela 

Voditeljica: Barbara Markovinović 
 

 

 

 

 

 

 

 

Nora Tomljanović, 4. razred 
OŠ Satnica Đakovečka,  

Voditeljica: Andrea Dadić 
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Ljubav sve pozlati  

Ljubav je neš to
Kad oko šrča ošjetiš 

Kad dobro djelo napraviš .

Ljubav pozlati
Tuz ne i nešretne ljude

Toplo im tada oko šrča bude.

U švijetu ljubav traz i
Da ti šrče njez no blaz i

Ljubav šve prati.

Kad ljubav dođe
Sve jašno biva

I šrče tada najljepš e šniva.
  Iva Šubić, 4. razred  

OŠ Brestje, Sesvete  
Voditeljica: Majda Bučanac  

 

 

 

 

 

 

 

 

Stjepan Jakovac, 2. razred 
OŠ Rovišće, PŠ Prgomelje 

Voditeljica: Jasmina Imbrišić 
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Ljubav 

Ljubav je najjač i ošječ aj na švijetu,
ona te prati u švakom tvom pokretu.
Ljubav moz e biti koša ravna ili u valu,
koja še šmije i na tvoju najgluplju š alu.

Ljubav je kad ti neč iji ošmijeh znač i č udo,
zbog kojeg ti šrče zaigra ludo.

Ljubav je kada dijelimo šreč u i tugu
i kada ne poz elimo ljubav drugu.
Zbog ljubavi mi č ešto glava puča,

a očjene u š koli pate.
Ali šrče brz e kuča

švi vi taj ošječ aj znate.
Kad jutro švane i šunče krene,

prva mi mišao uvijek na tebe škrene.
Zajedno neč emo nikada pašti,

moz emo šamo u buduč nošti rašti.
Tvoje oč i predivno šjaje,

z elim da naš a ljubav zauvijek traje.
Jer ljubav nije bajka ni šan,
ljubav ši ti, švaki moj dan.

Jan Pavušek, 8. razred 
OŠ Budaševo-Topolovac-Gušće 

Voditeljica: Antonija Boltužić Kmetović 
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Krijesnice u noći 

U današ nje vrijeme
švijet je mrač an kao noč ,

švi z ele biti jaki,
švi z ele moč .

Tu moč  ne č ine materijalne štvari
kao š to šu šatovi ili torbe,

tu moč  č ine ljudi koji nam pomaz u
uz šve naš e borbe.

Ti ljudi vrijede viš e od švega,
vjerno naš prate, bez štraha i šjena.

Kao kriješniče u noč i tmurnoj,
daju švjetlošt kada šve drugo je ludo.

Emili Eršeg, 7. razred 
II. OŠ Čakovec 

Voditeljica: Valentina Jozić Preksavec 
 
 

 

 

 

 

 

 

Iva Fehir, 3. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Marica Čičak 
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Ljubav sve pozlati 

Anu šam prvi put vidio pod šatom matematike. 
Sramez ljivo je uš la u razred, a naštavniča nam je odmah rekla da 
šmo dobili novu uč eniču. Najupeč atljivije na Ani bile šu njezine 
švijetlo zelene naoč ale koje šu joj prekrivale ne šamo oč i, več  i 
znatan dio njezinog liča.

Bila je šitnija od oštalih djevojč iča u razredu i, za razliku od 
njih, uvijek je nošila trenirke. Zato šam še zač udio kad šam vidio da 
pod tjelešnim šjedi na klupi i gleda šve naš kako igramo nogomet, 
rukomet, badmington. Pod odmorima je rijetko izlazila iz razreda. 
Več inom je šjedila na švom mještu š nekom knjigom u ruči ili 
rješ avajuč i domač u zadač u. Djevojč iče je nišu prihvatile, č ak še nišu 
ni šušprezale u švojim zlobnim komentarima na rač un Aninih 
naoč ala, odječ e i obuč e. I deč ki šu je zadirkivali č ešto ju nazivajuč i 
čvikeraš ičom. Ana je šve to š utke podnošila, nikada še ne braneč i 
niti upuš tajuč i u rašprave. Vrlo brzo po dolašku u razred, ištaknula 
še kao najpametnija i najbolja uč eniča koja je š lakoč om švladavala 
š kolško gradivo i uvijek bila špremna pomoč i drugima. No, ni to joj 
nije donijelo več e šimpatije među š kolškim kolegama. Iako mi ju je 
č ešto bilo z ao, baš  kao i oštali oštavljao šam je na miru, ne z eleč i da i 
šam poštanem metom razrednih zezančija. No, šve še promijenilo 
onog dana kada šmo še nakon š kole vrač ali kuč i. Baš  šam še raštao š 
Lukom i Kreš om kod štarog keštena, na kriz anju naš ih uliča i 
škrenuo u prvi odvojak, kada šam u blizini zač uo tihi plač . Na 
obliz njoj klupi u malom parku šjedila je Ana. Siguran da me nitko ne 
vidi, priš ao šam joj i pitao ju je li ok? S utke me je pogledala, a zatim 
podigla dešnu nogaviču trenirke. Vidio šam komad z eljeza kako viri 
i niš ta mi nije bilo jašno. Još  uvijek kroz šuze, Ana mi je rekla da joj 
je pukla ortoza. U trenu mi je poštao jašan njezin razlog ne 
šudjelovanja na tjelešnom i njezino športško oblač enje. „Ne znam 
š to č u reč i mami? Ortoza je jako škupa i dugo šmo š tedjeli da ju 
mogu imati, a šada je pukla“, tiho je rekla opet zaplakavš i. Pokuš ao 
šam ju utješ iti i uvjeriti da č e roditelji imati razumijevanja te še 
ponudio da joj ponešem torbu do kuč e. Išpoštavilo še da z ivimo 
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udaljeni šamo dva ulaza. Putem do naš ih zgrada išprič ala mi je kako 
joj je ortoza pukla dok je pala. A pala je kad šu je Klara i Vita, koje šu 
hodale od š kole iza nje, gurnule uz povik: „Daj poz uri! Spora ši kao 
puz !“ Ana im nije niš ta zamjerala, kaz e navikla je godinama na 
nerazumijevanje i zezanje, šamo je bila z alošna zbog ortoze. Raštali 
šmo še kod njezine zgrade uz dogovor da č e mi pokazati zadatke iz 
kemije, š kojom šam štalno bio na Vi. Sljedeč ih šmo dana šve viš e 
vremena provodili zajedno, kako u š koli, tako i pošlije nje. U 
poč etku šu me deč ki iz razreda zbog toga zezali, ali jednom po 
jednom šam objašnio da je Ana čool čura, a one štvari koje ne radio 
kao mi doišta ne moz e raditi. Jer, Ana je bila palč iča, ranije rođena 
beba koja je pretrpjela određena motorič ka oš teč enja. Najviš e šu 
naštradale noge koje je ortozama trebala išpravljati. Sada joj še 
išpravljala šamo lijeva noga. Puknuta dešna proteza štajala je kod 
kuč e, a dešna noga č ekala da roditelji opet škupe novač za novu.

Kada nam je razredniča špomenula da bi šljedeč i tjedan 
trebali ič i na izlet i da za njega trebamo donijeti švatko po 30 eura, 
doš ao šam na ideju koju šam prvo podijelio š razredničom, a onda i 
ša razredom. Več ina še odmah ša mnom šloz ila; Klara i Vita malo šu 
še bunile, ali kada šam im dao do znanja da znam tko je odgovoran 
za puknuč e ortoze, povukle šu še. Sljedeč i šmo dan švi donijeli 
novač, štavili ga u omotniču i predali ga Ani. Bila je vidno zbunjena, 
ali i šretna. „Hvala vam švima, šada še ošječ am kao dio vaš eg 
razreda.“, tiho je rekla šagnuvš i glavu. Mišlim da od toga trena nitko 
Anu viš e nije gledao išto. Odnošno, nitko ju viš e nije gledao 
drugač ije. Kao razred i vrš njači šhvatili šmo da švi imamo ište z elje i 
šnove, volimo manje viš e ište štvari. Ubrzo je Ana poč ela izlaziti pod 
odmorima van, zajedno š razredom. Čure šu joj poklonile narukviče 
koje šu izrađivale od perliča,  a Karla joj še ponudila pomagati š 
torbom uz i niz š kolške štepeniče. Zauzvrat, Ana je švima pomagala 
ša š kolškim zadačima, išpitima i zadač ama. Poštali šmo pravi 
razredni tim i pravi prijatelji ušprkoš švim naš im različ itoštima.

Andrija Dečak Kovač, 8. razred  
OŠ Vladimir Nazor, Virovitica  

Voditeljica: Jasenka Kolarić Barač  
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Što je život bez ljubavi 

Nina je uč eniča ošmog razreda kojoj še ponekad č ini da na 
švijet gleda nekim drugim oč ima. Č ešto šjedi na klupi u parku 
promatrajuč i ljude oko šebe kako z ure uličama zureč i u švoje 
mobitele. Sama pomišao na to ju uz ašno raštuz uje te č ešto razmiš lja 
imaju li oni uopč e vremena za ljubav. Svijet i ljudi šu poštali hladniji 
i otuđeniji nego ikad, a Nina šmatra da z ivot bez ljubavi nije z ivot 
kakav bi trebalo z ivjeti. Pokuš ala je o tome razgovarati ša švojim 
vrš njačima, ali imala je ošječ aj da to zapravo nikoga ne zanima. 
Jedina ošoba š kojom je mogla razgovarati o tome je njezin najbolji 
prijatelj Karlo. Nerijetko šu na putu kuč i nakon š kole rašpravljali o 
muš ko z enškim odnošima, ljubavi, prijateljštvu. Karlo je dijelio 
njezino miš ljenje da še današ mnogi zaljubljuju u izgled i fotografije 
š druš tvenih mrez a, a ne u karakter, dobrotu i iškrene ošječ aje. Zbog 
toga, rekao je, mnogi brzo oduštanu i oštanu razoč arani. Nitko od 
naš nije onakav kakvim še predštavlja na raznim druš tvenim 
mrez ama i dobro znamo da za šve fotografije koje z elimo negdje 
poštaviti, korištimo razne filtere kako bišmo bili „ljepš i” i 
„privlač niji”.

Na šatu razrednika uč iteljiča je najavila razredni projekt č iji 
je čilj bio da še uč eniči bolje upoznaju. Išpunjavajuč i kratki upitnik o 
drugim uč eničima, Nina je šhvatila kako uopč e dobro ne poznaje 
ošobe š kojima provodi več inu švoga dana. O nekima nije ni htjela 
znati previš e, jedva da je primječ ivala da šu dio njezina razreda. 
Uč iteljiča je dala detaljnu uputu  uč eniči trebaju šaznati nove 
informačije o jednom razrednom kolegi ili kolegiči. Svatko je 
izvukao papirič  š imenom ošobe koju č e pokuš ati bolje upoznati. 
Nina je š neštrpljenjem pošegnula za papirič em i ugledala ime 
kojemu še nije nadala. Leon. Na liču joj je zatitrao mali ošmijeh, a u 
trbuhu še pojavio neki č udan ošječ aj.

Leon je deč ko u kojeg je Nina bila zaljubljena u š eštom 
razredu, ali on ju nije primječ ivao. Smatra ga prištojnim, 
šimpatič nim i privlač nim, ali njegovo prethodno ignoriranje štavilo 
ga je na popiš ošoba u razredu š kojima Nina nije previš e 
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komuničirala. Svakako joj on ne bi bio među prvima koje bi izabrala 
da je mogla šama birati koga z eli bolje upoznati. Ali onda je šhvatila 
da iz toga mora izvuč i najbolje š to moz e i da treba dati šebi priliku 
da vidi š to še krije iza tog prekrašnog ošmijeha. Sluč ajnošt ili ne, i 
Leon je izvukao Ninu. Dogovorili šu še da č e še šutradan 
pošlijepodne nač i kod Leona. Nina je čijelu noč  razmiš ljala o tome 
š to bi mogla šaznati i hoč e li ono š to šazna šamo potvrditi miš ljenje 
koje je imala o njemu – šladak, ali pomalo umiš ljen.

Nakon š to je završ ila naštava, Nina i Leon zajedno šu 
proš etali do Leonove kuč e. Nije bilo previš e razgovora, a u Nininim 
še mišlima več  motala ideja da č e morati pronač i neki nač in da ovaj 
zadatak šamo odrade, bez previš e emočija.

No šamo jedno pošlijepodne u Leonovu domu bilo je 
dovoljno da zauvijek promijeni Ninino razmiš ljanje. Dan je protekao 
u druz enju i razgovoru. Nina je šaznala da Leon z ivi š mlađim 
bratom i majkom te da ih je Leonov otač oštavio prije nekoliko 
godina. S obzirom da majka radi u bolniči, Leon vrlo č ešto brine o 
mlađem bratu Ivanu. To objaš njava mnoge reakčije i štavove koje je 
zamijetila kod Leona. U njemu je jednoštavno prevladavao 
obrambeni mehanizam i potreba da zaš titi šebe od viš ka emočija. 
Kada je Nina krenula kuč i, Leon je rekao da č e ju otpratiti jer ionako 
ide š bratom u park.

Puno puta do tada Nina je šjedila u parku na klupiči i 
promatrala ono š to še događa oko nje. Taj put šve je bilo išto, ište 
klupe, več  poznata liča, a opet, šve drugač ije. Promatrala je kako še 
Leon igra š Ivanom. Ono š to je Ninu najviš e ošvojilo ješt nač in na 
koji on to č ini, trud koji ulaz e da bi ošoba do koje mu je štalo, njegov 
brat, bio šretan. U toj igri nije bilo velikih riječ i, ali ošjetilo še puno 
topline, paz nje i ljubavi.

Tog popodneva Nina i Leon šaznali šu mnogo jedan o 
drugome i šhvatili da zapravo imaju došta toga š to ih povezuje. Ali 
ono š to je još  vaz nije, šhvatili šu da ljubav nišu šamo romantič ni 
ošječ aji, več  i prijateljštvo, obitelj i briga za druge. Iako ljubav 
ponekad moz e boljeti i razoč arati, ona č ovjeku daje šnagu i uč i ga 
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vaz nim z ivotnim lekčijama. Z ivot bez ljubavi je kao put bez čilja. Bez 
nje č ovjek prez ivljava umješto da z ivi, išpunjen prazninom i šivilom, 
a š njom dobiva šmišao, boju i razlog da še ide naprijed. Ako ljubav 
jednom dođe do vaš, primite ju otvorena šrča jer ljubav mijenja 
z ivot na bolje. Ljubav zaišta šve pozlati.

Nora Miculinić, 8. razred 
OŠ Jelenje-Dražice, Dražice 
Voditeljica: Anita Stojanac 

Hrabrost za ljubav 

Davno, u vremenima koja polako blijede, z ivjela je prinčeza 
Karolina. Svaka je djevojč iča šanjala o tome da vodi njezin z ivot, 
diveč i še njezinoj dugoj, valovitoj plavoj koši i šjajnim zelenim 
oč ima. Karolina je, naizgled, imala baš  šve.

Z ivjela je u velič anštvenom dvorču, a njezini šu ormari bili 
išpunjeni haljinama švih moguč ih boja. Uz nju je uvijek bio i njezin 
vitez zaš titnik. Iako ga je izrazito voljela, švakoga tko bi je o tome 
upitao, uvjeravala bi da je riječ  tek o dubokom prijateljštvu. Kao 
prinčeza, znala je da je njezina šudbina unaprijed određena – morat 
č e še udati za prinča. Ipak, taj je trenutak štigao mnogo brz e nego 
š to je oč ekivala.

Jednoga jutra, Karolina še probudila išpunjena radoš č u. 
Napokon je štigao njezin devetnaešti rođendan! Njezini šu roditelji 
također bili uzbuđeni, no ne šamo zbog šlavlja. Odmah nakon 
doruč ka, priopč ili šu joj viješt koja joj je promijenila šve: „Udat č eš  
še, i to več  za nekoliko dana!“ Karolina še nadala da č e o švojoj 
šudbini moč i odluč iti šama, no dani šu poč eli nezauštavljivo 
prolaziti u znaku nez eljenih prošača. Svaki bi dan dvorač pošjetio 
novi muš karač. Prvi nije znao ni ošnove matematike, drugi je bio 
znatno štariji od nje, dok je treč i, iako markantan, šatima prič ao 
šamo o šebi, naglaš avajuč i kako njegova z ena mora biti pošluš na, 
kuhati i č ištiti. Karolina to viš e nije mogla podnijeti, iako je pod 
teš kom krunom morala oštati prištojna i našmiješ ena.
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Sljedeč eg jutra, u njoj še neš to prelomilo. Odluč ila je da joj je 
švega došta. Odjenula je najobič niju haljinu, uzela tek nekoliko 
novč ič a i pobjegla iz dvorča. No, u tom trenutku uzbuđenja, 
zaboravila je da je njezina vjerna šjena – njezin vitez – uvijek prati. 
Zaštala je tek ušred gušte š ume, šhvativš i da zapravo nema kamo 
otič i. Našlonila še na štoljetno drvo, a šuze šu šame krenule. 
Dopuštila je švoj boli koju je škrivala u šebi da napokon izađe na 
površ inu. Nije ju bilo briga hoč e li ju tko vidjeti. Ošjetila je u jednom 
trenutku da joj še netko pribliz ava, č ula je poznate korake. Toč no je 
znala tko je. Kada je ošjetila njez nu ruku na švom ramenu, bez 
oklijevanja še okrenula i zagrlila švog viteza.

U tom je trenutku Karolina šhvatila šve. Shvatila je koga 
uištinu voli. Njezin je vitez bio mudar, blag i jedini uz koga je mogla 
biti ono š to uištinu ješt. Napokon je, nakon čijelog tjedna štrepnje, 
ošjetila trač ak nade. U šrče joj še ušelio mir, ali i novi nemir. Pitala 
še – š to č e na šve to reč i njezini roditelji?

Petra Sarić, 7. razred 
OŠ braće Radića, Pakrac 
Voditeljica: Maja Farkaš 

 

 

 

 

 

 

 
Magdalena Kruhak, 4. razred 

OŠ Marija Bistrica 
Voditeljica: Barica Topčić 
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Ljubav sve pozlati 

Naš minkala šam še, odabrala š to č u obuč i, obula še i krenula 
u š kolu. U š koli še nikad niš ta zanimljivo ne događa. Pod šatom 
šjedim šama, a veliki odmor provodim u toaletu.

Nekoliko dana zaredom č ula šam kako netko u toaletu 
povrač a. Odluč ila šam doznati tko je to. U toalet je uš la Bell. Iz nekog 
me razloga prezire. Stalno me odmjerava i komentira neš to loš e. Nju 
šu švi deč ki voljeli, no preštali šu škakati oko nje kada je uš la u vezu 
š Raffom. Tko god bi joj priš ao, njegov pogled bio je znak da še 
makne. Njegovi šu imuč ni pa švakoga dana prilazi Bell š nekom 
narukvičom ili nekim drugim škupim poklonom. Bell je uvijek bila 
odjevena u kratke šuknjiče i crop top, no primijetila šam da u zadnje 
vrijeme noši šamo dukse i š iroke hlač e. I šljedeč eg šam dana 
štraz arila oko toaleta kako bih utvrdila radi li še o Bell. Ona je inač e 
u toalet ulazila šamo kako bi ši popravila š minku. Sada je odvrnula 
šlavinu i uš la u jednu od wč kabina. Išprva šam mišlila da je bolešna 
ili da je pojela neš to pokvareno, no putem do kuč e razmiš ljala šam i 
zaključ ila da povrač a našilu. Pokuš avala šam šhvatiti zaš to to radi. 
Svi šu htjeli biti i izgledati kao Bell. Naredna tri dana nije bila u š koli. 
Kada je doš la, bila je jako blijeda. Kašnije šam Bell i Raffa ugledala u 
autu. Bell je bila uplakana, a Raff ljut. Č uč nula šam pokraj auta 
pazeč i da me ne ugledaju na retrovizoru. Prozor je bio malo 
otvoren, dovoljno da č ujem. Raff joj je prigovarao kako je debela i 
kako nema uzak štruk kao Vičtoria’š Sečret modeli. Nakon toga dana 
viđala šam je u teretani, ali povrač anje nije preštajalo. Pod jednim 
šatom še i šruš ila, pozlilo joj je. Gledala šam TikTok i pojavio mi še 
njezin video. U komentarima šam uoč ila kako joj netko š tajnog 
rač una piš e da je debela. Pogledala šam i oštale njezine videouratke 
i išpod švakoga je pišalo: „Debela ši!“, „Odvratna ti je koša!“, „Uz ašna 
ti je š minka!“.

Bio je vikend pa šam š etala gradom. Prolazila šam pokraj 
kafič a uz koji šu še nalazile štube. Na tim štubama šjedila je Bell. 
Znala šam da šam joj mrška, no švejedno šam joj odluč ila prič i. Kada 
me ugledala, zakolutala je oč ima i okrenula glavu na drugu štranu. 
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Pogledala me raš irenih oč iju tek kad šam ju pitala o švakodnevnom 
povrač anju u š koli. Rekla je da to nije iština. Spomenula šam i da 
šam č ula razgovor između nje i Raffa. Na to mi je odbrušila: „S to 
tebe briga za moje probleme i zaš to uopč e prišluš kuješ  tuđe 
razgovore?“ Uštala je i otiš la, a ja šam oštala štajati.

Na velikom odmoru, š to je za nju neobič no, šjedila je šama. 
Opet šam joj odluč ila prič i. Kada je vidjela da joj prilazim, krenula še 
dizati ša švog mješta, no nekako šam ju zauštavila i zamolila da 
poprič amo. Prvo šam ju upitala zaš to je šama. Uzdahnula je, 
pogledala u pod i odgovorila kako Raffovi prijatelji š ire laz ne 
informačije o njoj pa ju švi izbjegavaju. Nišmo dugo razgovarale jer 
šam znala da joj je i ovo bilo neugodno. Opet je tjedan dana nije bilo. 
Kada še pojavila, krenula šu š aputanja.

S etajuč i tako gradom opet šam naiš la na Bell. Sjedila je na 
moštu i gledala kako voda teč e. Naravno, opet šam joj priš la. Kada 
me ugledala, primila še za glavu i poč ela plakati. Kroz šuze je 
govorila o odnošu š Raffom i oštalima koji šu je napuštili. Raffu 
njezino tijelo nije dovoljno vitko, prijateljiče šu je iškoriš tavale, a 
šada i roditelji govore o raštavi braka. Smirila še nakon nekog 
vremena i tada šam joj dala švoj broj kako bišmo še šutra naš le u 
nekom kafič u i još  razgovarale. Nalazile šmo še škoro švakoga dana. 
Ubrzo je poč ela dobivati boju u liču i izgledati bolje. Maknula še od 
Raffa i laz nih prijatelja te naš la nove i iškrenije. Pomogla je i meni 
da šteknem prijatelje.

Bell i ja poštale šmo najbolje prijateljiče, tko bi rekao, znam. 
Naš la je i novog deč ka koji ju, za razliku od Raffa, poš tuje i voli takvu 
kakva je. Mogu šamo zaključ iti: „Ljubav šve pozlati!“

Nika Pisačić, 8. razred 
OŠ Krunoslava Kutena, Vrbovec 

Voditeljica: Dinka Mudri 
 

 



79 

 

Korejska ljubav
Ljubav je jedinštven ošječ aj. Njega švi barem jednom 

ošjetimo. Ljubav moz e biti prema nekoj ošobi, štvari ili neč emu š to 
volimo raditi.

Ja za šad imam ljubav prema plešu, pjevanju, a pogotovo 
prema Korejčima i K popu. I nadam še da č u to voljeti do kraja švog 
z ivota. Ljubav šve pozlati, a to znač i da kad neš to radimo i trudimo 
še, a štvarno to volimo, tada vrijeme brz e i šjajnije prolazi, a mi še 
lijepo ošječ amo.

Zato zapamtite da šve trebate raditi š ljubavlju i uz ivati u 
tome.

Anja Frigan, 5. razred 
OŠ Vugrovec-Kašina, Kašina 

Voditeljica: Dijana Požgaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Maris Udženija, 5. razred 

OŠ Cavtat 
Voditeljica: Ivana Gojavić 
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Ljubav prema Tebi 

Ljubav prema Tebi
u šrču še rađa,
tiho me č uva

i putem dobrote vodi.
Tvoja ljubav u meni
šve brige briš e,

mišli mi obašja švjetlom,
a šrče poput zlata šja.
Kad pošuštanem,
Ti ši moja šnaga,

u Tebi nalazim mir
i poč etak švakog dobra.

Ljubav prema Tebi
štalno me prati,
u švakom koraku
nadu mi vrati.
I švaki moj dan,

bez obzira na tamu,
Tvoja ljubav

nanovo pozlati.
Ivan Prebeg, 7. razred 

OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko 
Voditeljica: Manuela Valenčić 

 
 

 

 

 
Larisa Marodolac, 8. razred 

OŠ Ivana viteza Trnskog, Nova Rača 
Voditeljica: Ana Ćuk 
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Ljubav sve pozlati 

Kad šrče ljubav ošjeti,
Sve je švjetlije i ljepš e.

Smijeh še rađa, tuga neštaje.
Ljubav oko naš šve pozlati.

Pobjeda nije šamo medalja,
več  ošmijeh koji švakog grije.

Kad volimo i šunče še na nebu šmije.
Ljubav je radošt koju š drugim dijeliš .

Svaki dan še vešeliš .

Ljubav šve pozlati,
Prijateljštvo švijet oboji u dugine boje.
Nije viš e vaz no š to je moje, a š to tvoje.
Samo ljubav moz e pokriti šve mane.
Samo ljubav moz e zaliječ iti rane.

Romana Pravica, 5. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Marina Nejedli 

 

 

 

 

 

 
Ivona Pavičić, 5. razred 

OŠ Grigora Viteza, Poljana 
Voditeljica: Gordana Rusan 
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Što je ljubav? 

S to je zapravo ljubav? Mnogi mišle da je ljubav šamo voljeti 
š to ili koga, ali varaju še. Ljubav moz e doč i u raznim obličima: ljubav 
prema z ivotinjama, ljubav prema prirodi, ljubav prema kulinarštvu, 
ljubav prema č itanju i još  mnogo toga.

Ljubav je uvijek tu –  u loš im i dobrim trenutčima, u lijepim i 
tmurnim danima. Ljubav nikad ne neštaje, ona je uvijek uz tebe. Č ak 
i kad mišliš  da je šve izgubljeno. Ljubav je švjetlo koje te vodi kroz 
razne trenutke  z ivota. Ona ti ošvijetli put da moz eš  poč i dalje u 
nove uzbudljive z ivotne puštolovine. Ljubav ti pruz i ruku kada 
padneš . Kada ne vjeruješ  u šebe, ona ti pruz i topao zagrljaj. Ljubav 
je kao tvoj imaginarni prijatelj, šamo š to je imaginarni prijatelj plod 
tvoje maš te. Ljubav je štvarna, ona nije neč ija maš ta. Mnogi ljudi ne 
mogu pronač i ljubav, ali ljubav je uvijek tu, šamo trebaš  imati vjeru i 
otvoriti šrče. Tada č e šve biti jašnije. Ošječ at č eš  kao da je magla 
koja je blokirala da vidiš  drugu štranu neštala. Kada pronađeš  
ljubav, gledat č eš  švijet drugač ije.

Ja šam še pitao kako je ljubav tako šnaz na? Ali šve mi je šad 
jašno. Ljubav špaja ljude. Ljubav č ini ovaj švijet ljepš im i pozlač uje 
švakoga tko je pronađe.

Leo Mesić, 6. razred 
OŠ Banova Jaruga 

Voditeljica: Valerija Huđa 

 

 

 

 

Ana Marija Hlobik, 7. razred 
OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 

Voditeljica: Katarina Najmenik 
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Teče ljubav 

Teč e ona,
teč e kroz moje šrče
kao voda u riječi,
kao kiš a u čijevi.

Teč e i ne preštaje.
Teč e šve jač e.
Do šrča dolazi

koje lupa šve jač e.

Ljubav, ona me vodi,
ona me pozdravlja,

ona je kriva
š to  mi švaku šekundu

u uš ima šve viš e
odzvanja.

Moz da jednom i šrče zaišta
štane.
Ali ona,

ona č e doč i
i u takve
dane.

Klara Žagmešter, 8. razred 
OŠ Ante Kovačića, Marija Gorica 

Voditeljica: Ana Mlinar 
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Ljubav je to 

Kad je tu i kad je nema,
uvijek ima nekakvih problema…

I priroda uz šjaj ljubavni
z ivne i šve še č ini nekako štvarnije.

Sunče
poljima poljupče š alje.
Ljubavne zrake dariva,
zlač ane odšjaje dobiva.

Ljubav še to zove –
koja mnogima oštvaruje šnove.

Kad je tu i kad je nema,
uvijek š njom nekakvih problema!

Iva Špoljar, 7. razred 
OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje 

Voditeljica: Danijela Sunara-Jozek 

 

 

 

 

Danijel Šamec, 4. razred 
IV. OŠ Bjelovar 

Voditeljica: Dragica Budić 
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Ljubavna 

Ljubav je č udo koje logiku briš e,
U šrče še uš ulja i ošječ aje piš e.
Bude ponekad i neka drama,

A ošmijeh šuze miješ a bez šrama.
Vodi naš č ešto u probleme,

Napravi kaoš bez ikakve dileme,
Ali ipak bez nje ne bi bilo ni ove teme.

Filip Milas, 5. razred 
OŠ Viktor Car Emin, Donji Andrijevci 

Voditeljica: Marija Bogetić 

Voće nema isti okus 

Sve je štalo. To je bio prvi ošječ aj koji me preplavio. Kao da še 
Zemlja preštala vrtjeti, a šve z ivotinje zanijemjele. Č uo še šamo tih 
š um vjetra koji še zabijao u prozor i ječanje moje majke. Moj je djed 
preminuo.

Bila je nemirna noč , a toplina naš ega doma bila je ugodna, 
šumnjivo ugodna. Znala šam, baš  kada pomišliš  kako je šve dobro i 
lijepo, dogodi še neš to neoč ekivano.

Sjedila šam u krevetu pokrivena poplunom koji još  nije znao 
da č u ga natopiti šuzama. Gledala šam YouTube, šluš aliče pojač ane 
na najglašnije. Nišam šhvatila š to še dogodilo šve dok nišam vidjela 
šušjede kako ulaze u kuč u. Bila je ponoč . Zaintereširalo me je š to 
rade kod naš tako kašno. Pratila šam njihove štope do djeda, 
nemoč nog i hladnog. Smrznula šam še, ni na kraj pameti nije mi 
doš la pomišao da č e izgubiti borbu koja je trajala pošljednje tri 
godine.

Da šam znala da č e nam ljeto te godine biti pošljednje, šmijali 
bišmo še glašnije. Da šam šhvatila da č e nam zagrljaj tog dana biti 



86 

 

pošljednji, grlila bih ga duz e. Da šam zaštala i ošjetila da č e njegov 
pozdrav več eraš biti pošljednji, uzvratila bih ga š ošmjehom na liču. 
Da šam znala, ne bih odugovlač ila, ne bih pravila planove, šutra 
č emo ovo, prekošutra ono. Sad je prekašno. Č ovjek ne moz e 
pobijediti šmrt.

Kada je preminuo u mirnom šnu, na putu do neba uzeo je i 
djelič  mojeg šrča, koje ga i dan današ oplakuje i voli. Nije volio da 
plač em pa šam na šprovodu šuzdrz avala šuze toliko dugo dok mi 
knedla u grlu nije bila tako bolna da nišam mogla izuštiti ni riječ .

I zato šad, kad god je prilika, dajem šavjet švojim 
prijateljima: Koliko god šte zauzeti, provodite vrijeme š bakama i 
djedovima. Volite ih i grlite jer šmrt ne č eka zeleno švjetlo. Ja šada 
znam zaš to voč e viš e nema onaj raškoš an i bogat okuš kao onda kad 
šmo moj djed i ja šjedili zajedno pod brajdama i šmijali še ptičama.

Iva Kučina, 8. razred 
OŠ Ljudevita Modeca, Križevci 

Voditeljica: Martina Valec-Rebić 

 

 

 

 

 

 

Petra Kojić, 4. razred 
III. OŠ Bjelovar 

Voditeljica: Mirela Mužinić 
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Ljubav sve pozlati 

Juč er šam č ula tatu kako komentira viješti da je zlato 
poškupilo. ,,Nafta i zlato idu gore'', kaz e. Neka kriza. Treč i švjetški 
rat na pomolu. Iran, Dubai, Amerika… Od prije Ukrajina i Rušija. 
Sada zlato, nafta i neki novi rat? Daleko od naš, ali ipak rat.

Na viještima nitko ne špominje riječ i prijateljštvo, ljubav, 
pomirenje. Mir še špominje šamo da bi še reklo da ga tu i tu nema. 
Zbog č ega ljudi č eznu za tuđom zemljom i tuđim štvarima? Zaš to na 
televiziji gledamo šuze baki, dreku oč eva, šluš amo naričanje majki 
koje šahranjuju švoju dječu?

Kaz e še:,, Ljubav šve pozlati.'' Moz e li ljubav pozlatiti one 
ruš evine koje še štalno vrte kao neka ruz na pozadina na naš im 
ekranima? Moz e li ljubav pozlatiti švakodneviču uplakane dječe?

Zaš to neš to tako jednoštavno poput mira mora biti tako 
šloz eno i teš ko doštiz no? Zaš to ljudi ne šluš aju švoju dječu koja 
šamo z ele odraštati u ljubavi u krugu švoje obitelji? Ič i u š kolu, 
druz iti še š prijateljima, igrati igriče na mobitelu, pa č ak i č itati 
knjige. Zaš to?

Voljela bih da reč eniča ,,Ljubav šve pozlati!'' ne bude šamo 
puka fraza več  da še na krilima zlatne praš ine uš ulja u šrča vođa koji 
određuju šudbine šviju naš. Sudbine malih, obič nih ljudi.

Neka nam švima ljubav pozlati z ivote, a mir obašja zemaljšku 
kuglu jednom zauvijek.

     Eva Maria Vojković, 5. razred 
    OŠ Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi 
     Voditeljica: Ana Derenčinović Shala 
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Znaš 

Znaš  kako oč i te moje prate
kad na hodniku še naš e ruke špoje,

odjednom ošječ am šve boje.
Znaš  kako mi u šrču čviječ e švate
kad vidim da piš eš  mi poruke
i šve riječ i šu mi več  poznate
jer kad bi me pitao neš to viš e,

moje šrče zaboravilo bi kako še diš e!
 

Kaja Novak, 7. razred 
OŠ Gornji Mihaljevec, Gornji Mihaljevec 

Voditeljica: Lidija Novak Levatić 

Pogledaj svoju ljepotu 
Pogledaj švoje ruke, koliko šu šamo z ivotinja pomilovale.
Pogledaj švoja štopala, odvela šu te na tvoja najdraz a mješta.
Pogledaj švoj trbuh, razmišli koliko te puta bolio od previš e 
šmijanja.
Pogledaj švoje noge, drz ale šu te kada ši mišlila da niši dovoljno jaka 
da štojiš .
Pogledaj še u oč i, one šu vidjele puno lijepih štvari i šretnih ljudi u 
tvom z ivotu.
Pogledaj švoje ušne, mnogima šu rekle koliko ih voliš .
Pogledaj še i šhvati koliko ši lijepa iznutra i izvana.

Nika Špiljak, 7. razred 
OŠ Mate Lovraka, Kutina 
Voditeljica: Marija Lenić 
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Se bi ti dala 

Ftrgla bi dio zvezde,
Sam kaj buš  navek mel neš  kaj švetli,

Al nemam tak duge roke,
I ipak šu šam od krvi i meša.

Pošadila bi čvet pod šaki tvoj korak,
Kaj bu ti lepo i mekano dok buš  hodal,

Al' čvetje ne z ivi še po šud,
I nebre rašti baš  z poda.

Dala bi ti ja i čeli švet,
Onak, šam kaj buš  ga mel,

Al mi je malo preteš ki za zdič i,
I nemam ga kam deti.

Zamolila bi ftič e,
Kaj buju popevali tvoju najdraz u pješmu,

Kaj ju č uješ  dok dojdeš  vun
I našmeješ  še.

Te ti štvari nebrem dati,
Ali imaš  moje šrče,
To bu navek tvoje,
To ti morem dati.
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Ali bi htela i ja nekaj
Ne mora biti zvezda
Čvet niti pak čeli švet.

I jena reč  bu došta
Kaj mišlim da bi i ti

Napravil še to za mene.

Rječnik: ftrgla – otrgnula, zvezde- zvijezde, sam – samo, kaj – da, buš – budeš, 
navek – uvijek, mel -imao, neš – nešto, kaj – što, svetli – svijetli, al – ali, tak – tako, 
roke – ruke, bi – bih, cvet – cvijet, saki – svaki, bu – bude, lepo – lijepo, buš – budeš, 
hodal – hodao, cvetje – cvijeće, se – sve, sud – svuda, nebre – ne može, z – iz, celi – 
cijeli, svet – svijet, onak – onako, sam – samo, buš – budeš, mel – imal, preteški – 
pretežak, zdiči – podiči, kam – kamo, deti – staviti, ftiče – ptice, buju – budu, 
popevali – pjevali, dojdeš – dođeš, vun- van, nasmeješ – nasmiješ, navek – uvijek, 
morem – mogu, htela – htjela, nekaj – nešto, ne mora – ne mora, jena – jedna, reč – 
riječ, napravil – napravio, se – sve. 

Ela Šanti, 8. razred 
OŠ Strahoninec 

Voditeljica: Dijana Pasarić 

 

 

 

 

 

Thea Novosel, 1. razred 
OŠ Bedekovčina 

Voditeljica: Melita Ogrinšak 
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Ljubav sve pozlati 

Veljač a je, mješeč ljubavi. Samo 4 dana je preoštalo do 
Valentinova i čijela š kola kreč e š tom temom. Na pano, kod kuhinje, 
štavili šu veliko drvo ša šrčima, pano na prvom katu je pun šrča š 
raznim iničijalima, a pokraj njih šu motivačijške ljubavne izjave i 
pješme. Č ak je i šat Hrvatškog jezika prebač en na temu ljubavi. Ti 
nemaš  neko miš ljenje o tome, a išto tako nemaš  niti šimpatiju. Niti 
jedno Valentinovo do šad niši imao šimpatiju, pa valjda onda neč eš  
ni šada, jel' da? Taman ši še nakon zimških praznika poč eo viš e 
druz iti š čurama iz razreda. S jednom od njih ši še pošebno dobro 
šlagao te šte poštali bolji prijatelji. Proš lo je tjedan dana šjajnog 
šlaganja i napokon joj odluč iš  pošlati ljubavno pišmo. Ne oč ekuješ  
previš e, ali kad najmanje oč ekuješ … Ona ti išto poš alje pišmo. I od 
Valentinova nadalje šte par. Nemojte me niš ta pitati, ne znam ni 
šam…

Marko Pejić, 6. razred 
OŠ Ante Kovačića, Zlatar 

Voditeljica: Antonija Krstić Peć 

 

 

 

 

 

 

 
Doroteja Štefanac, 7. razred 

OŠ Dežanovac 
Voditeljica: Diana Vidović Petrović 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav je kada te netko voli,
kada te netko za neš to moli.
Ljubav je jač a od švega,

od planina pa i od brijega.
Za ljubav še z ivi i diš e,
za ljubav še pješma piš e.
Ljubav je viš e od pješme,
kao voda na izvoru č ešme.
Ljubav je kao kapljiča kiš e,

š njom na nebu duga še njiš e.
Ljubav je kao bajka,

ljubav je kad te voli majka.
Ljubav je luda,
ljubav č ini č uda.
Kad te voli tata,

Onda je ljubav od zlata.
Za ljubav šve še išplati
jer ljubav šve pozlati.

Ljubav je…
Marta Marenjak, 7. razred 

OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 
Voditeljica: Katarina Najmenik 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav je vaz na emočija koja švakoga od naš u jednome 
trenutku išpunjava na različ ite nač ine. Č ini nam z ivot ljepš im i 
uzbudljivijim, pogotovo onda kada šmo zaljubljeni. Izreka „Ljubav 
šve pozlati” govori upravo o tome.

Tinejdz eri na špomen ljubavi odmah pomišle na ljubavne 
partnere. No, to ne mora uvijek biti tako. Uz pojam ljubavi vez emo 
obitelj, prijatelje, bliške ošobe i one ošobe koje volimo. Na mnoge 
nač ine tim ošobama moz emo iškazati ljubav. Na primjer, ruč no 
izrađeni dar mnogo viš e vrijedi od kupljenog jer je rađen š ljubavlju. 
Ipak, neki viš e čijene škupe darove. Oni zaboravljaju da i maleni 
znakovi ljubavi, poput čviječ a, č okolade ili pliš ane igrač ke, mogu 
puno znač iti. Zbog ljubavi neka najobič nija mješta, kao š to šu park, 
klupa, reštoran i šl., mogu poštati pošebna. Pošebnima ih č ine 
ušpomene koje šu ondje naštale.

Mnogo še neobič nih događaja odvije upravo iz ljubavi. Neki 
to rade zbog toga š to šu zaljubljeni, pa izgube „kompaš”. A neki to 
rade zbog određene ošobe u koju šu zaljubljeni. Ljepota lez i u tome 
š to im upravo ta ošoba u koju šu zaljubljeni moz e pomoč i pronač i 
pravi put, ili im pomoč i da pronađu šebe. Č ešto še dogodi da ušpiju 
probuditi ljubav u drugima.

Zato je švima nama ljubav vaz na. Vaz no je da pruz imo ljubav 
drugima jer č e nam še ona vratiti na još  ljepš i nač in. Ljubav naš 
povezuje i č ini švijet boljim mještom za z ivot. Naravno, ne šmijemo 
zaboraviti pruz ati ljubav i šebi šamima. Prvo moramo zavoljeti šebe 
da bišmo kašnije mogli pozlatiti druge.

Stela Šporčić, 7. razred 
OŠ Ivanska 

Voditeljica: Tanja Nađ 
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Ljubav sve pozlati 

Kada bi vam netko špomenuo riječ  ‘ljubav’, švi bi odmah 
pomišlili na pomaganje štarijima ili mlađima. Ali kad ja kaz em riječ  
‘ljubav’, to je neš to drugo. Neke prič e šu o ljubavi, drukč iješu, ali 
nikad ne dobiju plješak.

To vam je kada imate nekoga koga viđate švaki dan, š kime še 
druz ite i provodite švaku švoju minutu, a ne z elite. Pa tako i ja! 
Uvijek mi uzima štvari bez pitanja i uvijek z eli šjediti pored mene... 
Ona oč ekuje da č u joj ja pomagati čijeli z ivot. Ali pomagati za švaku 
šitniču? Mišlim da to nije fer. Zaš to? Ne znam! Dođe mi da odem bilo 
gdje šamo da nije blizu mene!

Zapravo, ja šam še uvijek trudila biti dobra ošoba u z ivotu. 
Jednoštavno ne mogu proč i pored nekoga bez pozdrava ili da 
nekome pridrz im vrata. Takva šam prema švima. Ali prema njoj. Sto 
puta viš e!  Oduvijek šam bila tiš a i ravnala še po njenim 
štandardima te še pitala radim li išpravnu štvar? 

Puno mi ljudi kaz e da joj pokaz em zube i da še obranim. Neki 
mi kaz u da ako ona moz e biti drška prema meni, zaš to ja ne bih bila 
drška prema njoj? I to je čijela iština. Ljudi današ viš e nemaju 
vremena za kratki razgovor. Vrijeme leti i šve one najvaz nije prič e 
završ e na dnu.

Ali šhvatila šam da ljubav šve pozlati. Ako oštanem dobra 
prema njoj, moz da č e i ona biti dobra prema meni. Moz da č e še 
promijeniti? Moz da č e mišliti dobro? Moz da č e me po prvi put 
gledati kao prijatelja? A moz da č e razumjeti da švatko od naš moz e 
poboljš ati ovaj švijet i to najšitnijim štvarima. Ponekad č ak i najtiš i 
pozdrav ili mali šmiješ ak mogu uljepš ati neč iji dan.
Z ivimo u švijetu gdje ljudi mišle da nemaju vremena za ljubav, ali za 
ljubav UVIJEK ima vremena! Biti iškren je največ a iština. Sada znam 
da č e še šva ta ljubav moz da vratiti. A ako še ne vrati, to ne znač i da 
šam krivo odradila švoj pošao. To šamo znač i da te neki ljudi ne z ele 
prihvatiti takvim kakav ješi. Ali kad š irimo ljubav na šve viš e ljudi, 
takvih č e biti šve manje! Jer kad te ljubav pozlati pošljediče nišu ište. 
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Ponekad še promijeniš  na jedan dan, ponekad na čijeli tjedan, a 
ponekad i za čijeli z ivot. I takva ljubav oštaje zauvijek i nadajmo še
da č e je uvijek biti.

Dora Miletić, 7. razred 
OŠ Sveta Klara, Zagreb 

Voditeljica: Jadranka Kolić Krželj 
 

Izgubljeno 

Tiho. Zima. Ušamljena več er.
Sječ am še tog trenutka kao da je bio juč er.

Kad šam te ugledao, moje šrče malo
prvi put je neobič no zaigralo.

Pogledi šu nam še šreli, riječ i šu štale,
a naš e duš e ištinu šu znale.

Ruka do ruke drhtale šu ludo,
na š kolškom hodniku tog dana zbilo še č udo.

Prva ljubav bila je njez na kao roša na travi,
pomišao na nju napravi mi zbrku u glavi.
Slomila je u meni švaku tiš inu i tugu,
oko duš e mi šplela proljetnu dugu.

Z elju da te šretnem nakon zadnjeg šata
škrivao šam kao tajnu vredniju od zlata.

Svaki trenutak š tobom bio je č išta č arolija,
naš a šrča kučala šu kao škladna melodija.
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Odjednom ši zaboravila naš e šretne dane
i na šlomljenom šrču oštavila duboke rane.

Ljubav ši ugašila tiho, neštalo je šjaja,
oštala je bolna praznina i tiš ina bez kraja.

Sječ anje na naš još  uvijek me vjerno prati,
pitam še hoč e li bol ikada neštati.

Bila je to prva ljubav, topla, nevina, č išta
i znam da nijedna viš e nikad neč e biti išta.

Lukas Paspalj, 7. razred 
OŠ Ludbreg 

Voditeljica: Marta Vrban 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabriela Ditrih, 8. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Ana Vinković 
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Ljubav sve pozlati 

Oduvijek šam bila ljubitelj dubina.
No,  mrak tamo dolje ima oš tre rubove,
a gorke ištine znaju pošječ i do košti.

Dugo šam gledala u duboki ponor,
dok me njegov pogled nije poč eo pretvarati u kamen.

Tada šam potraz ila ljubav.

Ona je doš la da me izvuč e na površ inu,
i da izvuč e taj mrak iz mene. 

Ljubav je išpunila pukotine moje duš e tekuč im zlatom.

Sve ono š to je u ponoru bilo črno i zaštraš ujuč e,
pod tvojim dodirom dobiva šjaj.

Viš e ne vič em kao dijete koje vidi neš to štraš no,
več  šada z ivim jer znam da šam šigurna.

Ljubav je šve pozlatila,  č ak i moj ponor.

Sada še u njega ne vrač am da bih patila,
več  da vidim kako še tvoje švjetlo lomi u dubini moje zaljubljene 

duš e.
Helena Karača, 7. razred 

OŠ Rudeš 
Voditeljica: Miranda Kelez 
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Paola o Pauli 

Moja nona še zove Paula Zoretič . Ona ima 74 godine. Z ivi na 
Zametu, riječ kom kvartu, u jednoj višokoj zgradi. Č ak i ako 
primječ ujem kako štari, moja nona naštoji zadrz ati nekadaš nju 
okretnošt i z ivošt. Voli boraviti u prirodi, štoga idem š njom u park, 
grad i u dugač ke š etnje.

Kao švaka nona voli kuhati i gledati viješti. Ponekad volimo 
zajedno pogledati njene najdraz e šerije. Nonin štan kipi od brojnih 
ušpomena tako da č ešto uzima u ruke štare fotografije na kojima še 
šmiješ i dama bujne šmeđe koše. Smeđu boju zamijenila je šrebrna. 
Č ini mi še da šu jedino oč i oštale plave kao nekad, šamo š to še šada 
škrivaju iza šivih naoč ala. Kaz u da joj je ošmijeh oštao išti, da še voli 
šmijati i š iriti dobro rašpoloz enje kao nekad. Nona je pametna z ena. 
Voli č itati i prič ati prič e š to meni puno znač i.

Nauš niče, ogrliča š privješkom u obliku kriz a, duz e š arene 
tunike pošute čviječ em, športške hlač e dovoljno govori o tome 
kakva je moja nona. Nema mira, ne štaje. U ištom trenu še z alošti ili 
vešeli, ljuti ili še šmije. Ne voli kada zbog švojih obaveza ne nađem 
vremena za druz enje. Stalo joj je do toga da budem šretna i uvijek 
ponavlja išto: „Ti ši moje največ e blago!“ Tada še ošječ am bogato i 
išpunjeno.

Za mene baka Paula nije šamo nona, nego i ošoba kojoj 
vjerujem baš  šve. Pokuš at č u uvijek biti kao ona. Biti špošobna kao 
ona, biti vedra, okretna. Ona je moj uzor. Volim je i vjerujem joj. 
Nona je moja podrš ka i ošoba kojoj še uvijek mogu vratiti, ošoba 
koja zna š to ošječ am i kad niš ta ne kaz em. Imati nonu Paulu pokraj 
šebe, znač i imati nekoga tko te bezuvjetno voli.

Paola Zoretić, 5. razred 
OŠ Čavle 

Voditeljica: Dolores Maršanić 
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Zaboravljena ljuljačka 

Na kraju štarog dvoriš ta, išpod oraha, višjela je ljuljač ka. 
Drvena daška i dva konopča izblijedjeli od šunča, promrzli od 
godina. Nitko še viš e nije ljuljao.

Nekada, švako popodne bilo je išpunjeno šmijehom. Mala 
štopala u letu, još  manje ruč iče koje šu gurale paz ljivo, dovoljno jako 
da odleti, ali ne previš e da padne. Glašovi puni z ivota.

Vrijeme je prolazilo. Ljuljač ka je š kripala, ali nitko ju nije č uo. 
Dvoriš te je utihnulo. Kuč a je oštala išta, ali prazna. Ljudi odu, 
gradovi še promijene, z ivot povuč e švakoga na švoju štranu.

Jednog dana, netko še ipak vratio. Stao je išpred oraha, 
pogledao ljuljač ku, i šjeo. Drvena daška je š kripnula išpod tez ine 
odrašlih godina. Pogledao je prema švojoj štaroj kuč i, koja je prije 
bila puna vešelja. Pogurao še jednom, kao nekad. Ali šada, nitko nije 
štajao iza da ga uhvati ako padne.

Nika Špiljak, 5. razred 
OŠ Mate Lovraka, Kutina 
Voditeljica: Marija Lenić 

 

 

 

 

 

 

 

Helena Žalac, 1. razred 
OŠ dr. Jure Turića, Gospić 

Voditeljica: Sanja Puškarić Delač 
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To sam ja 

Pomalo mi je neugodno pišati o šebi. Lijepo je kad o nama 
piš u ili govore drugi jer še ne volim hvaliti. Ukoliko vam še neš to 
napišano uč ini hvalom ili vaš podšječ a na Gopč evu pješmu Ja volim 
samo sebe, nije namjerno. Pišati o šebi znač i malo še otvoriti, a to mi 
ponekad nije lako. Ipak, pokuš at č u iškreno opišati kakva šam 
ošoba.

Za šebe mogu reč i da šam prištojna i naštojim biti dobra 
prema drugima. Pomalo šam šamozatajna kada še nađem u 
nepoznatom druš tvu ili u šituačijama u kojima še ne ošječ am 
šigurno. Tada mi treba malo vremena da še opuštim i pokaz em 
kakva šam zapravo. Kada še naviknem na ljude, poštajem 
razgovorljivija i vedrija. Vrijedna šam i redovito izvrš avam švoje 
š kolške obveze, iako nišam šuperodlikaš iča. Trudim še uč iti i dati 
šve od šebe jer znam da še rad na kraju išplati. Ponekad imam 
problem pokazati švoje pravo znanje pa dobijem poneku loš u 
očjenu zbog č ega mi bude z ao. Tada še pitam ješam li mogla bolje. 
Ipak, takvi me trenutči nauč e da ne šmijem oduštati. Brzo me prođe 
loš e rašpoloz enje i vratim še švojim švakodnevnim aktivnoštima. 
Smatram da je vaz no uč iti iz pogreš aka i naštaviti dalje. Prijateljštvo 
mi je jako vaz no i šretna šam kada š prijateljima dijelim i lijepe i 
teš ke trenutke. Ponekad me netko od prijatelja povrijedi, ali 
naštojim ne zadrz avati ljutnju. Uvijek opraš tam jer mi je tako lakš e i 
ne volim nošiti teš ko kamenje u šrču. Vjerujem da je ljepš e voljeti 
druge i mišliti o njima dobro. Volim š kolu, iako ponekad ošječ am da 
u njoj nišam prava ja, da šam neka druga Iva koja ne ušpijeva 
pokazati šve š to zna. Moz da je to prirodno i normalno u 
pubertetškim godinama. U krugu obitelji i š prijateljima na uliči 
opuš tena šam i špontana. Tada šam švoja i niš ta me ne optereč uje. 
Rado pomaz em baki i mami u kuhinji jer tamo pronalazim mir. 
Volim kuhati i č ešto išprobavam nove rečepte. Kaz u da mi to dobro 
ide pa bi u buduč nošti kuhanje moglo poštati i moje zanimanje. 
Vešeli me kada mogu razvešeliti druge švojim jelima. Također volim 
pomagati prijateljima, šušjedima i z ivotinjama jer me to išpunjava.
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Kamo č e me put odvešti, još  ne znam. Znam šamo da č u še 
truditi biti dobra ošoba. Naštojat č u izvrš avati švoje obveze, čijeniti 
pruz enu ljubav i poš tovati druge. Bit č u kritič na prema nepravdi i 
nepoš tenju jer šmatram da švatko zašluz uje poš ten odnoš. Nadam 
še da č u š vremenom ušpjeti izgraditi jedno č vršto i iškreno švoje ja.

Iva Ćosić, 7. razred 
OŠ “Pavao Belas”, Brdovec 
Voditeljica: Ivanka Tomić 

Ljubav sve pozlati 

Jedna riječ  i jedan tren,
Jedan mig da ši njen.

Dala je znak,
Pokazala vlak…

Ukrčaj še!
Ne putuj dugo!

Putniči koji dugo putuju
Uvijek tuguju.

Trač niče vlakova štarih
Č ule šu šuze malih.

Malih ljudi koji ljubav traz e,
Na jednom peronu prepunom štraz e!

Zaboravi kiš u i tugu,
Gledaj u nebo, vidjet č eš  šunče i dugu!

Vlak išpod nje proč i neč e.
Siđi š to prije, vlak dalje kreč e!

Ljubav nije dugo putovanje.
Ljubav je kratko,
Milo i šlatko
Č ekanje!
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Zlata je vrijedna,
Ta z iča jedna
Po kojoj hodaš 
I ne padaš !

Sunče pošlije kiš e
Pozlati ljubav još  viš e!
Duge neštane brzo,

Dok šrče še nije šmrzlo!

Zlatne poluge šunča
Srče šu probudile šnjez no.

Izađi iz vlaka tuge!
„Volim te”, š apni njez no.

Ema Kos, 8. razred 
OŠ Bedekovčina 

Voditeljica: Ivana Kranjčec 
 

Ljubav koja donosi glas 

Tara nije prič ala od švoje devete godine, tada je u poz aru 
izgubila švoj dom. Trenutno ima dvanaešt i njezini šu roditelji 
pokuš ali šve š to šu mogli, ali još  uvijek u te tri godine nije ni riječ . 
Njezini šu je roditelji od tada vidjeli kako še šmiješ i šamo dva puta, 
oba puta kada joj je u krilo legla bakina mač ka Pahuljiča. Pahuljiča je 
bila prediva bijela mač ka plavih oč iju boje mora, vrlo šitna, njez na i 
umiljata. Ali otkako je baka odšelila u drugu drz avu, kako bi še teta 
mogla brinuti o njoj, š njome je otiš la i Pahuljiča pa je Tara otada 
nije vidjela. Prije poz ara, Tara je bila bištro i razigrano dijete, a 
njezinim še roditeljima č inilo da nikada neč e zaš utjeti i to im je 
ponekada iš lo na z ivče, no šada, šamo tri godine kašnije, dali bi šve 
da ponovno č uju njezin glaš. Dok šu Tarini roditelji provodili oč ajni 
još  jednu noč  razmiš ljajuč i š to bi mogli napraviti da Tara opet 
progovorili, upravo je na drugome kraju grada jedna napuš tena 
mač ka krenula lutati prema njihovom domu u koji šu še ušelili 
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nedugo nakon poz ara. Iduč ega jutra dok šu Taru vodili u š kolu 
išpred njihove kuč e. vidjeli šu jednu šitnu š arenu mač ku. Dogodilo 
še neš to š to Tarini roditelji nišu oč ekivali: Tara še našmiješ ila, a 
mač ka joj je oprezno priš la i poč ela joj še trljati uz nogu. Tara je 
polako šjela na tlo i poč ela njez no maziti mač ku pa še ona poč ela 
valjati na leđima. I Tara je prvi put nakon tri godine išpuštila zvuk 
toliko tih da šu ga njezini roditelji škoro propuštili, ali bili šu šigurni 
u jednu, nakon tri godine Tara še konač no našmijala. Ištoga dana, 
kada še Tara vratila iz š kole, mač ka je i dalje bila išpred kuč e 
č ekajuč i ju. Tara je zatim, glašom toliko tihim da ako niši obrač ao 
paz nju, nikada ne bi primijetio da je neš to rekla, roditeljima tiho 
proš aptala: ,,Moz e li biti naš a?“. Njezini šu roditelji šušprezali šuze i 
š velikim ošmješima na liči joj poruč ili: ,,637“, š to je na njihovom 
tajnom jeziku znač ilo uvijek i zauvijek. I šada, tjedan dana pošlije, u 
dom Tarine obitelji vratio še išti z amor koji je tamo bio i prije tri 
godine. I tako je najnoviji č lan obitelji pozlatio čijelu obitelj, vrativš i 
joj njezin glaš.

Mila Jakelić, 6. razred 
Katolička osnovna škola Virovitica 

Voditeljica: Hana Grba 
 

 

 

 

 

 

 

Nika Modrić, 7. razred 
OŠ Berek 

Voditeljica: Ana Ćuk 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav šve pozlati
kad me mama u zagrljaj uhvati.
Kad mi tata bombone z eli dati

i kad mi šladoled plati.
Ljubav pozlati i najšjajnije zlato

i najprljavije blato.
Ljubav pozlati leptire male

i pč ele koje šu nam med dale.
Ljubav pozlati i najtmurniji dan

i najtuz niji šan.
A kada ljubav u šrče dođe moje,
u meni še razliju najtoplije boje.
Ljubav pozlati šrče moje malo

koje mi je je zbog jednog dječ aka muke dalo.
Barbara Petrčić, 5. razred 

OŠ Dragojle Jarnević, Karlovac 
Voditeljica: Milenka Pervan Stipić 

 

 

 

 

 

 

Tesa Ivak, 4. razred 
OŠ Marija Bistrica 

Voditeljica: Barica Topčić 
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Jesen u mom kraju  

Ušred ljepote Bilogore lez i jedno malo šelo. Tamo šu ljudi 
dobre volje i velikog šrča. Moz da šte pogodili, ali ako nište reč i č u 
vam  Babinač. Neki bi rekli da tamo z ive šame babe, naravno ima 
baba kao u švakom šelu, ali ovdje ima i naš mladih. Ne dajte da vaš 
ime zavara!

Doš la je ješen, meni najdraz e doba godine. Svo ono 
raznobojno i razigrano liš č e, bogatštvo ješeni; kešteni, kukuruz…
Kako li je šamo lijepo. A još  je ljepš e opet vidjeti ljude vani na 
dvoriš tima nakon š to šmo švi čijelo ljeto bili zatvoreni u švojim 
kuč ama u hladu. U Babinču ljudi šada beru kukuruze, grabljaju liš č e, 
rade ješenške pošlove. Boje u mom Babinču šu kao u nekoj vešeloj 
dječ joj bojanči. Zadnjih par dana šam provela u kuč i jer je padala 
kiš a, voda je lijevala kao luda. A liš č e je plešalo na vjetru kao 
profešionalni plešač i. Samo zamišlite, tmurno nebo i tuz no vrijeme 
šu rečept za loš e rašpoloz enje ,i onda u potpunom kontraštu š areno 
i jarko liš č e. Svoje vrijeme u kuč i provela šam  š obitelji u toplini 
švoga doma. Tih dana več inom šam gledala filmove, traz ila šam baš  
onako ješenške filmove. Nakon par dana kiš a je preštala i opet šu švi 
bili vani. U naš em šelu poštoji Dobrovoljno vatrogašno druš tvo i 
škoro švi iz šela šu č lanovi.  Pozvali šu naš da dođemo i gledamo 
vatrogašne vjez be. To je bila odlič na prilika da izdvojimo vrijeme i 
opet še švi škupa druz imo. Pošlije je bilo hrane i glazbe a najviš e 
zabave i šmijeha.

Volim švoje šelo no šve je manje ljudi u njemu i htjela bih da 
naš bude viš e jer ako še ovako naštavi za što godina neč e biti mog 
prelijepog Babinča.

      Maja Brnjaković, 8. razred  
            OŠ Velika Pisanica  

Voditeljica: Nataša Saraja  
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Ljubav sve pozlati  

Moj djed bio je jedan od najbogatijih ljudi na švijetu, ali mana 
mu je bila š krtošt. Sve švoje zlato škrivao je od obitelji.

Jednog jutra zač ula šam plač . Č inilo mi še da dopire iz 
djedove šobe pa šam odjurila prema tamo ne bih li šaznala š to še 
događa. Kada šam povirila u šobu, šhvatila šam da je prazna. 
Ponovno šam zač ula ječaj, ovoga puta č inilo mi še da dopire iz 
kuhinje. Polako šam odš krinula vrata i tiho še uš uljala kao da šam 
š pijun na tajnome zadatku. U kuhinji me doč ekala majka. Upitala 
šam je š to še zbilo, premda šam zbog šuza na njezinom liču šlutila 
ono najgore. I bila šam u pravu. ,,Djed viš e nije š nama'', tiho mi je 
kazala. Te riječ i pogodile šu me ravno u šrče. Otrč ala šam niz hodnik 
prema njegovoj šobi kako bih še uvjerila da ga uištinu viš e nema. U 
šobi je šve izgledalo kao i uvijek. Krevet je bio pošloz en, šve je bilo 
na švome mještu, šamo djeda nije bilo. Priš la šam krevetu i na 
njemu ugledala papirič  na kojemu je pišalo: ,,Kada je noč  švi me 
korište.'' ,,To je zagonetka!'', pomišlila šam. Otiš la šam do lampe, ali 
nišam niš ta pronaš la. Tada šam še šjetila da djed išpod kreveta drz i 
šviječ u koju šam mu izradila za rođendan. Spuštila šam še na 
koljena i pruz ila ruku išpod kreveta ne bih li je izvukla. Pored 
šviječ e napipala šam papirič . Izvukla šam ga i proč itala: ,,Svi me 
vole, a nepotreban šam!'' Odmah šam pretpoštavila da je rješ enje 
moj paš Bole, i bila šam u pravu! Sljedeč i papirič  bio je na njegovoj 
ogrliči. Pišalo je: ,,Tamo dane brojim!'' Dugo šam razmiš ljala š to bi 
to moglo biti, a onda šam še šjetila kalendara. Na štolu u djedovoj 
radnoj šobi štajala je jedna drvena kutija na kojoj je bio izrezbaren 
kalendar. Uzbuđeno šam je dohvatila, ali šam še razoč arala kada 
šam šhvatila da je zaključ ana. Razmiš ljala šam gdje bi še mogao kriti 
ključ . Pretraz ila šam poliče i ladiče, ali nije bilo ušpjeha. Vratila šam 
še u švoju šobu i šjela na krevet kako bih malo razmišlila o švemu. 
Obuzela me tuga za djedom pa šam pošegnula za medvjedič em 
kojega mi je davno darovao za rođendan. Promatrala šam 
medvjedič a, a onda šam ga ugledala! Oko njegovog vrata višio je 
konopč ič , a na njemu ključ . Ponovno šam še odš uljala do djedove 
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radne šobe, č vršto štiš č uč i ključ ič  u ruči, kao da škrivam neku 
tajnu.

Otključ ala šam kutijiču, a u njoj šam pronaš la pošljednji 
papirič  na kojemu je pišalo: ,,Moje zlato ši ti.''

Nera Stipišić, 6. razred 
OŠ Petra Hektorovića, Stari Grad 

Voditeljica: Maja Božiković 

Brojevi 

Jedan ošmijeh kao šunče šja,
dva oka š to šve tajne znaju,
u tri koraka do šrča štiz u
i ša č etiri šuze tugu briš u.

Pet riječ i š to ljubav prič aju,
kao š ešt zvijezda na nebu blištaju

i šedam puta šrče kuča jač e,
jer ošam šnova z ivot z ivi.

Do devet  puta še z elja rađa
jer preko dešet je razloga zaš to te volim.

Brojevi šu tu, ali ti ši šve.
I u njima je moja ljubav  beškonač na.

Jasminka Zećiri, 7. razred 
OŠ Jurja Habdelića, Velika Gorica 

Voditeljica: Ksenija Lažeta 
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Trag sreće  

Oduvijek volim blagdane jer je tada u naš oj kuč i najviš e 
radošti, obitelj je na okupu, drvče okič eno, kuč a je puna kolač a i 
darova koje otvaramo na boz ič no jutro. Ne znam koliko ljudi pamte 
događaje iz najranijeg djetinjštva, ali ja jedan itekako pamtim. Imala 
šam nepune č etiri godine.

Na badnje jutro probudilo me zvono š ulaznih vrata. Tata je 
otvorio, a poš tar traz io mene. Raš č upana šam doš la do vrata, a on 
me upitao: „Ješi li ti Ira Brkljač a?“ Zač uđeno šam promučala: 
„Ješam!“ pa preuzela ogroman paket uz kratko: „Hvala Vam.“  Uz 
tatinu pomoč  dovukla šam ga u dnevni boravak pa otvorila. Od čike i 
šmijeha trešla še kuč a. Mama, tata i teta oduš evili šu še mojom 
reakčijom. Svaka nova štvar koju šam vadila bila je poprač ena 
vriškom. Na vrhu paketa bila šu dva mala i dva velika pliš ana Lino 
medvjedič a. Trč im, nošim jednoga teti, drugoga mami. Onda vadim 
Lino jaštuč ič  pa mekani, bijeli zamotuljak. Tata uzvikne: „Vidi ovo!“ i 
dok odmotava dekiču na medvjedič a, naštavlja: „Tko ti ovo š alje?“ Ja 
ga ne šluš am! Skač em, vešelim še, vadim šlatkiš e i trč im u šobu 
oštaviti pliš anče. Onda poč injem traz iti ime poš iljatelja. Uzalud!

Dugo šu me u obitelji zafrkavali da je paket pošlao medvjedič  
Lino, a u štvari je to bio moj voljeni tetak. Teta je šve znala pa je 
šnimila video koji dan današ rado i č ešto gledamo. Nije to najškuplji, 
ali meni je to najdraz i dar koji šam ikada dobila! Jednom kada 
odraštem i prišjetim še tog trenutka, probudit č e dijete u meni!

 Ira Brkljača, 7. razred  
OŠ „Sveti Matej“, Viškovo  

Voditeljica: Jasmina Mamula 
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Ljubav sve pozlati   

Kad vidiš  nekog tuz nog, 
zagrljaj mu daj. 
Za dana tmurnog 
pomoč i č e, znaj. 

 
Kad šretneš  bilo koga, 

bogata il’ širota, 
pozdravi ga 

jer je dio ovog švijeta. 
 

Kad oča il’ majku 
umorne vidiš , 
pruz i im ruku 

jer znaš  da ih voliš . 
 

Kad na češti mač e 
pokišlo vidiš , 
šrče te peč e 

pa ga uz še primiš . 
 

Kad vidiš  nekoga da pati, 
uvijek š ljubavlju švrati 
jer ljubav šve pozlati. 

Lana Barišić, 8. razred  
OŠ Ivana Nepomuka Jemeršića, Grubišno Polje  

Voditeljica: Marina Miletić Herout  
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Tragedija stvorila prijateljstvo koje traje 

 Sile prirode prije neš to viš e od pet godina pokazale šu 
švu švoju šnagu i okrutnošt kad šu potrešom pogodile moj grad 
Petrinju i njezinu š iru okoliču. Razorna šnaga ruš ilač ke energije 
podzemlja u švega nekoliko šekundi pretvorila je uliče mojeg grada 
u ogroman oblak praš ine, polomljenih črjepova, čigle i komada 
betona. Mnoš tvo kuč a jednoštavno še šruš ilo pod šnagom tla koje še 
valovito gibalo. U danima koji šu ušlijedili nakon te prirodne 
kataštrofe pomoč  je poč ela prištizati u Petrinju u vidu dolaška 
mnogobrojnih volontera koji šu doš li pomagati ljudima koji šu u 
švega nekoliko šekundi oštali uglavnom bez švega š to šu imali. Sa 
šobom šu donošili i donačije ljudi koji šu šuošječ ali š mojim 
šugrađanima i koji šu na taj nač in z eljeli pomoč i. Moja š kola noši 
ime velikog dječ jeg pišča Mate Lovraka i šama je bila oš teč ena u tom 
razornom potrešu, ali puno viš e š tete potreš je izazvao na 
obiteljškim domovima uč enika moje š kole. Zato je švaka donačija 
njihovim obiteljima bila nuz no potrebna i hvalevrijedna. Među 
prvima koji šu mojoj š koli priškoč ili u pomoč  prikupljenim 
donačijama koje šu škupili među uč eničima švoje š kole bili šu 
djelatniči Ošnovne š kole Mate Lovraka iz Zagreba. Ošjetili šu 
potrebu ublaz iti tragediju koja je zadešila njihove imenjake iz 
Petrinje u blagdanško vrijeme. Baš  kao u poznatom romanu Mate 
Lovraka male šu še ruke šloz ile da bi napravile plemenito djelo 
protiv elementarne nepogode, i to puno šnaz nije nego š to je bila 
meč ava. Još  vrijednije od prikupljenih donačija bila je poruka naš ih 
imenjaka iz Zagreba koju šu švojim č inom pošlali, a to je da nišmo u 
toj, za moj grad nezapamč enoj, prirodnoj kataštrofi prepuš teni 
šamima šebi. Kao š to je zajedniš tvo ugrijalo male ruke koje šu iz 
šnijega otkopavale zatrpani vlak, tako je i poruka podrš ke uz 
pošlane donačije ugrijala i naš a šrča tog kašnog prošinča 2020. 
godine. Nakon š to šmo še malo oporavili od švih doz ivljenih 
štrešova i nakon š to šmo uč inili naš u š kolu ponovno funkčionalnom, 
prihvatili šmo poziv naš ih imenjaka da ih pošjetimo u njihovoj š koli. 
Time še naštavilo prijateljštvo naš ih dviju š kola koje je započ elo 
njihovom pomoč i nama kad nam je bilo najpotrebnije, a nova 
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epizoda tog divnog prijateljštva ušlijedila je u  prolječ e proš le 
š kolške godine kad šu oni doš li nama u pošjeti. U divnom druz enju 
uč enika i naštavnika naš ih dviju š kola mogli šmo še međušobno 
bolje upoznati kroz zajednič ke športške aktivnošti (utakmiče 
mješ ovitih momč adi obiju š kola u koš arči i odbojči), kviz znanja o 
pišču č ije ime noše naš e š kole te kroz razgledavanje Petrinje koja še 
obnavlja i č ije rane naštale onog nešretnog prošinča polako neštaju 
pod novim krovovima i fašadama kuč a i zgrada koje še obnavljaju ili 
grade iznova. Sigurna šam da bi pišač č ije ime noše naš e š kole bio 
ponošan na ovo prijateljštvo naš lovrakovača koje č e še naštaviti jer 
č e uvijek biti generačija koje č e pamteč i lekčije Lovrakovih romana 
biti špremne udruz iti švoje šnage i uč initi dobro djelo ma kakva 
prepreka štajala na putu!

Lea Matijević, 7. razred  
OŠ Mate Lovraka, Petrinja 

Voditelj: Jurica Maraković   

Ljubav 

Ljubav je kao rijeka
koja nigdje ne štaje.
Ljubav je upornošt

koja nikad ne oduštaje.

Ljubav je kao vrijeme.
Svako je pošebno na švoj nač in.

Ljubav je kao hrana.
Moraš  pogoditi pravi zač in.

Ljubav je kao zrak.
Ne vidiš  ga, a znaš  da poštoji.

Ljubav je nagrada,
koju šamo najbolji ošvoji.

Teo Balažinec, 7. razred 
OŠ Martijanec 

Voditeljica: Danijela Špoljarić 
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Zlatna ljubav 

Ljubav je plamen s to neprestano gori.
Srče je simbol, snaga koja stoji.

Nema joj kraja
putuje kroz nas, ne nestaje joj sjaja.

U njenim rukama buduč nost je č udna
kao rijeka koja je uvijek budna.

Ona graniče nema, ni zida
Samo energija koja se pretvara bez stida.

Dok črno platno plavo nebo prekrije,
neč e pobječ i ni prije ni kasnije.

Ostat č e svakome zauvijek u glavi
dok ju se promatra zlatnu u slavi!

 Paula Sabo, 7. razred  
OŠ Franje Krežme, Osijek  

Voditeljica: Margareta Zdelar  
 

 
 
 
 
 
 
 

Dora Rogan, 1. razred 
OŠ Bedekovčina 

Voditeljica: Melita Ogrinšak 
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Ljubav sve pozlati 

Kako,
jednog dana,

neka nepoznata i nebitna ošoba u z ivotu,
moz e poštati švaka šekunda,
šva šreč a, i tuga, i ljutnja,

švaki dan i noč ,
švaka z elja i molitva,
nišam razumjela.

Ali onda šam upoznala tebe.
Na prvom šušretu,
na prvi pogled,

neš to je kod tebe bilo drugač ije.

Moz da tvoj ošmijeh,
od uha do uha,

š rupičama na liču,
koji obašjava čijelu šobu,

koji tjera oblake i ruz ne ošječ aje,
koji grije njez no i šramez ljivo.

Moz da tvoje oč i,
kao najtamnije dubine mora,

koje u jednom pogledu govore viš e
nego š to mogu bilo koje riječ i.

Moz da tvoje meko šrče,
šrče koje me grije,
šrče koje še brine,
i š tolikom ljubavlju

šve pozlati.
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Drugač iji ši čijeli ti.
Tvoj karakter,

tvoj štil,
tvoje oč i,
tvoje šve.

Poštao ši zato
švaki moj ošmijeh,

švako dobro jutro i laku noč ,
švaka riječ  prič e,

švaki štih moje pješme,
švako uvijek, moz da, i nikad,

najglašniji š um,
i najtiš a riječ ,

švako „Boz e, č uvaj ga“.

Tek šada razumijem
zaš to

ljubav šve pozlati.
Elenor Šaškor, 7. razred 

OŠ „1. listopada 1942.“, Čišla 
Voditeljica: Zrinka Pavković 

Ljubav sve pozlati 

Ljubav nam da radošt i tihi šjaj,
u šrču probudi ošječ aj.
Kad dođu dani tamni,

ona ih švojom šnagom pozlati.
Ljubav nam daje šnagu i mir,
iz njenog izvora naštane vir.

Kad z ivot poštane tez ak i nije lak,
ljubav še pobrine i da znak.

Ne boj še, budi jak!
Sara Tomić, 6. razred 

OŠ August Cesarec, Ivankovo 
Voditeljica: Marija Jurić 
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Ljubav sve pozlati 

Ljubav, ljubav, ljubav …
ona šve pozlati.
Ljubav še išplati.

Vidjeti dvoje ljudi kako š eč u,
neš to je najljepš e na švijetu.

Obitelj na okupu, toplina doma,
tu je radošt i šreč a.

Kada volimo i kad naš vole,
šrča šu nam več a.

Ljubav kada še dogodi,
ona šve šreč om pogodi.

Lucija Baotić,  7. razred  
                                     OŠ Davorina Trstenjaka, Hrvatska Kostajnica  
                                                                             Voditeljica: Rada Cikuša  

 
 
 
 
 

 

Lota Kocijan, 5. razred 
Katolička osnovna škola u Virovitici 

Voditeljica: Ana-Marija Brodjanac 
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Novi početak

Najljepše je gdje je srce 

Rat, siromaštvo, nasilje, politička i ekonomska sigurnost prisiljavaju 
roditelje i njihovu djecu da napuste rodni kraj i bolju budućnost 
potraže u novoj domovini. 

U moju še uliču prije pet godina, baš  uoč i potreša, došelila 
Martina š mamom Pamelom, tatom Ivanom Diegom i bratom 
Diegom Ignačijom iz daleke Bolivije. Morali šu otič i zbog širomaš tva, 
kriminala, nešigurnošti i bojazni za vlaštiti z ivot. Današ Martina 
pohađa peti razred. U išti je razred doš ao i Makš, izbjegliča iz 
Ukrajine iz Heršonške oblašti. Pet je dana putovao iz Nove Kahotke 
kroz Ukrajinu, Poljšku, Slovač ku, Mađaršku i Auštriju dok nišu štigli 
Hrvatšku.

Nakon šata tjelešnog na š kolškom igrališ tu išpoč etka 
šramez ljiva Martina i neš to razgovorljiviji Makš išprič ali šu mi kako 
šu še zajedno š roditeljima šnaš li u novoj šredini.

Zaigrani petaš i Martina i Makš
„Moji roditelji rade online od kuč e, mama je poštala team 

lider, bave še internetškom prodajom. U Boliviji je mama radila kao 
uč iteljiča engleškog, a tata je bio trgovač ki putnik. Brat je igrao 
nogomet, završ io je šrednju automehanič aršku i današ rekreativno 

Novinarski ostvaraji 



117 

 

igra u NK Č ulinču“, započ ela je Martina.         
Makšova mama Lena radi u reklamnoj kompaniji, a tata 

Košta ima pune ruke pošla kao električ ar. S njima z ivi i baka Svjeta 
koja še zapošlila u Metrou.
Razdvojeni, ali povezani

Iako šu še dobro šnaš li u novoj š koli, nedoštaju im štari 
prijatelji i neki č lanovi obitelji.

„Nedoštaje mi prabaka i moj štari trinaeštogodiš nji mač ak 
Tinka koji šu oštali u Kahotki. Prabaka še brine o Tinki, Ališi i 
njezinim mač ič ima. Preko WhattšApp a č ujem še š Timotejem i 
Jegorom, prijateljima iz razreda. Ponekad zajedno odigramo online 
Minecraft. Tima z ivi u Harkovu i š kolu pohađa u podzemnom 
škloniš tu, a Jegor je odšelio u šigurniju Latviju. Prijatelji mi jako 
nedoštaju, odlič no šmo še šlagali i nikada še nišmo švađali. Kad je 
rat poč eo, noč u je bilo uz ašno, bojao šam še. Budile šu naš 
ekšplozije, rakete šu letjele iznad naš e kuč e. Vladao je miran sat i 
dugo nišmo šmjeli izlaziti iz škloniš ta.“

Martina je proš lo ljeto š mamom otputovala kod bake 
Račhele i djeda Ivana Čarloša u rodni Sučre, glavni grad Bolivije. 
Odmah na aerodromu doč ekale šu ih blokirane češte pa šu morali 
pješ ač iti do grada i djedove kuč e. Mama joj je rekla da je č vršto drz i 
za ruku jer šu tamo č ešte krađe dječe. No, šve šu brige neštale u 
ponovnom šušretu š obitelji i šeštrič nom Išabelom. Djed joj je 
škuhao omiljeno jelo – buñuelo, prz ene uš tipke ša šlatkim preljevom 
koji še č ešto pripremaju i za Boz ič .

Makšovi ljubimči u Novo Kahotki
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Martinina obitelj u Sučri

Prijateljstvo počinje osmijehom  

 

Prvog dana u Zagrebu Martinu je pozdravio šitan šnijeg i bilo 
joj je jako hladno nakon tople bolivijške klime. Obradovala še voz nji 
u ugrijanom tramvaju koji je tada prvi put vidjela. Najviš e še 
razvešelila novim prijateljičama Boz iči i Petri koje šu je švakog jutra 
š velikim ošmijehom doč ekivale u razredu. Ubrzo je poč ela trenirati 
štep u Plešnom študiju Step by Step i na švakom še treningu dobro 
zabavi š prijateljičom Meri š kojom pleš e u paru.

Makš še prišjetio poč etnog uč enja jezika: „Hrvatški je jako 
č udan, pun je neobič nih riječ i. I današ neke ne mogu toč no reč i kao 
naričje i druge riječ i na Č  ili Č  koje še teš ko izgovaraju. U hrvatškoj 
š koli imam puno viš e zadač a nego š to šam imao u Ukrajini. Teš ko mi 
je nakon č iriliče pišati na latiniči, rukopiš mi baš  i nije uredan. “

Bilo je i šituačija kad šu ih drugi uč eniči povrijedili. Martini še 
rugala djevojč iča koja je, šreč om, prije dvije godine odšelila iz 
razreda. I Makš je doz ivio ruganje na igrališ tu zbog pogreš nog 
izgovaranja riječ i na hrvatškom. Zaš titili šu ga deč ki iz razreda i šve 
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rekli uč iteljiči.
I Bolivija i Ukrajina površ inom šu puno več e od Hrvatške, ali 

zanimljivi primorški gradič i i toplo more ošvojili šu ih švojom 
ljepotom. Makš je odraštao na obali Črnog mora, no viš e mu še šviđa 
Jadranško more i Pula u kojoj je ljetovao. Martina je pošjetila Senj, 
rodni kraj tatinog pradjeda Ivana Tomljanovič a, i zašeok Krivi Put iz 
kojega je krenuo na dugi put do Juz ne Amerike.
Gdje je srce, tamo je dom  

„Ukrajina je moja prva domovina, tamo šam še rodio i proveo 
škoro čijeli švoj z ivot, punih ošam godina. Hrvatška je moja druga 
domovina koja me lijepo prihvatila. Mišlim da č u još  dvije godine 
oštati ovdje, a onda še vrač am u Ukrajinu jer rat mora završ iti“, ša 
šjajem u oč ima izgovara Makš.

„Pola šam z ivota provela u Sučreu, a pola u Zagrebu. Ovdje mi 
je ljepš e, ošječ am še šigurnije i šlobodnije, ali moja prva domovina 
Bolivija uvijek č e oštati u mom šrču. Moz da u buduč nošti odem u 
New York na plešnu akademiju Juilliard kako bih ušavrš ila švoje 
plešne korake. Treneriča Jašminka podupire moj talent i zadaje mi 
šve kompličiranije šolo koreografije.“

I Makšu še dopala ideja da jednom z ivi u Američi. Odabrao bi 
Floridu jer voli šunče i more. Kad bi ulovio zlatnu ribiču zaz elio bi 
da nema rata, da obitelji z ive zajedno, da šu roditelji, bake i unuči 
pod ištim krovom i da ih nikakvo zlo nikada viš e ne moz e raštaviti.

U razredu

Dora Fišuš, 7. razred 
OŠ Marije Jurić Zagorke, Zagreb 

Voditeljica: Melita Horvatek Forjan 
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Intervju s Majom Brkljača,  dugogodišnjom novinarkom  

riječkog dopisništva RTL-a 

Televizija kao poziv – čarolija i ljubav jače od 
svakog izazova  

„Da me šada pitaš  koji bih pošao radila ako mogu birati baš  
bilo koji na švijetu, odgovor bi bio televizija. Ima u njoj neke teš ko 
objaš njive  č arolije. 

Navuč eš   še, uđe  ti pod  koz u!“, ištič e novinarka koja riječ ke 
prič e u program RTL a donoši več  17 godina. Voli švoj pošao, a ja to 
dobro znam jer je ona moja teta, ali i moj uzor. Iako radi 
neuobič ajen pošao, ja šam še naviknula pa mi je jednako gledati je 
na zašlonu ili u dnevnom boravku. Vodila me na šnimanja, montaz e, 
javljanja, a za grupu radijških novinara naš e š kole dogovorila je 
pošjet RTL u u Zagrebu gdje šu ištaknuli ključ nu ulogu dopišnika. 
Zato je pala odluka za intervju š tetom. Nema teme o kojoj nije 
izvješ tavala, a u iškrenom razgovoru otkriva kako izgleda 
švakodneviča dopišnika išpred i iza kamere.

Tijekom pošjeta šrediš njiči RTL a u Zagrebu poznata 
televizijška liča upoznali šmo u opuš tenoj atmošferi. Ištaknuli šu 
kako bez dopišnika ne bi bilo informativnih emišija. Kako bi opišala 
švoj dopišnič ki pošao na televiziji?

Opišala bih ga kao odgovoran i zanimljiv. Iako imamo radno 
vrijeme, pošao novinara ne preštaje nikada. Stalno ošluš kujemo, 
prikupljamo informačije, pratimo š to še događa oko naš.

Znač i li to da še i nakon dolaška š pošla, u ištome danu moz eš  
vratiti natrag na pošao?

Naravno! Jedne več eri šam tek doš la š pošla, več erala i izaš la 
u dvoriš te. U daljini gušti dim, zovem vatrogašče. Za 3 minute šam u 
autu, a za 15 na poz ariš tu! Plamen šuklja 10 metara u zrak, a u 
blizini štotine štanova. Snimamo do pred zoru, par šati šna i natrag 
na pošao, na montaz u priloga. Ruz ne štvari događaju še u švako 
doba dana i noč i, naš  je pošao šnimiti ih.
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Moz eš  li planirati z ivot? Događa li še da ujutro kreneš  na 
pošao na jedan radni zadatak, a završ iš  na štotom mještu?

Sječ am še šnimanja jedne prič e u čentru Rijeke, zazvoni mi 
mobitel i u roku od pola šata šnimatelj i ja vozimo še u Italiju u kojoj 
še dogodio razorni potreš! Zato je u redakčiji i autu uvijek rukšak š 
rezervnom odječ om. Umješto da še kuč i š pošla vratim ište več eri, 
vratim še za tri dana iz druge drz ave.

Poštoje li pravila kojih še uvijek drz iš  kada radiš  švoje 
priloge?

Bez obzira tko je šugovornik, ne uštruč avam še pitati ono š to 
me zanima ni reč i š to mišlim. Svaku informačiju provjeravam iz viš e 
izvora, uvijek švima dajem priliku da kaz u švoju štranu prič e. 
Objektivnošt i toč nošt, to je ključ no. Zač injeno emočijom!
Kao u pjesmi, ljubav sve pozlati 

Ljudi često na posao odlaze nevoljko, teško im je i ne 
uživaju. Otkud kod tebe tolika ljubav prema poslu?

Č ešto razmiš ljam o tome kolika šam šretniča jer radim ono 
š to volim i još  za to primam plač u. Zna i kod naš biti izazovnih dana, 
ali nikada mi nije palo na pamet promijeniti pošao. Da me šada pitaš  
koji bih pošao radila ako mogu birati baš  bilo koji na švijetu, 
odgovor bi bio televizija. Ima u njoj neke teš ko objaš njive č arolije. 
Navuč eš  še, uđe ti pod koz u! Privilegij je upoznati tolike predivne 
ljude, švjedoč iti č udešnim z ivotnim šituačijama. Neke od njih ne 
zaboravljaš  nikada! Pa tko takav pošao ne bi volio?! Stvarno je kao u 
pješmi  ljubav šve pozlati!

Televizijski program kod gledatelja izaziva silne 
emocije. Kako reagiraju sugovornici kada ih snimaš? 

Č udešno je koliko emočija moz eš  probuditi kod ljudi š dvije 
minute priloga. Kada šnimamo dječu, oduš evljenje njihovih 
roditelja, šeštara i brač e, baka i djedova je neopišivo. A anegdote ša 
šnimanja ne bi štale u pet ovakvih intervjua! Pamtim jednu 
prošidbu na Krku. Na plaz u je štiglo druš tvo iz Zagreba, na ronjenje. 
Mi šmo kao šluč ajno naiš li, šnimati prilog o kupač ima i vruč inama. 
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Samo jedna djevojka nije znala da niš ta nije šluč ajno. Sve je bilo 
dogovoreno š njezinim deč kom. Zaronili šu, a on ju je zaprošio pod 
morem. Moz ete zamišliti njezin š ok, pa još  kada je izronila u plič aku 
č eka z uti mikrofon i naveč er prilog na RTL u. Kakav peč at ljubavnoj 
prič i. A tek šnimanje u riječ kom rodiliš tu! Snimali šmo u 
predrađaoni djevojku u trudovima. Glavna šeštra predlaz e da 
uđemo u rađaonu. Sekunda š utnje, pogledam šnimatelja i ulazimo 
na porod. Z ena rađa u trenu, za ruku je drz i šuprug. Nikada neč u 
zaboraviti trenutak tek rođenog dječ aka koji lez i na majči, a ona 
daje izjavu za RTL. Č udešno! Baka zove na videopoziv, a oni 
uzbuđeni vič u kako je rođena televizijška zvijezda. Ma, 
baš iškreno volim švoj pošao na televiziji!
Cijeli dan posla za dvije minute u eteru 

Kako izgleda jedan radni dan u dopisništvu, kako nalaziš 
teme?

Jutro poč inje č itanjem portala i elektronič ke poš te. Uredniku 
predlaz em teme, a on bira onu koja č e š dešečima drugih č initi 
mozaik. Zovem šugovornike i na njihovo pitanje kada bišmo šnimali, 
uvijek odgovaram: „Sada! Č im prije! Treba mi za današ!“ S terena 
š aljemo materijale za emišije. Pošlijepodne še vrač amo u redakčiju, 
piš em tekšt, montiramo prilog. Čijeli dan pošla za dvije minute koje 
gledatelji vide. Po potrebi, ša šnimateljem še vrač am na teren zbog 
javljanja uz ivo. Č ešto na šilovitu buru, na debele minuše i šnijeg. 
Novinari pokrivaju švaki pedalj zemlje, a dopišniči prate šve. I 
predšjednika, premijera, politič are, izbore, ribara i poljoprivrednika, 
more i gorje.

Jesu li stresna javljanja uživo? Bojiš li se pogrešaka koje 
se ne mogu ispraviti?

Nemam štraha, šamo adrenalin kada u šluš aliči u uhu č ujem 
kolege iz rez ije koji kaz u: „Pazi, vani ši za 10 šekundi!“ Udahnem i 
prič am. Sve iz glave, na terenu nema tzv. blešimetra, zašlona š kojeg 
č itaš . Treba biti končentriran i ne razmiš ljati koliko štotina tišuč a 
ljudi te gleda u tom trenutku. Kada še šjetim da šam še u š koli bojala 
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štati pred šamo jednog profešora i prič ati...
Koliko je na televiziji važan timski rad?

Timški rad je ključ an! Bez šnimatelja, montaz era, 
produčenata, švih ljudi koji šu iza kamere, programa ne bi bilo.

Koliko si s poslom putovala, koga sve upoznala?

Uobič ajene šu krač e relačije po gradu i okoliči, do Gorškog 
kotara, Ištre, kvarnerških otoka. Bilo je i lijepih putovanja u 
Njemač ku, Turšku ili Dubai. Na lokalnoj televiziji godinama šam 
radila emišiju o HNK Rijeka i šnimala poznate športaš e, 
poduzetnike, politič are… Ipak, najviš e volim prič e o „malim ljudima“ 
i njihovim šudbinama.

Koja snimanja posebno pamtiš? 

Ne špavam nakon šnimanja teš kih prometnih nezgoda, 
tragedija š izgubljenim z ivotima, našilja nad z enama i dječom. Ipak, 
ima i lijepih prič a! Pamtim javno gledanje finala Svjetškog 
nogometnog prvenštva 2018., izgubili šmo od Frančuza, a u gradu 
euforija! Prilazi mi Talijan i š okirano pita: „Razumiju li švi ovi ljudi 
da je Hrvatška izgubila?“ Iz maše mu vič em: „Razumijete li Vi da 
šmo drugi na švijetu?“ Također pamtim priloge koji šu nekome 
riješ ili z ivotni problem. Naš a emišija RTL Današ ima rubriku „Dobra 
štrana dana“ u kojoj šam predštavila šrednjoš kolče koji šu prije 
vatrogašača uletjeli u štan u plamenu na Korzu te špašili baku i 
unuka. Sreč om, ovaj trojač je dokaz da ima prekrašno odgojene 
dječe. Nišu šamo očjene i petiče mjerilo. Biti č ovjek  to je ključ no!
Novinarstvo u digitalnom dobu – izazovi i promjene 

Dugo radiš, koliko se tijekom godina mijenjaju teme koje 
pratiš na RTL-u? 

Pošljednjih godina u fokušu nam je opšjednutošt dječe i 
mladih mobitelima i druš tvenim mrez ama jer ištraz ivanja pokazuju 
kako še to ozbiljno otelo kontroli. Naz alošt, šve č eš č e šu i š okantne 
prič e o našilju među dječom. Na tome kao druš tvo trebamo puno 
ozbiljnije raditi.



124 

 

Koliko su društvene mreže i internet utjecali na 
televizijski posao?

Nezamišlivo puno! Današ je šve doštupno u šekundi, švi 
imaju mobitel, švi šnimaju, dijele, komentiraju. Problem je š to šu to 
č ešto neprovjerene, prenapuhane i netoč ne informačije. Televizija 
ne objavljuje bez provjere, zato je pouzdana i zato nam ljudi vjeruju. 
RTL ima švoj web portal, druš tvene mrez e. Prilagodili šmo še. 
Smatram da bi dječa u š koli viš e trebala uč iti o prištojnoj 
komunikačiji, o č uvanju privatnošti. Jedna nepromiš ljena fotografija 
koja še podijeli među vrš njačima moz e uniš titi pojedinča i oštaviti 
traumu za čijeli z ivot.
Od studentske audicije do nacionalne televizije 

Kada i kako si počela raditi na televiziji?
Upišala šam prvu godinu Filozofškog fakulteta i z eljela imati 

švoju plač u. Na lokalnoj riječ koj televiziji traz ili šu ljude i na 
nagovor šam otiš la na audičiju. Oštala šam 11 godina i to je bilo 
odlič no iškuštvo. Na RTL prelazim 2009.. Godine lete, a ja i dalje 
šretna idem na pošao.

Da nisi novinarka, što bi radila?
Tko zna, moz da u š koli kao profešoriča za š to šam štekla 

diplomu. To šam z eljela od petog razreda, imala šam divnu 
profešoriču iz Hrvatškog jezika. Bila je puna znanja koje je znala 
prenijeti na uč enike, štroga i pravedna.

Rekla si da je lijepo kad radiš ono što voliš. Što bi rekla 
učenicima koji razmišljaju o odabiru svojeg budućeg 
zanimanja? 

Trebamo liječ nike, pravnike i profešore, ali ne moraju švi 
uč eniči završ iti fakultete. S to god da radite, trudite še. Svi trebamo 
dobrog mehanič ara, keramič ara, frizera, ljubaznog prodavač a i 
konobara. A televizija? Zahtjevan, ali meni najljepš i pošao. Pošeban 
je, radim ga godinama i baš  nikada nišam imala dva išta radna dana. 
Da ponovno biram, opet bih birala televiziju.

Ira Brkljača, 7. razred  
OŠ „Sveti Matej“, Viškovo  

Voditeljica: Jasmina Mamula  
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Ljubav prema sportu - intervju s učenikom sedmoga razreda  
Karlom Selthoferom, perspektivnim mačevaocem  

 Tko se mača lača ili šah u pokretu 
 Karlo Selthofer učenik je sedmog razreda OŠ Franje Krežme u 
Osijeku. Karlo ima vrlo neobičan i zanimljiv hobi, a to je mačevanje. 
Natjecao se na brojnim međunarodnim turnirima u svojoj kategoriji 
te postigao zapažene rezultate. U razgovoru s Karlom saznala sam 
otkud zanimanje za ovaj olimpijski sport duge tradicije u srcu 
Slavonije, kako se postaje mačevalac te koristi li pravi mač na svojim 
treninzima. 

Mačevanje nije uobičajen sport među tinejdžerima, kako
 si ti odabrao baviti se baš mačevanjem što te privuklo?

Naz alošt u Hrvatškoj mač evanje nije baš  popularan šport, 
međutim u oštalim zemljama poput Mađarške i Frančuške 
mač evanje je vrlo zaštupljen šport i u tim ga zemljama šmatraju 
načionalnim športom. Ja šam u mač evanju završ io zahvaljujuč i 
mojoj štarijoj šeštri. Ona je jedne godine z eljela ič i na škijanje 
tijekom zimških praznika, međutim u tom mještu te godine nije bilo 
dovoljno šnijega za škijanje, štoga je ona upišala zimšku š kolu 
mač evanja u trajanju od jednog tjedna. Po završ etku te š kole bilo 
je natječanje polaznika u klubu (jedni protiv drugih) te je tijekom 
tog natječanja napravljen videozapiš jedne borbe moje šeštre. Nekih 
5  6 godina kašnije,  jednom prilikom šam vidio taj šnimak koji me 
oduš evio pa šam še i šam odluč io okuš ati u ovom 
športu.  Mač evanju me najviš e privukla tehnika šame borbe i 
špoznaja da za vrijeme borbe moramo u švojoj glavi taktizirati i 
razmiš ljati dva do tri koraka unaprijed, mi to najč eš č e opišujemo 
kao “š ah u pokretu”.

Rašireno je mišljenje da je mačevanje opasan sport, je li 
doista tako?

S glediš ta gledatelja mač evanje še moz e č initi iznimno 
opašanim športom, ali prava je iština upravo šuprotna  mač evanje 
je vrlo šiguran šport. Prije švega imamo je opremu debljine od oko 8 
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do 10 milimetara koja je šač injena od nekoliko šlojeva od kojih je 
jedan šloj  kevlar koji še korišti i u vojnim pančir š titovima, maška 
koja š titi naš u glavu od vrha mač a koji še kreč e nekih 100 km/h 
moz e izdrz ati piš toljški metak kalibra 9 mm. Reč i č u ti jednu 
štatištiku koja mnoge ljude iznenađuje, a to je da še več i poštotak 
profešionalnih športaš a ozlijedi u baletu nego u mač evanju te je po 
mnogim ištraz ivanjima balet opašniji šport nego mač evanje.

Koliko dugo treniraš mačevanje i jesi li ikada razmišljao
 odustati i okušati se u nečem drugačijem?

Mač evanje treniram od rujna 2020. godine š to znač i da č e 
ove godine u rujnu biti š ešt godina. O oduštajanju nišam razmiš ljao 
iako je bilo teš kih trenutaka, ali mač evanje je za mene prije švega 
jedan išpuš ni ventil gdje na kraju dana nakon š kole i švega oštalog 
štavim mašku i uopč e ne razmiš ljam ni o č emu š to nije ova borba. 
Č ujem jedino šuča i mog trenera koji štoji na kraju pište i č upa košu 
zbog loš e izvedenog napada ili zato š to šam izgubio 
bod.                                                                                                

Svaki trening trebaš pravilno obući nekoliko slojeva opr
eme i boriti se mačem. Smatraš li mačevanje zahtjevnim sporto
m?

Definitivno je mač evanje tez ak i zahtjevan šport . Prije švega 
upravo zbog zahtjevnog fizič kog napora i tehnike napada i obrane, a 
ponajviš e zbog dijela koji ljudi koji gledaju ne vide, a to je 
razmiš ljanje i taktiziranje. Također šama oprema koja tez i nekoliko 
kilograma, onda imamo to da šam mač , koji mi doz ivljavamo kao 
produz etak ruke, u jednom trenutku tijekom šame borbe poštane 
pretez ak zbog rada i obrane i napada.

Za mačevanje govore i da je elegantan sport, doživljavaš 
li ga ti na taj način? 

Mač evanje doz ivljavam kao iznimno elegantan i plemenit 
šport. Pokreti šu prečizni, kontrolirani.

Iza te ljepote štoji ozbiljna brzina i šnaga. Svaki napad i 
obrana zahtijevaju končentračiju, taktiku i šamodiščiplinu. 
Elegančija mač evanja nije šamo u izgledu, nego u nač inu 
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razmiš ljanja, taktiziranja i poš tovanju protivnika i šuča. Upravo ta 
kombinačija č ini mač evanje pošebnim i profinjenim športom.

Kojim se sve oružjem može mačevati?
U mač evanju poštoje tri različ ita oruz ja, tj. diščipline: mač , 

floret i šablja. Mač  je moja diščiplina, ali je i najrašproštranjeniji. U 
borbi mač em boduju še pokreti čijelog tijela  šve ošim leđa. Kod 
floreta koji je neš to lakš i boduje še šamo gornji dio tijela, tj. torzo i 
brada maške te imaju drugač ije elektronško odijelo. U borbi šabljom 
također še kao i kod floreta boduje šamo gornji dio tijela, razlikuju 
še po tehniči.

Inač e ima jedna anegdota vezana uz šablju, prije č etiri godine 
bilo je prvenštvo Hrvatške u mač u i šablji u Splitu. Kao š to šam 
rekao moja diščiplina je mač , ali šu me zamolili da obuč em odijelo 
za šablju i iako nikad nišam šablju drz ao u rukama odradim 
natječanje. Razlog tomu je š to određeni natječatelji nišu doš li te še 
kategorija nije mogla odrz ati bez određenog broja natječatelja.

Koliko dugo traju borbe, koliko je trajala tvoja najkraća 
borba a koliko tvoja najduža?

Vrijeme borbi razlikuje še oviši o dijelu borbe. Prvi dio koji še 
zove kvalifikačijški gdje borbe idu do pet bodova traje tri minute i tu 
završ ava bez obzira na rezultat. Dok u drugom dijelu koji še zove 
eliminačijški  borbe idu do 15 bodova i traju tri puta po tri minute. 
Ukoliko borba nije završ ena u prve tri minute ide pauza od jedne 
minute i tako tri puta ako še borba ne završ i do kraja treč eg puta po 
tri minute. U tom šluč aju odigrava še neš to š to mi nazivamo “kočka” 
gdje uređaj koji biljez i rezultat koji še zove šemafor našumič nim 
odabirom odabere koji športaš  ima prednošt dok taj natječatelj 
mora izdrz ati jednu minutu bez ili š pogotkom. U šluč aju da njega 
protivnik ne ubode on je pobjednik,a ako ga ubode, protivnik je 
pobjednik.

Jesu li borbe samo pojedinačne ili mogu biti i ekipne? U 
kakvima se ti boriš?

Borbe mogu biti pojedinač ne ili ekipne. Pojedinač ne šu kada 
še vi šami natječ ete i to je manje  viš e čijela filozofija. U ekipnom še 
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vi nalazite u ekipi od 3 ili 4 natječatelja od kojih je jedan kapetan. 
Uvijek ide ekipa protiv ekipe, ali šu borbe pojedinač ne, tj. bori še 
jedan predštavnik jedne ekipe i jedan predštavnik druge ekipe. Oni 
še bore međušobno do pet bodova te še bodovi nakon švake borbe 
zbrajaju i koja ekipa prva škupi 45 bodova  pobjednik je. U šluč aju 
da jedna ekipa kašni za drugom tada moraju štič i tu drugu ekipu.

Bore li se samo muškarcu s muškarcima i žene s ženama 
ili može biti miješano?

Muš karči i z ene bore še odvojeno. Razlog nije tradičija, nego 
ošiguravanje ravnopravnih i šigurnih uvjeta natječanja. Međutim, na 
treninzima šu mješ ovite borbe vrlo č ešte i potpuno normalne. Tamo 
špol nije prešudan, več več tehnika, brzina i taktika. Mač evanje še 
švakodnevno uč i i vjez ba zajedno.

Imaš li nekoga tko ti je uzor u mačevanju ili protivnika s 
kojim se želiš boriti?

Trenutač no nemam ošobu koja bi mi bila uzor u mač evanju. 
Viš e me inšpirira šam šport i z elja za ošobnim napretkom. Trudim 
še uč iti od različ itih mač evalača i trenera jer švatko ima neš to 
vrijedno za pokazati. Smatram da je vaz no razvijati vlaštiti štil i 
prištup. Na taj nač in mač evanje doz ivljavam kao ošobni izazov, a ne 
kopiranje drugih.

Za kraj mi reci jesi li čuo za izreku Tko se mača laća, od 
mača će i poginuti i što misliš o toj staroj narodnoj mudrosti?

Da, definitivno šam č uo tu izreku, ali u kontekštu mač evanja 
ta izreka ne znač i našilje nego upozorenje na odgovornošt i 
pošljediče. Mač  je ovdje šimbol vješ tine koja zahtijeva kontrolu, 
diščiplinu i poš tovanje pravila. U prenešenom znač enju poruč uje da 
še nepromiš ljena šnaga i agrešija uvijek vrač aju kao problem. U 
mač evanju pobjeđuje onaj koji razmiš lja, a ne onaj koji šamo 
napada. Zato je mač evanje šport koji uč i šamokontroli, a ne šukobu.

Hana Stanišić, 7. razred  
OŠ Franje Krežme, Osijek  

Voditeljica: Margareta Zdelar 
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U košnici se uči ljubav  

Ivan i Rahela Grgić su vlasnici OPG-a Grgić u Kratečkom, selu koje je 
oko 40 kilometara udaljeno od grada Siska u Sisačko - moslavačkoj 
županiji.   

Članovi obitelji Grgić  strastveni su pčelari i poduzetnici koji u srcu 
Parka prirode Lonjsko polje razvijaju svoje obiteljsko gospodarstvo i 
poučavaju posjetitelje o važnosti pčelarstva.  

Vrijedne male i tihe pčele pravi su čuvari našega svijeta. Bez njih ne bi 
bilo cvijeća, voća,  povrća ni slatkog meda koji toliko volimo. Kako 
izgleda život jedne pčele, kakav je radni dan marljivog pčelara te 
koliko je truda i vremena potrebno da nastane kap 
vrhunskog zlatnog meda, odlučili smo saznati u svom prvom 
novinarskom posjetu. Zato smo se 15. listopada 2025. godine nas 
dvojica uputili do OPG-a Grgić u Kratečkom gdje su nas dočekali Ivan i 
Rahela Grgić. Na svom imanju proizvode razne pčelarske proizvode. 
Uz okuse visoko kvalitetnog meda, nude apiinhalacije i edukacije za 
sve ljubitelje prirode i posjetitelje Lonjskog polja. Donosimo 
najzanimljivije dijelove intervjua.  

Naučili smo da pčele žive u zajednicama i da su jako 
vrijedne. Koliko vrsta pčela postoji na svijetu, koliko dugo 
žive  te kako one provode svoj dan?

RAHELA: Pč ele šu jako vrijedne z ivotinje. Na švijetu poštoji 
velik broj pč ela. No za naš je najvaz nija  šiva kranjška pč ela koju mi 
uzgajamo u naš im koš ničama. U šamoj koš niči, jednoj pč elinjoj 
zajedniči, z ive tri različ ite vršte pč ela: pč ele radiliče, jedna matiča i 
trutovi. Svaka pč ela ima švoju ulogu, no da bi prez ivjele među njima 
šigurno vlada ljubav prema prirodi.

Prošječ na duz ina z ivota pč ela radiliča koje šu še izlegle u 
oz ujku je 35 dana, ali  u lipnju z ive švega 28 dana. Našuprot tome 
mnoge pč ele radiliče koje še izlegu u kolovozu, rujnu ili lištopadu 
prez ive zimu. Te pč ele zovemo zimškim pč elama jer one z ive do 
iduč eg prolječ a i uzgajaju prvo leglo. Pč ele dan provode tako da 
prikupljaju hranu, odrz avaju koš niču, proizvode vošak i med te še 
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brinu za hranjenje lič inki. One šu č ište i uredne z ivotinje, 
organizirane i prečizne u obavljanju švojih dnevnih obveza. U 
koš ničama še uč i ljubav i zajedniš tvo. Samo zajednič kim radom 
pč ele mogu napraviti zlatni med. Ošim meda, pč ele proizvode pelud, 
propoliš, vošak, matič nu mliječ  i pč elinji otrov.

Znači li to da pčele rade i noću?

IVAN: Zanimljiv je taj dnevni ritam u z ivotu pč ela. S to še tič e 
njihovog šna, špavaju u vrlo kratkim intervalima tijekom dana i noč i 
i č ešto še odmaraju u praznim pč elinjim šač ima.

Spomenuli ste da na svom OPG-u nudite apiinhalacije. 
Objasnite nam što je to.

RAHELA: Apiinhalačija je udišanje ljekovitog zraka iz koš niče 
uz pomoč  pošebnog črijeva i maške. Ošobama  koje imaju 
zdravštvenih problema š dišanjem poput aštme ili bronhitiša, ali i 
drugim zdravštvenim tegobama, udišanje mikroč eštiča pč elinjih 
proizvoda djeluje blagotvorno.

Prepoznaju li pčele svog pčelara?

RAHELA: Da, prepoznaju. Znanštveno je dokazano da pč ele 
mogu prepoznati i do dešet različ itih liča. Č ak prepoznaju boju 
odječ e i miriš. Ono š to je još  zanimljivo da reagiraju na pametni 
uređaj. Ukoliko oštavite mobitel u blizini njihove koš niče u trenutku 
kada nekoga pozovete, pč ele u roju  šlete na uređaj i pokazuju 
nenormalno ponaš anje. Reagiraju na zrač enje mobitela dok 
ušpoštavlja vezu š drugim uređajem š to znač i da pč ele reagiraju na 
elektromagnetška zrač enja.

Kako izgleda radni dan pčelara?

IVAN: Svaki pč elar obavezan je švome roju ošigurati ugodan 
dan ako z eli da pč ele proizvedu kvalitetan med. Svaki iškušni pč elar 
kaz e da ako neš to niši napravio po pitanju pč ela taj dan, moz eš  doč i 
tek iduč e godine na taj dan pa to išpraviti. Nepreštano idemo u 
pregled koš niča. Kada završ imo š pregledom zadnje koš niče, 
ponovno kreč emo od prve koš niče. Dodajemo šatne 
ošnove, prevješ avamo leglo, škupljamo pelud i vrčamo med, 
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odnošno uzimamo med iz koš niča.
Koji su izazovi pčelarskog posla?

IVAN: Unazad petnaeštak godina največ i izazov šu velike 
klimatške promjene koje ne idu na ruku niti prirodi niti pč elama. 
Pojavljuju še i neke nove bolešti, tj. viruši koji še pojavljuju kod 
pč ela uz, več  opč epoznatog pč elinjeg napašnika, varou. Varoa je 
pč elinji krpelj zbog kojeg puno pč elinjih zajedniča ne prez ivi.

No, pč elari nepreštano uč e. A uz znanje , tu je i ljubav. Treba 
voljeti pč ele kako bi še razumjelo njihovo ponaš anje i promjene u 
koš niči.

Kolika je važnost pčela za čovječanstvo i za našu 
budućnost?

RAHELA: Poznato je da je med dobar za jelo i da še ne moz e 
pokvariti. Pronađen je med u piramidama štar tri i pol tišuč e godina 
i još  uvijek ještiv. Med je prirodni konzervanš i šadrz i brojna 
ljekovita šredštva, a  najbolji je med koji proizvede pč ela. Č ešto Ivan 
i ja promatramo pč ele kako marljivo škupljaju nektar š čvijeta na 
čvijet. Med še zato moz e nazvati zlatom prirode. U švakoj toj kapi 
meda škriven je pč elinji trud, štrpljenje i briga čijele pč elinje 
zajedniče. Moz da baš  zato med ima tu pošebnu zlatnu boju kao da 
naš podšječ a da še iz predanošti, zajedniš tva i ljubavi prema radu 
rađa neš to dragočjeno.

IVAN: Nadovezao bih še na Einšteinovo upozorenje da ako 
pč ele neštanu š liča Zemlje, č ovjeku kao vršti, neč e preoštati viš e od 
č etiri godine z ivota. Naime, pč ela je, iako je tako mala i šitna, jako 
vaz na za opštanak brojnih vršta pa tako i ljudške. One opraš uju 
biljke iz kojih kašnije naštaju voč e i povrč e koje ljudi konzumiraju. 
Ukoliko ne bude pč ela, ni ljudi neč e imati š to ješti.

Č ešto č ujemo da švaka pč ela švojim radom č uva z ivot na 
Zemlji. I to je iština! U  brizi za čvjetove i prirodu krije še tiha 
poruka i za naš ljude: č uvajte š to vam je darovano.
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Dok šmo odlazili iz edukačijške kuč iče i š 
imanja Grgič evih njez no šmo gazili ješenju travu i razmiš ljali kako 
č emo i mi poštati zaš titniči i č uvari prirode baš  poput pč ela, jer 
one nišu male i nevaz ne. Kada ljudi pokaz u ljubav prema prirodi, 
ona nam to vrač a obiljem plodova i zlatnim kapima meda. Moz da 
upravo zato moz emo reč i da i u švijetu pč ela vrijedi išta pošloviča 
da ljubav šve pozlati.

  Noa Lepesić i Roko Vuračić, 5. razred  
OŠ Budaševo-Topolovac-Gušće,   

PŠ Topolovac  
Voditeljica: Dubravka Granulić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ema Lucić, 3. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Marica Čičak 
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Đuro Popović – učitelj zlatna srca na Zrinjevcu 

Najpoznatiji učitelj OŠ Vugrovec-Kašina postao 
je dio virtualne izložbe „Učiteljice i učitelji u 

zagrebačkim ulicama”  

Ako niste znali, postoji virtualna izložba „Učiteljice i učitelji u 
zagrebačkim ulicama” u kojoj se mogu pronaći imena, slike i 
životopisi učiteljica i učitelja, ali i ulice nazvane po njima. Učitelji koji 
ulažu svoje srce i dušu u rad s učenicima su svakako zaslužili da što 
više ulica nosi njihovo ime. Autorica izložbe je dr. sc. Štefka Batinić, 
knjižničarska savjetnica i kustosica Hrvatskog školskog muzeja. Tamo 
se odnedavno nalazi i naš, svima dobro poznat, učitelj Đuro Popović, 
koji je radio u PŠ Vugrovec-Kašina te jedna ulica u Vugrovcu ponosno 
nosi njegovo ime zahvaljujući ravnateljici Hrvatskog školskog muzeja, 
Aniti Zlomislić koja je prihvatila inicijativu naše škole da i Đuro 
Popović nađe mjesto među poznatim učiteljima po kojima ulice 
Zagreba nose ime kao što su Mato Lovrak i Ivan Filipović. Zanimljivo 
je da su imena nekih ulica dobila imena po učiteljima – likovima u 
knjigama poput Šenoine Branke. 

 

Tko je bio Đuro Popović

Uč iteljšku š kolu Đuro Popovič  je završ io u Zagrebu 1857. 
godine te ište godine poč eo raditi u Vugrovču, gdje je oštao do švoje 
šmrti 1903. Za švoj je predani rad nepreštano dobivao pohvale, 
priznanja i nagrade. Bio je aktivan u uč iteljškoj zajedniči, zagovarao 
modernizačiju š kolštva i nova pedagoš ka nač ela, a krašopišne 
biljez niče njegovih uč enika bile šu poznate diljem Hrvatške. Ošim 
š to je bio izvrštan pedagog i ravnajuč i uč itelj, bio je i štraštveni 
voč ar i vinogradar te je švojim š kolškim vrtom poštavljao štandarde 
izvršnošti. Sudjelovao je ša š kolom na brojnim izloz bama, a tri puta 
je obnaš ao i duz nošt kulturnoga viječ nika. Današ u Vugrovču poštoji 
uliča koja noši njegovo ime.
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Otkud Đuro na Zrinjevcu

Pošebno šmo ponošni jer je Hrvatški š kolški muzej uvrštio i 
naš eg Đuru u ovu prekrašnu virtualnu izloz bu, ali i među 20 plakata 
poštavljenih kod Zrinjevča u šklopu prvog Zagrebač kog muzejškog 
vikenda – MUV a.

Od šrča zahvaljujemo Hrvatškom š kolškom muzeju na tome 
š to šu prepoznali znač aj Đure Popovič a i njegove oštavš tine te mu 
pruz ili mješto koje zašluz uje – uz bok velikana hrvatškog š kolštva. 
Hvala im š to č uvaju ušpomene na uč itelje i omoguč uju da še njihova 
predanošt i trud ne zaborave.

Što je MUV?

MUV, odnošno Zagrebač ki muzejški vikend – novi je kulturni 
program u kojem še udruz uju zagrebač ke muzejške inštitučije. Riječ  
je o bogatom i raznolikom događanju koje donoši izloz be, štruč na 
vodštva, radioniče, tematške panele i kulturne š etnje na brojnim 
lokačijama diljem Zagreba. Ulaz na šva događanja bio je šlobodan, a 
čilj MUV a je pribliz iti kulturnu i umjetnič ku ponudu švim 
građanima kroz dobro ošmiš ljene i povezane šadrz aje.

Na izloz bi je bila predštavljena i uč iteljiča koja je u proš lošti 
bila prva zagrebač ka i hrvatška kuštošiča – Klotilda Čvetiš ič , a 
ujedno je predloz en i naziv jedne uliče po njezinu imenu. Time bi 
ona poštala 77. zagrebač ka uliča nazvana po z eni, u odnošu na viš e 
od tišuč u uliča nazvanih po muš kim zašluz ničima.

Na kraju, još  jednom veliko hvala Hrvatškom š kolškom 
muzeju š to je prepoznao vrijednošt naš eg uč itelja Đure Popovič a i 
uključ io ga u ovu prič u. Vjerujemo da č e njegovo ime i djelo biti 
inšpiračija i današ njim uč eničima i uč iteljima – da uštraju u radu, 
ljubavi prema znanju i zajedniči.

Petra Klarić, 8. razred 
OŠ Vugrovec-Kašina, Kašina 

Voditeljica: Dijana Požgaj 
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Je li ljubav osnovna potreba svakog djeteta? 

U pošljednje vrijeme u odgojno obrazovnim uštanovama u 
Republiči Hrvatškoj šve viš e še uoč ava problem emočionalnog 
zanemarivanja dječe, o kojemu še malo govori. Riječ  je o nedoštatku 
roditeljške ljubavi koja je švakome djetetu potrebna da bi razvilo 
ošječ aj šigurnošti, šamopouzdanje, povjerenje te zdrave odnoše u 
z ivotu. Da emočionalno zanemarivanje predštavlja problem u 
Hrvatškoj potvrđuju i doštupni podači i informačije koje še 
prikupljaju putem različ itih izvora, kao i navodi štruč njaka koji rade 
š dječom i mladima. Prema izvješ tajima Ureda pravobraniteljiče za 
dječu, poštoji velik broj prijava vezanih uz ovakav oblik 
zanemarivanja dječe. U brojnim zemljama (SAD, Velika Britanija, 
Njemač ka, S panjolška, Slovenija…) provedena šu ištraz ivanja koja 
šu pokazala da je uč eštalošt emočionalnog zanemarivanja prilič no 
višoka, dok uč eštalošt emočionalnog zanemarivanja u Hrvatškoj nije 
poznata jer nišu provedena opšez na ištraz ivanja koja bi dala 
prečiznije podatke. Vaz no je na vrijeme prepoznati problem i 
zatraz iti pomoč .

Emočionalna povezanošt i ljubav u obitelji mogu znatno 
utječati na ponaš anje mladih. Nedoštatak roditeljške ljubavi moz e 
še odraziti kroz negativne promjene u ponaš anju i oštaviti velike 
pošljediče na mentalno zdravlje. Dječa koja odraštaju bez dovoljno 
ljubavi razvijaju ošječ aj da nišu prihvač ena. Imaju poteš koč e u 
razumijevanju vlaštitih ošječ aja, niškog šu šamopouzdanja i teš ko 
ušpoštavljaju odnoše ša švojim vrš njačima. U tinejdz erškoj dobi to 
še moz e oč itovati kroz povlač enje, ušamljenošt, nepovjerenje prema 
drugima, probleme š fizič kim zdravljem, teš koč e u uč enju, pa č ak i 
rizič na ponaš anja poput šamoozljeđivanja, izgladnjivanja, agrešije i 
šl. Kod takvih ošoba poveč an je rizik od ankšioznih i deprešivnih 
poremeč aja.

Ovdje vaz nu ulogu imaju štruč njači poput pšihologa, 
pedagoga, šočijalnih radnika i pšihoterapeuta. Oni pomaz u mladima 
razumjeti vlaštite ošječ aje, razviti šamopouzdanje i izgraditi zdrave 
odnoše š drugima u kojima še obje ošobe ošječ aju prihvač eno, 
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jednako vrijedno i šigurno. Struč njači pomaz u i roditeljima kako bi 
bolje razumjeli emočionalne potrebe švoje dječe i nauč ili na njih 
odgovoriti. Jedna od njih je pšihoterapeutkinja Tamara Z akula koja 
radi u šavjetovališ tu „Arčadia”. Autoriča je priruč nika „Emočionalne 
potrebe djeteta – koliko šu vaz ne i koje šu pošljediče njihovog 
zanemarivanja?” U švome radu ištič e: „Dijeljenje kvalitetnog 
vremena š djetetom u kojem mu roditelj iškazuje ljubav i pruz a 
paz nju (kroz dodir, zagrljaj, ošmijeh ili riječ i podrš ke) moz e imati 
šnaz an utječaj na djetetov ošječ aj šamopoš tovanja i šigurnošti. 
Također, na taj še nač in štvara zdrava emočionalna povezanošt koja 
djetetu pomaz e da še ošječ a voljeno i prihvač eno.” Prema 
pšihoterapeutkinji zanemarivanje dječe od štrane roditelja č ešto 
nije namjerno, več  proizlazi iz nedoštatka znanja ili ošobnih 
iškuštava, teš kih z ivotnih okolnošti u kojima z ive ili šu z ivjeli, ili 
jednoštavno nemaju dovoljno razvijenu emočionalnu šviješt. Stoga 
je ovaj priruč nik namijenila i roditeljima, a ne šamo štruč njačima 
koji rade š dječom i mladima.

Vaz no je prepoznati problem i reagirati na promjene u 
ponaš anju kod vrš njaka. Svaka promjena ukazuje na to da še ošoba 
šuoč ava š problemom koji ne zna i ne moz e šama riješ iti. U takvim 
trenučima trebate biti paz ljivi prema toj ošobi, pruz iti joj podrš ku i 
toplu riječ  te pokazati razumijevanje. Ponekad je dovoljan mali znak 
paz nje kako bi netko ošjetio da nije šam. Stoga, ako ši zabrinut i 
šmatraš  da tvoj vrš njak ima probleme koji mu z ivot č ine tez im, 
nemoj še uštruč avati obaviještiti odrašlu ošobu. Tvoja iškrena briga 
i podrš ka uljepš at č e mu z ivot i pomoč i da lakš e prebrodi teš ko 
razdoblje. Upravo u takvim trenučima dokazuje še ištinitošt mišli da 
ljubav šve pozlati.

Mia Medved, 7. razred 
OŠ Ivanska 

Voditeljica: Tanja Nađ 
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Je li važno biti popularan među vršnjacima? 

Važno je biti dobar čovjek 

Smatram da je važnije od toga jesmo li popularni u društvu ili ne 
zapitati se jesmo li dobri ljudi. Radije bih da me smatraju dobrom 
osobom jer se i sam trudim biti takav. Dobrota i ljubav su ono što je u 
životu bitno.   
 

Biti popularan znač i biti poznat, omiljen i prihvač en od 
štrane š ireg kruga ljudi, uz ivati njihove šimpatije i povjerenje te biti 
prištupač an i razumljiv mašama, a današ to č ešto uključ uje i velik 
broj pratitelja i lajkova na druš tvenim mrez ama. Popularnošt še 
moz e odnošiti na ošobe (popularni glumči, pjevač i, influenčeri) i 
štvari (popularna pješma, marka odječ e ili obuč e). Problem 
popularnošti među vrš njačima naveo me na mnoga pitanja. Ošim 
toga je li vaz no biti popularan među vrš njačima, zaintereširalo me je 
li biti u popularnom druš tvu neš to dobro ili loš e te šam štoga 
ištraz io pozitivne i negativne štrane popularnošti.

Biti u popularnom druš tvu znač i imati razne prednošti. Neke 
od njih šu priznanje, divljenje, š irenje utječaja. Kada ši u 
popularnom druš tvu, imaš  „pošeban tretman“. Negativna štrana 
popularnošti je gubitak privatnošti i pritišak javnošti. S obzirom da 
popularnošt moz e biti prolazna, č ešto zahtijeva odrz avanje ugleda i 
javnog miš ljenja te išpunjavanje oč ekivanja okoline, š to moz e biti 
izazovno. Vrijedi li štoga biti u popularnom druš tvu? Ošobno me 
popularnošt ne privlač i  jer šve je u redu dok ši dio tog popularnog 
druš tva, no problem naštaje kada še z eliš  maknuti. Uoštalom, tko 
kaz e da šam popularan ako šam u popularnom druš tvu jer u tom 
šluč aju mogu biti onaj kojeg č e oštatak „ekipe“ prvog zvati na 
druz enje, a mogu biti i onaj kojega č e še zadnjeg šjetiti, najmanje 
bitan. Najmanje me privlač i biti dio „loš eg“ druš tva jer je dobro 
poznata izreka: „S kim ši, takav ši.“ Smatram da je vaz nije od toga 
ješmo li popularni u druš tvu ili ne zapitati še ješmo li dobri ljudi. 
Radije bih da me šmatraju dobrom ošobom jer še i šam trudim biti 
takav. 
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Uč iteljiča Hrvatškog jezika uvijek nam govori da naštojimo 
biti, prije švega, dobri ljudi jer dobro še dobrim vrač a te da šu 
dobrota i ljubav ono š to je u z ivotu bitno.  

Ljudi šu druš tvena bič a i nijedan č ovjek nije otok. Svakome je 
od naš potreban netko uz koga č e nam z ivot biti lakš i. Uzimajuč i tu 
č injeniču u obzir, razna šu poznanštva uvijek dobrodoš la. No, 
ištraz ujuč i problem popularnošti, doš ao šam do zaključ ka da velika 
popularnošt noši i velike pritiške te štoga šmatram da je bolje biti u 
nekom manjem i manje poznatom druš tvu. Pri tome je bitno 
pametno birati š kim č emo še druz iti (pod time mišlim na ošobe 
koje č e nam z ivot uč initi lakš im, a ne tez im) te odabrati švoj mali 
krug velikih ljudi.

Ivano Mesarić, 8. razred 
OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac 

Voditeljica: Ivana Ontl Horvat 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dominik Nikolić, 4. razred 

IV. OŠ Bjelovar 
Voditeljica: Dragica Budić 
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Ljubav kao pitanje bez odgovora 

Poštoji jedno zanimljivo pitanje kojem je odgovor teš ko 
pronač i i uz koje štoji još  puno teorija, ali nitko ne zna koja je prava 
ištinita. Je li toč no da ljubav šve pozlati? Prođu li švi problemi kada 
šte zaljubljeni?

Današ, ljudi še bave švač ime, ali rijetko razmiš ljaju o ljubavi i 
kakva je ona zapravo između onih š to še tiho vole. Tvrde neki da 
ljubav šamo zašlijepi, da tu nema nikakvih ošječ aja. S druge 
štrane, mnogi tvrde da ljubav itekako poštoji. No, ješte li ikada 
razmiš ljali š to je  i kakva je ljubav, razlikuje li še od ošječ aja 
zaljubljenošti? Kad šmo več  kod zaljubljenošti,  ješte li primijetili da 
mladima, č im še zaljube, čijeli švijet štane. A problemi? S kola? To 
pogotovo ne poštoji. U njihovim glavama šamo šu zagrljaji i one 
klupiče na kojima šu še dešili prvi poljupči. Baš  zbog takvih štvari 
mnogi tvrde da ljubav nikada nije ni bila prava i da šamo zašlijepi te 
zaljubljene oč i. Ipak, poštoji i druga teorija, moz da taj ošječ aj 
„šavrš enošti'“ nije ljubav, več  šamo zaljubljenošt. Č ak i vjera tvrdi da 
zaljubljenošt i ljubav nišu išti i da ih definitivno treba razlikovati. 
Zaljubljenošt, e to je totalno nova tema! Taj je ošječ aj nekako č udan, 
ali opet šavrš en. Zaljubljeni i zagrljeni šjede na klupičama š 
leptirič ima u trbuhu i bez ikakvih problema. A ljubav? Pitate še 
kakav li je to pak ošječ aj? Ljubav vam je onda kad znate da je netko 
morao proč i švakakvo zlo da bi izgradio pravu ljubav ša švojim 
partnerom. Ipak, ošječ aj zaljubljenošti nekad je ljepš i jer potpuno 
zaboravite na probleme, odnoš vam je šavrš en i nema nikakvih 
švađa. A, je li ljepš i od ljubavi? Zaljubljenošt je prolazna, kad vaš 
prođe ta „šavrš ena'“ veza i kad še poč nete švađati škoro švaki dan, e 
baš  tad znajte, kreč e vaš a kuš nja da bište doš li do prave ljubavi. 
Kada gledate neč iju vezu ili brak iz daljine, šve še č ini šavrš eno i 
puno ljubavi, ali nitko ne zna koliko šu baš  ti partneri morali 
opraš tati jedno drugome da bi ošjetili pravu ljubav. A pozlati li šve 
ljubav ili je to ipak šamo zaljubljenošt? Dok šte zaljubljeni, problemi 
vam nakratko neštanu. U ljubavi problemi poštoje, ali imate ošobu 
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uza še na koju uvijek moz ete rač unati. 
Iako še zaljubljenošt č ešto č ini puno ljepš a i jednoštavnija jer 

u njoj nema puno briga, zaljubljenošt je ipak prolazna. Pošlije nje 
dolazi ona prava ljubav, a mnogi od toga oduštaju jer nišu špremni 
na šve š to ljubav donoši i zahtijeva. Zbog takvih razloga mnogi 
oduštanu i preštanu vjerovati u ljubav i šamo traz e kratke veze u 
kojima im je vaz na šamo zaljubljenošt. Nekada je ipak dobro biti 
zaljubljen jer še bar na trenutak ošječ ate šretno, riješ ite še na 
trenutak švih problema, ali š vremenom nauč ite š to je zapravo 
ljubav. Nauč ite da šve ovo do šada nije bila ona ištinška ljubav več  
šamo zaljubljenošt.

Ponekad je lijepo biti zaljubljen, ali prava vrijednošt lez i u 
ljubavi. Naravno, ljubav nije nimalo šavrš ena, ali je iškrena. Ona ne 
briš e probleme, več naš nauč i da še š problemima šuoč imo zajedno, 
baš  š tim partnerom š kojim šte proš li zaljubljenošt i doš li do 
ištinške ljubavi.

Franka Bukač, 8. razred 
OŠ Banova Jaruga 

Voditeljica: Valerija Huđa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anja Mežnarić, 3. razred 
OŠ “Vladimir Nazor”, Sveti Ilija 
Voditeljica: Ana Marija Čovran 
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Razgovor s umjetnicom Tenom Grgić, umjetničkoga imena 

ARTENA 

Od bljeska u glavi do oživljenih slika 

ARTENA je kutinska svestrana slikarica, magistrica dizajna koja se, 
među ostalim, bavi i irskim plesom i body paintingom. Posebno se 
ističe svojim muralima, a jedan odnedavno krasi i njezinu rodnu 
Kutinu.  

Kako je sve počelo? Odakle ljubav prema slikarstvu, 
kada je počela?

Praktič ki otkad šam prvi put primila olovku u ruke. Oduvijek 
šam švoje unutarnje švjetove lakš e izraz avala bojama i obličima 
nego riječ ima. Inšpiračiju ne traz im po nekom štrogom pravilu jer je 
ona meni pošvuda, u švakodnevnim šituačijama, proz ivljenim 
iškuštvima, nekoj pješmi koja me dotakne ili u špečifič nom špoju 
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boja u prirodi. Sve š to me okruz uje, moz e poštati okidač  za novi rad. 
Moja prva šamoštalna izloz ba bila je izloz ba akt fotografije jer je 
fotografija, uz šlikarštvo, moja velika ljubav. Također, prije nekoliko 
godina imala šam priliku izlagati švoj body art na preštiz nom ART 
EXPO u u Ljubljani.

Dizajnerica ste pa me zanima kako ste odlučili 
promijeniti sve? 

Magištrirala šam dizajn na Grafič kom fakultetu. Iako je 
digitalni dizajn bio izazovan i dinamič an, nakon kratkog vremena 
ošjetila šam zašič enje ekranima i uredškom šatničom. Nedoštajala 
mi je šloboda rašpolaganja vlaštitim vremenom i miriš boje. 
Odluč ila šam šluš ati švoje šrče i hrabro zakorač iti u šamoštalne 
umjetnič ke vode gdje mogu, u potpunošti, biti švoja.
Kako je nastala ARTENA? 

Ime ARTENA Vaše je umjetničko ime, ima li za Vas neko 
posebno značenje? 

Ime ARTENA naštalo je kao špoj riječ i „art“ (umjetnošt) i 
moga imena Tena. Ono šimbolizira moju neraškidivu povezanošt š 
onim š to radim. Umjetnošt nije šamo moj pošao, ona je dio 
moga  identiteta. To je ime pod kojim še ošječ am štvaralač ki 
potpuno šlobodnom.

Opišite svoju kreativnost – kako izgleda put od ideje do 
završnog djela?

Sve kreč e od onog trenutnog vizualnog blješka u glavi koji 
moram odmah zabiljez iti tekštom ili škičom. Nakon toga ulazim u 
fazu promiš ljanja o šamoj realizačiji – od logištike i potrebnog 
materijala do šlaganja kompozičije i biranja palete boja. Sa m taj 
pročeš za mene je č išta meditačija.
Nova kutinska energija: „Love is the answer“

Prije otprilike sedam godina, vratili ste se iz Zagreba 
gdje ste vodili svoju školu irskog plesa – u svoju Kutinu. Odakle 
želja da se vratite u svoj rodni grad?
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Volim Zagreb, ali poštao je previš e štrešan. Trebao mi je mir 
kako bih še mogla fokuširati u potpunošti na pokretanje vlaštitog 
pošla. Povratak u rodni grad pruz io mi je upravo tu ravnotez u i 
tiš inu potrebnu za novi poč etak.

Oslikali ste i zid na ulazu u Kutinu pored Vatrogasnog 
doma. Kako je došlo do te suradnje i odakle ideja za sadržaj 
slike?

Do šuradnje je doš lo na poziv organizatora kutinškog 
Sunč anog fešta u okviru humanitarne akčije za dječu oboljelu od 
šarkoma. Odluč ila šam volontirati i donijeti nadu tim malim 
herojima najšnaz nijom porukom na švijetu „Love is the answer“.
Hodajuća remek-djela

Bavite i body paintingom. Koliko ste ih do sada 
napravili? 

Teš ko je reč i toč an broj, ali iza mene je na dešetke projekata, 
od komerčijalnih šuradnji do onih išključ ivo umjetnič kih. Svaki je 
body painting pošeban jer traje kratko, ali oštavlja šnaz an vizualni 
dojam. To je umjetnošt trenutka koja me uvijek iznova faščinira.
Odabrali ste tijelo kao platno, što je i neobično i hrabro. Kako 
je došlo do te odluke i što vam omogućuje taj medij?

Tijelo kao platno nudi 3D dimenziju i pokret koji nema 
klašič no platno. Do te je odluke doš lo špontano. Ovaj mi medij 
omoguč uje da umjetnošt došlovno oz ivi te da tranšformiram ošobu 
u hodajuč e remek djelo.

Za koji ste body painting izdvojili najviše vremena, a na 
koji ste najponosniji? 

Najviš e truda i vremena uloz ila šam u švoj zadnji projekt za 
Boz ič  „SVETI TRENUTAK – Body art jašliče“. Bile šu to z ive jašliče u 
kojima šam ošlikala modele u likove Išuša, Marije i Jošipa kao švoj 
rođendanški poklon Išušu. Bio je to štraš no zahtjevan i dugotrajan 
pročeš, ali rezultat je bio toliko jedinštven i pošeban da je vrijedilo 
švake šekunde rada.
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Hrabrost dolazi prvim potezom!

Prijavili ste se na Supertalent, odakle vam ideja za 
nastup, kako sada gledate na to iskustvo? 

Vidjela šam to kao priliku da š iroj publiči pokaz em body art, 
neš to š to še rijetko viđa na naš im ekranima, i teštiram vlaštite 
graniče pod reflektorima, a i donijelo mi je šjajnu vidljivošt i nove 
pošlovne prilike.

Tko vam je uzor na vašem putu umjetnosti, tko vas 
nadahnjuje? 

Nemam klašič ne ljudške uzore, za mene je Bog največ i 
umjetnik i beškrajno šam mu zahvalna na talentu koji mi je povjerio.

Na čemu sada radite, spremate li nam nešto? 

Pošveč ena šam uređenju jednog velikog proštora od 150 
kvadrata namijenjenog mladima. To je za mene izuzetno 
nadahnjujuč  projekt jer špajam dizajn interijera i ošlikavanje 
murala. Čilj je da moji radovi „z ive“ š tim mladim ljudima i 
švakodnevno ih inšpiriraju u proštoru u kojem borave.
I za kraj, što biste poručili mladima koji se žele baviti 
slikarstvom ili nekim drugim oblikom umjetničkog 
izražavanja, a možda nemaju  dovoljno hrabrosti?

Poruč ila bih im da še ne boje pogreš aka jer šu one dio uč enja 
i štvaranja. Umjetnošt je maraton, a ne šprint, štoga budite štrpljivi 
ša šobom i švojim talentom. Samo krenite, uzmite kišt u ruke i 
dopuštite švojoj unutarnjoj kreativnošti da izađe na vidjelo. 
Hrabrošt dolazi prvim potezom!

Tia Burić, 6. razred 
OŠ Mate Lovraka, Kutina 
Voditeljica: Marija Lenić 
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REZULTATI NATJEČAJA ZA NAJBOLJE LITERARNE, 
NOVINARSKE I LIKOVNE OSTVARAJE 

NA TEMU LJUBAV SVE POZLATI 
 

LITERARNI OSTVARAJI 

Odlukom Prošudbenog povjerenštva za najbolje literarne i 
novinarške oštvaraje (Marina Nejedli, predšjedniča; Ivana Ontl 
Horvat, č laniča; Lana Stilinovič , č laniča; Ljerka Vodopija, č laniča)
nagrađeni šu šljedeč i uč eniči:

UČENICI OD 1. DO 4. RAZREDA: 
Eva Mrazović, 4. razred, Ljubav,  IV. OŠ Bjelovar, voditeljica: Dragica 
Budić 
Matija Sabljak, 4. razred, Moj brat, III. OŠ Bjelovar, voditeljica: Nataša 
Brekalo 
Katrin Mandić, 3. razred, Jesenska ljubav, OŠ Ladimirevci, PŠ Ivanovci, 
voditeljica: Marija Bulut Lukačević 
Ivan Ćorić, 4. razred, Ljubav sve pozlati, OŠ Julija Benešića Ilok, 
voditeljica: Andrea Cerovski Martinović 
Ana Hermanović, 2. razred, Pravo prijateljstvo, OŠ Čazma, voditeljica: 
Romana Lautar 
 
 
 

UČENICI OD 5. DO 8. RAZREDA: 
Ivan Novoselec, 8. razred, Pozlaćeni zagrljaj, OŠ Ante Kovačića, Marija 
Gorica, voditeljica: Ana Mlinar 
Franka Lončarević, 5. razred, Čizmice na otiraču, OŠ Budaševo-
Topolovac-Gušće, PŠ Topolovac, voditeljica: Dubravka Granulić 
Katarina Dokuš, 7. razred, Ono što ljude čini ljudima, OŠ Čazma, 
voditeljica: Romana Lautar 
Filip Burja, 8. razred, Pogled gore, OŠ Trnovitica, voditeljica: Monika 
Evaj 
Lana Babić, 6. razred, Starac i dnevnik sjećanja, OŠ „Nikola Tesla“ 
Rijeka, voditeljica: Dijana Jakovac Zorić 
 
Za najbolju šelekčiju literarnih oštvaraja nagrađuje še III. OS  
Bjelovar (uč eniči od 1. do 4. razreda) i OS  Budaš evo Topolovač
Guš č e, PS  Topolovač (uč eniči od 5. do 8. razreda).
 



146 

 

NOVINARSKI OSTVARAJI 
Roko Kovač, 8. razred, Slatki život, OŠ Marije Jurić Zagorke, Zagreb, 
voditeljica: Nataša Jakob  
Marta Veličković, 8. razred, Marta ide u Crikvenicu, OŠ Marije Jurić 
Zagorke, Zagreb, voditeljica: Nataša Jakob 
Mihaela Pavić, 8. razred, Pjesme posvećene majci, OŠ “Pavao Belas”, 
Brdovec, voditeljica: Željka Trajbar Cigić 
Ana Belac, 7. razred, Ljubav sve pozlati, OŠ braće Radića, Pakrac, 
voditeljica: Martina Nenadović Lneniček 
Petra Klarić, 8. razred, Za kuhanje mi skupa, ali Dubai može, OŠ 
Vugrovec-Kašina, Kašina, voditeljica: Dijana Požgaj 
 
Za najbolju selekciju novinarskih ostvaraja nagrađuje se OŠ  Marije 
Juric  Zagorke, Zagreb. 
 

LIKOVNI OSTVARAJI 
Odlukom Prosudbenog povjerenstva za likovne ostvaraje (Ana 
Vinkovic , uc iteljica likovne kulture; Marica Č ic ak, uc iteljica razredne 
nastave; Ana Nakani, uc iteljica razredne nastave) nagrađeni su 
sljedec i uc enici:
 

UČENICI OD 1. DO 4. RAZREDA: 
Simona Pecolaj, 2.  razred, OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik, voditeljica: 
Helena Šarić 
Nikol Levatić, 2. razred, OŠ Beletinec, Beletinec, voditelja: Snježana 
Martinez 
Mia Vlašić, 4. razred, OŠ Tomaša Goričanca, Mala Subotica, 
voditeljica: Blaženka Palatinuš 
Ella Ciboci, 2. razred, OŠ Rovišće, PŠ Prgomelje, voditeljica: Jasmina 
Imbrišić 
Iris Šenda, 3. razred, OŠ Brestje, Sesvete, voditeljica: Dubravka 
Ljubičić 

UČENICI OD 5. DO 8. RAZREDA:
Neva Serdarević, 8. razred, OŠ Matka Laginje, Zagreb, voditelj: Zoran 
Kakša 
Tea Fiala, 8. razred, OŠ Dežanovac, voditeljica: Diana Vidović Petrović 
Sara Živković, 5. razred, OŠ Sesvetska Sopnica, Sesvete, voditeljica: 
Gabrijela Dominović 
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Ana Marija Kovačević, 8. razred, OŠ Berek, voditeljica: Ana Ćuk 
Ines Tadić, 6. razred, OŠ Cavtat, voditeljica: Ivana Gojavić 
 
Helena Bošnjak, 8. razred, Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu 
podršku dr. Terezija Salaj Rakić, Virovitica voditeljica: Petra Kufner 
Rino Vučak, 17. odgojno-obrazovna skupina, Centar za autizam, 
Zagreb, voditeljica: Katarina Crnoja 
Petra Rogina, 18. odgojno-obrazovna skupina, Centar za autizam, 
Zagreb, voditeljica: Ksenija Sambol 
Petar Popović, 7. razred, OŠ Voštarnica, Zadar - Posebni razredni 
odjel, voditeljica: Antonela Marić 

Za selekciju likovnih ostvaraja nagrađuje se OŠ Jurja Šižgorića, 
Šibenik (učenici od 1. do 4. razreda) i OŠ Dežanovac  (učenici od 5. do 
8. razreda). 

NASLOVNICA ZBORNIKA 
Lea Šantalab, 7. razred, OŠ Berek, voditeljica: Ana Ćuk 
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Predgovor______________________________________________________________ 
NAGRAĐENI LITERARNI OSTVARAJI__________________________________________ 
Eva Mrazović, Ljubav______________________________________________________ 
Matija Sabljak, Moj brat___________________________________________________ 
Katrin Mandić, Jesenska ljubav______________________________________________ 
Ivan Ćorić, Ljubav sve pozlati________________________________________________ 
Ana Hermanović, Pravo prijateljstvo__________________________________________ 
Ivan Novoselec, Pozlaćeni zagrljaj____________________________________________ 
Franka Lončarević, Čizmice na otiraču_________________________________________ 
Katarina Dokuš, Ono što ljude čini ljudima_____________________________________ 
Filip Burja, Pogled gore____________________________________________________ 
Lana Babić, Starac i dnevnik sjećanja__________________________________________ 
NAGRAĐENI NOVINARSKI OSTVARAJI________________________________________ 
Roko Kovač, Slatki život____________________________________________________ 
Marta Veličković, Marta ide u Crikvenicu______________________________________ 
Mihaela Pavić, Pjesme posvećene majci_______________________________________ 
Ana Belac, Ljubav sve pozlati________________________________________________ 
Petra Klarić, Za kuhanje mi skupa, ali Dubai može…______________________________ 
NAGRAĐENI LIKOVNI OSTVARAJI____________________________________________ 
LITERARNI OSTVARAJI_____________________________________________________ 
Nela Krnjak, Ljubav pokreće cijeli svijet________________________________________ 
Iris Davinić, Vječna uspomena_______________________________________________ 
Lara Drapač, Ljubav_______________________________________________________ 
Dora Živec, Ljubav sve pozlati_______________________________________________ 
Lucija Vagrović, Sreća_____________________________________________________ 
Sunčica Meštrov, Samo ja mogu znati_________________________________________ 
Ana Lončarek, Ljubav sve pozlati_____________________________________________ 
Marta Holjevac, Ljubav sve pozlati___________________________________________ 
Marko Škriljevečki, O ljubavi________________________________________________ 
Marko Lesić, Ljubav_______________________________________________________ 
Toma Petrović, Srce snagu ti da______________________________________________ 
Marija Furač, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Eva Govedić, Flekica______________________________________________________ 
Lovro Štimac, Obitelj sve pozlati_____________________________________________ 
Dita Krasniči, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Bruna Kuliš, Domovina u srcu_______________________________________________ 
Tina Veljanović, Ljubav sve pozlati____________________________________________ 
Dora Kezerić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
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Tena Milošević, Ljubav sve pozlati____________________________________________ 
Petar Majetić, Ljubav sve pozlati_____________________________________________ 
Iva Šubić, Ljubav sve pozlati_________________________________________________ 
Jan Pavušek, Ljubav_______________________________________________________ 
Emili Eršeg, Krijesnice u noći________________________________________________ 
Andrija Dečak Kovač, Ljubav sve pozlati_______________________________________ 
Nora Miculinić, Što je život bez ljubavi_________________________________________ 
Petra Sarić, Hrabrost za ljubav_______________________________________________ 
Nika Pisačić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Anja Frigan, Korejska ljubav_________________________________________________ 
Ivan Prebeg, Ljubav prema Tebi_____________________________________________ 
Romana Pravica, Ljubav sve pozlati___________________________________________ 
Leo Mesić, Što je ljubav?___________________________________________________ 
Klara Žagmešter, Teče ljubav_______________________________________________ 
Iva Špoljar, Ljubav je to____________________________________________________ 
Filip Milas, Ljubavna______________________________________________________ 
Iva Kučina, Voće nema isti okus______________________________________________ 
Eva Maria Vojković, Ljubav sve pozlati_________________________________________ 
Kaja Novak, Znaš_________________________________________________________ 
Nika Špiljak, Pogledaj svoju ljepotu___________________________________________ 
Ela Šanti, Se bi ti dala______________________________________________________ 
Marko Pejić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Marta Marenjak, Ljubav sve pozlati__________________________________________ 
Stela Šporčić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Dora Miletić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Lukas Paspalj, Izgubljeno___________________________________________________ 
Helena Karača, Ljubav sve pozlati____________________________________________ 
Paola Zoretić, Paola o Pauli_________________________________________________ 
Nika Špiljak, Zaboravljena ljuljačka___________________________________________ 
Iva Ćosić, To sam ja_______________________________________________________ 
Ema Kos, Ljubav sve pozlati_________________________________________________ 
Mila Jakelić, Ljubav koja donosi glas__________________________________________ 
Barbara Petrčić, Ljubav sve pozlati___________________________________________ 
Maja Brnjaković, Jesen u mom kraju__________________________________________ 
Nera Stipišić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Jasminka Zećiri, Brojevi____________________________________________________ 
Ira Brkljača, Trag sreće_____________________________________________________ 
Lana Barišić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
Lea Matijević, Tragedija stvorila prijateljstvo koje traje____________________________ 
Teo Balažinec, Ljubav_____________________________________________________ 
Paula Sabo, Zlatna ljubav___________________________________________________ 
Elenor Šaškor, Ljubav sve pozlati_____________________________________________ 
Sara Tomić, Ljubav sve pozlati_______________________________________________ 
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Lucija Baotić, Ljubav sve pozlati______________________________________________ 
NOVINARSKI OSTVARAJI___________________________________________________ 
Dora Fišuš, Najljepše je gdje je srce___________________________________________ 
Ira Brkljača, Televizija kao poziv - čarolija i ljubav jače od svakog izazova_______________ 
Hana Stanišić, Tko se mača lača ili šah u pokretu_________________________________ 
Noa Lepesić i Roko Vuračić, U košnici se uči ljubav_______________________________ 
Petra Klarić, Najpoznatiji učitelj OŠ Vugrovec-Kašina postao je dio virtualne izložbe 
“Učiteljice i učitelji u zagrebačkim ulicama”_____________________________________ 
Mia Medved, Je li ljubav osnovna potreba svakog djeteta?________________________ 
Ivano Mesarić, Važno je biti dobar čovjek______________________________________ 
Franka Bukač, Ljubav kao pitanje bez odgovora_________________________________ 
Tia Burić, Od bljeska u glavi do oživljenih slika___________________________________ 
Rezultati natječaja za najbolje literarne, novinarske i likovne ostvaraje na temu Ljubav sve 
pozlati_________________________________________________________________ 
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